
Kristus je vstal,
Kristus živi
Jože Pribožič, dekan

To je spo ro či lo Veli ke  noči, praz ni ka  vseh praz ni kov.

Krščan sko praz no va nje Veli ke  noči se zače nja na cvet no
nede ljo, ki pome ni zače tek veli ke ga ted na. Spo ro čil nost teh
dni je veli ka,  tako z obre di kot z obi ča ji. Usta lje ne nava de
nam govo ri jo, da nas praz no va nje zdru žu je in pove zu je. Tak -
šen je bla go slov olj čnih  vejic, sno pov in dru ge ga zele nja na
cvet no nede ljo. Saj posta ja mo s tem podo bni Jeru za lem ča -
nom, ki so pri šli na obron ke Olj ske  gore mno žič no pozdra vit
Jezu sa, ki je pri ha jal v nji ho vo  mesto na praz no va nje. Na veli -
ko sobo to nas zdru žu je bla go slov  ognja pri žup nij skih cer k-
vah, ki ga pone se mo  domov in pome ni topli no, ki nas pove zu-

je. Nago vo ri in pre vza me nas  tudi bla go slov veli ko noč nih  jedil. Na
veli ko sobo to jih bla go slav lja mo in na Veli ko noč obre dno uži va mo ob
dru žin ski  mizi.  Brez  tega bi praz no va nju  nekaj manj ka lo. Člo vek je
pač obre dno bit je. Vsta jenj ska pro ce si ja na veli ko noč je poseb no zna-
me nje obče stve no sti. Mon štran co z naj sve tej šim sprem lja mo s pes mi jo
in ban de ra mi. To je vid no in sliš no zna me nje  naše  vere.

Ves ta zuna nji  blišč pa sprem lja glo bo ko notra nje doži vet je Veli ke
noči. Na cvet no nede ljo poslu ša mo pasi jon (evan ge lij o Jezu so vem
trp lje nju), ki nas že usmer ja k skriv no stim sve te ga veli ko noč ne ga
tri dnev ja. Na veli ki četr tek podo živ lja mo Jezu so vo  zadnjo več er jo z
apo sto li. Pri obha ja nju sta ro za vez ne ga pas hal ne ga obe da je  bila
usta nov lje na novo za vez na evha ri sti ja - sve ta  maša. Da bi se lah ko
maša ved no zno va ude ja nja la, je  Jezus pri  zadnji več er ji apo sto le
posve til v duhov ni ke.  Zadnji več er ji je sle di lo Jezu so vo trp lje nje.
Rim ski voja ki so ga pri je li na Olj ski  gori in ga na veli ki pet ek posta -
vi li  pred  zbor veli kih duhov ni kov in  pred sod ni ka Pon ci ja Pila ta, ki
ga je obso dil na  smrt. Na kri žu umr le ga Jezu sa so pol oži li v skal nat
grob. Vse to je zgo do vin sko oza dje naše ga duhov ne ga pre miš lje va n-
ja na veli ki pet ek in veli ko sobo to.

Tema veli ke ga pet ka pa pre ide v vese lje veli ko noč ne vigi li je (bogo -
služ je na veli ko sobo to zve čer), ki ozna nja res ni co  vseh res nic, da je
na kri žu umr li  Jezus Kri stus  vstal od mrt vih. S tem je  Jezus potr dil
vse svo je uče nje in vsa svo ja  dela. Ko je  tudi sam  trpel in  umrl, je
poka zal popol no soli dar nost  Boga s člo ve kom. Bogo služ je veli ko -
noč ne vigi li je pre ide v slav je Veli ke  noči.

To glo bo ko notra nje doži vet je teh veli kih dni naj osmiš lja  tudi ves
zuna nji  blišč praz no va nja.  Spev »ale lu ja« (sla vi mo  Boga) naj bo
poslu šan ali  zapet iz glo bi ne  srca.

Bla go slov lje ne veli ko noč ne praz ni ke!

Ale lu ja! Ale lu ja! Ale lu ja!
�
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za konec tednaza konec tedna

Pretežno oblačno bo s padavina-
mi,  v soboto bodo čez dan pre-
hodno ponehale. Meja sneženja
se bo proti jutru ponekod spusti-
la pod 500 m nadmorske višine.
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Opo zo ril ni stav ki se je v
savinj sko-šale škem pros to ru
pri dru ži lo bli zu 2.000
delav cev

Vele nje, 12. mar ca - Ker sin di ka ti in delo da -
jal ci  niso uspe li dose či dogo vo ra za viš je pla če
zapo sle nih v gospo dar stvu, je v Slo ve ni ji v sre-
do pote ka la opo zo ril na stav ka.  Poleg Zve ze
svo bod nih sin di ka tov Slo ve ni je so k stav ki pri -
sto pi li  tudi dru gi sin di ka ti, Kon fe de ra ci ja  novih
sin di ka tov Slo ve ni je (Neod vis nost, Per gam,
Kon fe de ra ci ja sin di ka tov 90, Alter na ti va in
Zve za delav skih sin di ka tov Slo ve ni je) Soli -
dar nost. 

» Bistvo kon flik ta je, da ob viso ki gospo dar ski
rasti, viso kih dobič kih, viso ki pro duk tiv no sti

in po dru gi stra ni viso ki infla ci ji, delav stvo, ki
ustvar ja dobič ke, te  rasti v pla čah ne  zazna,« je
pred stav ko pojas nil pred sed nik  ZSSS mag.
Dušan Semo lič.

V opo zo ril ni stav ki so sode lo va li  tudi zapo -
sle ni iz dese tih pod je tij z bli zu 2.000 zapo sle -
ni mi s savinj sko-šale ške ga območ ja. Stav ka je
pote ka la v ener ge ti ki, kemič ni in gumar ski
indu stri ji, komu na li, pro me tu in zve zah, tek-
stil ni in usnjar sko pre de lo val ni indu stri ji ter
trgo vi ni. »Stav ka je v posa mez nih oko ljih tra-
ja la raz lič no dol go,  prve so se na  našem
območ ju zače le ob 8. uri zju traj, zaklju či le pa
do 18. ure.  Kakih poseb nih  težav pri izved bi
stav ke ni  bilo,« je oce nil sekre tar Območ ne
orga ni za ci je  ZSSS Vele nje  Andrej  Kranjc in
dodal: » Upam le, da so delo da jal ci razu me li
spo ro či lo.« 

� Milena Krstič - Planinc

Cvet na nede lja 

Danes  je nava da,  da ver ni ki  k obre dom  v cer kev nosi jo  iz poseb ne ga  lesa  in zele ne nja nare je ne buta re,  ki ima jo  na

Slo ven skem raz lič na ime na (sno pi,  pušelj  ali  šop, praj telj, bega ni ca,  pes mec, poti ca, mede ni  les …),  da  jih bla go -

slo vi jo. Na sli ki bla go slov sno pov  v Ška lah v velenjski občini.  (Foto: S. Vovk )

Zgrajen  bo  najkasneje  do  leta
2014 –  Tako  je  zagotovil  prvi
mož  nadzornega  sveta
Holdinga  Slovenske
elektrarne  Alojz  Slana

O raz me rah zno traj Hol din ga Slo ven ske elek-
trar ne   in finan ci ra nju grad nje šes te ga blo ka  je
v  torek raz prav ljal nje gov nad zor ni  svet  in skle-
nil,  da  bodo  do 15. apri la spo ro či li,  kako  bodo
doka pi ta li zi ra li Ter mo e le trar no Šoš tanj  ali  pa

naš li kak šen  drug  vir finan ci ra nja,  ki  bo omo -
go čil grad njo šes te ga blo ka.  Kako  bodo zago to -
vi li sred stva,  sicer  še  ni jas no,  saj načr tu je  HSE
v letoš njem  letu  le  pol mili jo na dobi čka, nalož-
ba šes te ga blo ka  pa pre se ga 800 mili jo nov  evrov. 

Vse ka kor  pa  je  prvi  mož nad zor ne ga sve ta
HSE  Alojz Slana zago to vil,  da grad nja  tega veli -
ke ga ener get ske ga objek ta  ni vpraš lji va  in  da
bo  blok  šest zgra jen naj kas ne je  do  leta 2014.
Spre je li  so  tudi  sklep,  da  naj  bi  TEŠ pre ne sel
skle nje ne pogod be  za pro da jo elek tri ke  na  trgu
na Hol ding. Sku pi na  je  v okvi ru uskla je vanj
načr tov  tudi zago to vi la,  da  bodo  vsi nakup ni
in pro daj ni pro ce si ener gi je pote ka li pre ko  HSE,
tako  da  bo zago tov lje na pošte na  cena  za  trg  ter

celo vi tost sku pi ne  HSE. Odlo čit ve  je  bil  zelo
vesel direk tor  TEŠ  dr. Uroš Rotnik,  ki pra vi,  da
komaj  čaka 15.  april,  ko  bodo dokonč no zna ne
šte vil ke doka pi ta li za ci je  in poslov nih načr tov
in  da  bodo lah ko  to umes ti li  v načr te  in nemo -
te no izpe lja li inve sti ci jo.

Danes popold ne  bodo to problematiko na
izredni seji obravnavali velenj ski svet ni ki. Seve-
da upa mo,  da  se  bo  vse sku paj »odvi lo«  v dob -
ro bit polo ža ja ener ge ti ke  v celo ti,  pa seve da
tudi  v dob ro bit ener ge ti ke  v Šaleš ki doli ni,  ki  si
vsa zad nja  leta  ni uspe la zago to vi ti pri mer ne ga
eko nom ske ga sta tu sa.

� mz

Gradnja šestega bloka ni vprašljiva

Odisejada
rokometašev
Gorenja 
v Franciji

16

Želimo vam prijazne
velikonočne praznike.
Materam pa tudi 
brezskrben 
in topel
materinski
dan.
Uredništvo

So delodajalci razumeli sporočilo?



Koncesija samo PV Invest
Ljub lja na - Minis tr stvo za  delo, dru ži no in soci al ne zade ve je  lani

pole ti obja vi lo jav ni raz pis za pode li tev komi si je za oprav lja nje sto ri tev
insti tu ci o nal ne ga var stva v domo vih za sta rej še. Do  roka je pri spe lo 38
ponudb, ki jih je stro kov na komi si ja za pre gled in pre so jo pri minis tr -
stvu pre gle da la do sre di ne prejš nje ga ted na. 

Med dobit ni ki kon ce si je z območ ja Zgor nje Savinj ske in Šale ške doli -
ne je le pod jet je PV  Invest iz Vele nja. Kon ce si jo je pri do bi lo za dom
za var stvo sta rej ših v Topol ši ci,  kjer naj bi  bilo za sled nje na  voljo 150
mest, dejav nost pa naj bi zače lo izva ja ti 1. sep tem bra pri hod nje  leto.
Na raz pis minis tr stva so se  poleg ome nje ne ga pod jet ja pri ja vi li še druž-
ba Vel pa iz Vele nja, MTB  Vegrad, pod jet je  Deos iz Ljub lja ne, ki že
izva ja dejav nost var stva sta rej ših v Gor njem Gra du, ter Dom sta rej ših
obča nov Naza rje.

� tp

Delovno srečanje vodij poslovalnic 
Vele nje, 6. in 7. mar ca - V hote lu  Paka je pote kal dvo dnev ni  posvet

vodij Abanč nih poslo val nic z upra vo ban ke in vod ij podro čij iz  cele
Slo ve ni je. Orga ni zi ra la ga je pomoč ni ca direk to ri ce Glav ne pod ru žni -
ce Aban ke  Celje Alen ka  Kikec s sode lav ci iz velenj ske eno te. Ude le -
žen ci so se sez na ni li s  cilji in stra te gi jo podro čja komer ci al ne ga banč -
ni štva ter pla ni za poslov no mre žo, pred sta vi li so jim  tudi aktu al ne
teme s podro čja banč ne ope ra ti ve, trže nja, novo sti pri banč nih sto rit -
vah in doga ja nje na finanč nih  trgih.  Kljub  zelo inten ziv ne mu urni ku
so gosti te lji iz Vele nja ude le žen cem uspe li pred sta vi ti  tudi  svoj  kraj.
Eno ta Aban ke v Vele nju delu je že 20 let, med pre bi val ci pa ima pre ce-
j šen  delež komin ten tov.

� mkp

Srečanje vodstev uprav Ere in MOV
Vele nje, 11. mar ca - V sej ni  sobi Mest ne obči ne Vele nje sta se sre ča -

li upra vi druž be Era in ome nje ne lokal ne skup no sti. Osred njo pozor nost
so na sre ča nju name ni li mož no stim sode lo va nja.

Pred stav ni ki Ere so pri so tne sez na ni li z več ji mi pro jek ti, s kate ri mi se ukvar-
ja jo po uspeš no izve de nem pre struk tu ri ra nju, pred stav ni ki Mest ne obči ne
Vele nje pa so pred sta vi li  pro jek te, ki  bodo vid no zazna mo va li nadalj nji raz -
voj  tega oko lja. Med nji mi je za Ero zani miv pro jekt Pod jet ni ški inku ba -
tor. Kar  nekaj  časa so name ni li  tudi tret ji raz voj ni osi, ki je  eden od naj po -
memb nej ših pro jek tov za Ero in Mest no obči no Vele nje. Ob tem so še
meni li, da je  poleg čim hitrej še ume stit ve tra se in pri čet ka izgrad nje  hitre
ceste nuj no potreb no obno vi ti še obsto je čo cest no infra struk tu ro.

Mož nost sode lo va nja so obo ji zazna li še pri orga ni za ci ji sre ča nja veli -
ke ga in male ga gospo dar stva, na kate rem  bodo v ospre dju  mali doba vi -
te lji Gore nja, v Eri pa  tudi pri pri pra vi pro jek tov v ener ge ti ki in var stvu
oko lja ter pri pro jek tu kmeč ke trž ni ce, saj nji ho va bla go vna znam ka Be
Good vklju ču je podro čje zdra ve pre hra ne in je name nje na oskr bi zahtev -
nih potroš ni kov. 

Pred stav ni ki  uprav Ere in Mest ne obči ne Vele nje naj bi se sre ča li zno-
va čez  mesec dni,  takrat pa naj bi spre go vo ri li že o kon kret nih pred lo -
gih sode lo va nja.  

� tp

Parkirišča sestavni del muzeja 
Šoštanj - V pros to rih Obči ne  Šoštanj je bil tri de set dni, do 7. mar ca,

jav no raz gr njen  Odlok o spre mem bah in dopol nit vah pros tor sko ure-
dit ve nih pogo jev za del nase lja  Šoštanj, območ ja,  kjer nasta ja usnjar -
ski  muzej. V  času raz gr nit ve so lah ko obča ni in dru ga zain ter esi ra na
jav nost na doku ment poda li svo je pri pom be in pogle de, Obči na  Šoštanj
pa je v sklo pu raz gr nit ve orga ni zi ra la  tudi jav no obra vna vo. Boja na
Rotov ni ka je med dru gim zani ma lo, če bo v muze ju usnjar stva mož no
ure di ti gostin ski  lokal in če bo čez par ki riš če  možen  dostop do sta re -
ga mest ne ga  jedra. Pojas ni li so mu, da  odlok omo go ča obo je.

Kra jev na skup nost  Šoštanj je žele la pre ve ri ti mož nost izgrad nje  dveh
par ki rišč za avto bu se, ki  bodo obis ko val ce pri pe lja li na  ogled muze ja.
Pred stav ni ki Obči ne  Šoštanj so raz lo ži li, da je bil o tem že na pred-
hod nih pogo vo rih spre jet kom pro mis, ki za potre be muze ja usnjar stva
pred vi de va ena ind vaj set par kir nih  mest za oseb na vozi la, avto bu si pa
bodo na teh par ki riš čih lah ko par ki ra li, ko  bodo par ki riš ča pro sta. Če
bi pose bej zgra di li par kir ni pros tor za avto bu se, bi  namreč izgu bi li
pros tor, ki je name njen par ki riš ču za potre be sta no val cev  Trga bra tov
Mrav lja kov.

� mkp

Odprli pisarno CSD
Šoštanj, 12. mar ca - Pri bli že va nje sto ri tev obča nom je  bila ena  prvih

nalog, ki jih je ob nasto pu  dela zače la ures ni če va ti  nova direk to ri ca
Cen tra za soci al no  delo Vele nje Zlat ka  Srdoč  Majer. 

Prejš njo sre do je  tako  prvič odpr la vra ta pisar na cen tra v Šošta nju,
ki bo  odslej nudi la soci al no var stve ne sto rit ve Šoštanj ča nom  enkrat
teden sko, ob sre dah. Ure di li so jo v  prvem nad strop ju upra vne stav be
Obči ne  Šoštanj, odpr ta pa bo vsa ko sre do med 8. in 12. uro ter med
13. in 17. uro. Šoštanj ča ni  bodo  odslej v pisar ni lah ko ure ja li vse sto -
rit ve, zara di kate rih so mora li  doslej hodi ti v Vele nje.

� mkp

Sašu ni za  Sašo - Po mne nju upo ko jen cev o
pokra ji nah v nasled njem man da tu - Po velenj ski
še izred na  seja držav ne ga zbo ra - Pomla dan sko
čiš če nje in pomla dan ske čist ke

Čeprav si neka te ri še ved no pri za de va jo, da bi pokra ji ne spra vi li pod
stre ho  naše deže li ce še v tem man da tu in s tem izpol ni li ene ga od
pomemb nih pro jek tov seda nje vlad ne koa li ci je, je vse  manj mož no sti,
da bi  bilo  tako. Saj  poka  celo v koa li cij skih  vrstah. V  Novi Slo ve ni ji so
sicer  malo utih ni li s pri pom ba mi, da je šti ri najst pokra jin pre več,  zato
pa v koa li cij ski stran ki upo ko jen cev opo za rja jo, da ne pod pi ra jo
pokra jin skih zako nov, ker ima jo pre ma lo širo ko pod po ro. Nad šte vi lo
pokra jin pa so se spra vi li v naj mlaj ši slo ven ski stran ki,  Lipi. Po nji ho -
vem mne nju je šti ri najst pokra jin pri nas veli ko pre več,  dovolj bi jih
bilo  šest. Da bi  tako dobi li  lepo geo graf sko zaokro že ne eno te. Seve da
ni tre ba kaj  dosti raz miš lja ti, da po  takem pred lo gu  Saše Peče ta ne bi
bilo  mesta za  našo  Sašo.  Tako se zno va zati ka pri vpra ša nju, za kate -
re ga so mno gi mis li li, da že ima vso pod po ro, to je pri šte vi lu pokra jin.
Saj so  celo stro kov nja ki, ki so spr va opo za rja li, da je  taka deli tev drža -
ve pre ve li ka, pod »pri ti skom« poli ti ke utih ni li. In kaza lo je, da so
težave vse dru god, ne pri šte vi lu.  Zdaj, ko so se zno va ogla si li v  Lipi,
bo mor da za nji mi še kdo zno va pov zel, da ne gre hite ti s pre ve li kim
raz ko sa njem Slo ve ni je. 

In ko so mno gi pre pri ča ni, da bi usta no vi tev pokra jin  bolj izena či la
raz voj in zmanj ša la raz li ko med Ljub lja no in »pokra ji na mi«, dru gi ta
čas kaže jo na  nove raz li ke med »mater jo drža vo« in »pokra jin ski mi«
hčer ka mi.  Vsaj na podro čju ener ge ti ke. Sli ša ti je  celo, da bi neka te ri
radi odse ka li gla vo pet eli nu, ki je pre zgo daj  zapel.  Čeprav je mini ster

za gospo dar stvo  Andrej Viz jak o  vsem tem izre kel že  nekaj  hudih
besed in vse stra ni  pozval, da »usta vi jo  konje«, neka te ri pre cej pri ča ku-
je jo od nocojš nje izred ne  seje sve ta Mest ne obči ne Vele nje.  Nanjo so
pova bi li  tudi mini stra, a še ni zna no, če bo  tudi pri šel. Raz log za
zaskrb lje nost v doli ni je razu mlji va, saj je na dejav nost pre mo gov ni štva
in pri do bi va nja elek tri ke v doli ni veza nih  nekaj  tisoč dru žin. Od ener-
get ske dejav no sti pa vsi  tudi pri ča ku je jo, da bo  vsaj v  neki  meri popra -
vi la ško do, ki jo je pov zro či la s svo jo dejav nost jo v pre te klo sti.  Vseh ran
tako in  tako ne bo  mogla zace li ti. Po velenj ski izred ni  seji pa svet nik
in posla nec  Matej Lahov nik ter ja na  isto  temo, to je o pol oža ju  naše
ener ge ti ke in doga ja nju v  njej, še izred no  sejo naše ga par la men ta.

To raz čiš če va nje  nima nobe ne pove za ve z začet kom pomla dan skih
akcij čiš če nja oko lja. To je pač ute če na prak sa, saj je v  vseh oko ljih še
ved no veli ko prid nih lju di, ki poskr bi jo, da ima jo dru gi kaj čisti ti za nji-
mi. In  tako iz goz dov, rek, poto kov in  jezer ob  vseh  takih akci jah čistil ci
pobe re jo in poteg ne jo na  kupe manj še in  tudi  zelo veli ke nesna ge. Vsa -
ko let na upa nja, da bo v pri hod nje  bolje, so praz na.  Tisti  malo  bolj  pikri
pa ob raz nih pri pom bah na  račun neka te rih vodil nih pra vi jo, da  zdaj
spo mla di ne gre le za pomla dan sko čiš če nje, ampak  tudi pomlad ne
čist ke. Ker da je pač  zdaj na obla sti pomla dan ska gar ni tu ra.

Ob  vseh sla bih pre hran skih  vesteh pa mor da le ena  malo bolj ša. Evro -
pa je dovo li la viš jo pri de la vo mle ka. Letoš njo kvo to so dvig ni li za dva
odstot ka, kar pome ni za Slo ve ni jo sla bih 600 ton. Če  bodo le  naši pri -
de lo val ci mle ka v  taki kon di ci ji, da  bodo to zmo gli. Neka te ri držav ni
urad ni ki pa nestrp no pri ča ku je jo  vesti iz Viran to vih  logov. Da bi uki ni -
li sobot no  delo. Če že ne vse ga, pa  vsaj v več ini. Saj je res nerod no, da
je v mar si ka te ri eno ti ob sobo tah držav nih urad ni kov po pisar nah več
kot  strank.

Naj bolj po var če va nju to ne  diši!
� k

Saša ne bi bila v senci Lipe

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana
Špegel (novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2 a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Danes ob 17. uri zaradi
zapletov v elektroenergetiki
izredna seja sveta MO Velenje -
Poslanec Bojan Kontič
novinarjem predstavil
zastavljeno poslansko
vprašanje vladi - Ostra tudi
župan Srečko Meh in dr. Franc
Žerdin

Bojana Špegel

Vele nje, 20.  marec 2008 - Prejš njo sre do, 12.
mar ca, dan po  seji sve ta MO Vele nje, na kate ri
so se svet ni ki odlo či li, da zara di zaple tov v elek-
tro go spo dar stvu pri pra vi jo izred no  sejo sve ta, je
v mest ni  hiši pri pra vil novi nar sko kon fe ren co, na
kate ri je posla nec v Držav nem zbo ru RS in pod -
žu pan MO Vele nje  Bojan Kontič pred sta vil pis no
poslan sko vpra ša nje, ki ga je ta dan naslo vil na
vla do Repu bli ke Slo ve ni je. V  njem je  zasta vil
nekaj vpra šanj gle de načr to va ne inve sti ci je v  blok
šest Ter mo e lek trar ne  Šoštanj (TEŠ), od kate re je
moč no odvi sen raz voj Šale ške doli ne v pri hod -
njih  letih. Na kon fe ren ci sta sode lo va la  tudi  župan
MO Vele nje Sreč ko Meh in dr.  Franc Žer din.
Župan je pove dal, da bo izred na  seja sve ta  danes
ob 17. uri,  nanjo pa so pova bi li  tudi pred stav ni ke
vla de, HSE, TEŠ in Pre mo gov ni ka.

Bojan Kon tič je pove dal, da je na vla do RS naslo -
vil poslan sko vpra ša nje, v kate rem spra šu je, ali je
ter min ski in finanč ni  okvir za inve sti ci jo potr jen
in kak šen je pred vi den  potek inve sti ci je, ki je  bila
uvr šče na med vlad ne raz voj ne pro jek te. Ob tem
je pouda ril,  da je podo bno poslan sko vpra ša nje
že  pred  časom zasta vil v držav nem zbo ru. Naslo -
vil ga je na mini stra za gospo dar stvo Andre ja Viz-
ja ka, ven dar odgo vo ra ni  dobil, ker mini ster na
seji ni bil pri so ten.

Pod vprašajem tudi
toplotna oskrba doline?

Kaj se doga ja v  zadnjih  dneh pri spre je ma nju
poslov ne ga načr ta TEŠ med tem pod jet jem in

HSE, je zna no.  Pred  časom je nad zor ni  svet TEŠ
spre jel odlo či tev o samo stoj ni pro da ji elek trič ne
ener gi je po občut no viš ji  ceni, kot to  počne po
pogod bi s HSE.  Tako se poja vi veli ko odsto pa nje
med  ceno, ki bi jo elek trar na uve lja vi la pri samo -
stoj ni pro da ji, in  ceno, ki jo TEŠ pri zna va Hol din-
gu Slo ven skih elek trarn. TEŠ je  tako pri kraj ša na
za pomem ben del dohod ka. Kon tič  meni, da gre
pri tem za očit no ustvar ja nje izgu be in pre li va nje
dobič ka iz doli ne  nekam dru gam.  Isto vpra ša nje
se nana ša  tudi na Pre mo gov nik Vele nje, saj je  cena
pre mo ga gle de na raz li ko med pro daj no  ceno elek-
trič ne ener gi je in pro iz vod ni mi stro ški pre niz ka.
Cena elek trič ne ener gi je in s tem  tudi pri ho dek
HSE sta pri načr to va nju ener get ske poli ti ke v Slo -

ve ni ji pomemb na.  Zato v poslan skem vpra ša nju
spra šu je  tudi, po kakš ni  ceni pro da ja HSE elek-
trič no ener gi jo Slo ven ski indu stri ji  jekla (SIJ), ki
je v  lasti  Rusov. »Pre pri čan sem, da je  bila  cena
pro da je ruske mu last ni ku sla ba,  celo škod lji va.
Zato me zani ma,  kako slo ven ska vla da načr tu je
last ni nje nje HSE, kakš na je vlo ga  tujih zain ter esi -
ra nih sub jek tov v postop kih pri va ti za ci je HSE ali
posa mez nih  družb zno traj HSE,  kako so sestav -
lje ni nad zor ni sve ti in kakš ni so kri te ri ji za ime n-
o va nje nji ho vih čla nov. Nelo gič no se mi zdi, da v
nad zor nem sve tu HSE  sedi posa mez nik, ki je zapo -
slen v Nukle ar ni elek trar ni  Krško, ki ni sestav ni del
HSE in je  celo nje na  kon ku renč na druž ba.  Prav
tako ni logič no, da je gospo da Damijana Koletni-
ka vla da RS ime no va la za vršil ca dolž no sti direk-
tor ja HSE, ki je med tem  postal kar direk tor,« je
pove dal Kon tič in  dodal, da ga to, kar se doga ja zno-

traj slo ven ske ener ge ti ke, moč no skr bi.
Dr.  Franc Žer din je veli ko raz lo gov za zaskrb -

lje nost nad doga ja njem v elek tro go spo dar stvu nani -
zal že na  seji sve ta.  Tokrat je še  enkrat pouda ril, da
se očit no doga ja raz kroj. »HSE očit no ni več spo -
so ben ures ni če va ti temelj nih stra te ških  ciljev, zara-
di kate rih je bil usta nov ljen.  Pove dal je, da v SD
ostro naspro tu je jo pro da ji ali doka pi ta li za ci ji TEŠ,
ker bi to lah ko pome ni lo, da ne TEŠ in ne Pre mo -
gov nik Vele nje  potem ne  bosta  mogla ures ni či ti
načr tov za ener get sko oskr bo z ener gi jo v Šale ški
doli ni. Še  bolj ga skr bi, kaj bi se doga ja lo s še ved-
no nedo kon ča no sana ci jo posle dic in ško de zara-
di izko pa va nja pre mo ga v doli ni. Opo zo ril pa je
tudi, da zav la če va nje pri izgrad nji blo ka  šest v TEŠ

pome ni ved no viš je stro ške ener gi je in izgrad nje ... 
Sreč ko Meh je  dodal, da želi jo svet ni ki MO Vele -

nje na izred ni  seji sve ta pouda ri ti, da vse stran ke
v sve tu MO Vele nje odloč no pod pi ra jo izgrad njo
blo ka  šest v TEŠ. Soglas no so to pod pr li že na  seji
sve ta 10. juli ja  lani, ko so govo ri li  prav o raz vo ju
elek tro go spo dar stva. Pouda ril je, da so odloč no
pro ti odpro da ji in doka pi ta li za ci ji TEŠ, če pa bi do
tega pri šlo, pa bi mora le obči ne posta ti solast ni ce. 

Dodal je še, da posle di ce direk tnih vpli vov pro -
iz vod nje elek trič ne ener gi je v Šale ški doli ni vse sko -
zi nosi jo pre bi val ci  sami, saj  doslej doli na  tudi ni
pre je ma la eko lo ških  rent,  davek na oskr bo Slo ve -
ni je z ener gi jo pa je bil v tem oko lju  velik.  Poleg
tega je ome nil, da bi lah ko zav la če va nje z izgrad-
njo blo ka  šest pod vpra šaj posta vi lo  tudi oskr bo
Šale ške doli ne s toplo tno ener gi jo, ki jo tre nut no
pri do bi va mo  prav iz TEŠ. �

Kakšna bo energetska prihodnost Šaleške doline?

Dogajanje v elektroenergetiki so na tiskovni konferenci ostro komentirali

poslanec v DZ Bojan Kontič, župan Srečko Meh in dr. Franc Žerdin.
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Komisije za
koordiniranje
aktivnosti ob gradnji
bodoče hitre ceste
začrtala delo - Za
pripombe občanov bo
kmalu na voljo
elektronski naslov

Vele nje, 12.  marec - Prejšnjo sre do
so se v sej ni dvo ra ni Mest ne obči ne
Vele nje sesta li pred stav ni ki komi si je
za koor di ni ra nje aktiv no sti in obveš -
ča nje jav no sti o postop kih spre je ma -
nja držav ne ga loka cij ske ga načr ta.
Pre pro ste je pove da no gre za komi si -
jo, ki naj bi sprem lja la umeš ča nje  hitre
ceste sko zi Šale ško doli no, pri  čemer
naj bi sode lo va li  tako z drža vo kot
obča ni. 

V uvo du je pri so tne pozdra vil  župan
Srečko Meh in pred la gal, naj naj prej
izbe re jo pred sed ni ka komi si je. Čla ni
komi si je, ki so jih ime no va li velenj ski
mest ni svet ni ki, so  nato na to  mesto
eno glas no potr di li Draga Potočnika.
Za pod pre sed ni ka komi si je je bil  potr-

jen  Franc Sever. Dra go Potoč nik je v
nada lje va nju pred sta vil osnu tek
poslov ni ka o  delu komi si je, na kate re-
ga so osta li čla ni  dali pri pom be in
spre je li pred la ga ni osnu tek s korek ci-
ja mi. 

Vod ja občin ske ga ura da za oko lje
in pros tor Marko Vučina je pri so tne
sez na nil s pote ki postop kov, ki teče-
jo v okvi ru spre je ma nja držav ne ga
loka cij ske ga načr ta. Pove dal je, da je
Mest na obči na Vele nje vse pri pom -
be, ki so  bile pra vo čas no posre do va -
ne na  njen  naslov, posre do va la Min-
is tr stvu za oko lje in pros tor Repu bli -
ke Slo ve ni je in da v tem ted nu pri ča -
ku je jo nji hov odgo vor. Dogo vo ri li so
se še, da se v krat kem obli ku je elek-
tron ski  naslov, na kate re ga  bodo lah -
ko obča ni poši lja li svo je pred lo ge in
pri pom be .   

Naj spom ni mo, da so se prejš nji
mesec v Slo venj Grad cu zbra li  tudi
župa ni  mest,  kjer bo pote ka la  hitra
cesta. Dogo vo ri li so se, da se  bodo
poslej sesta ja li  enkrat meseč no in
posku ša li s skup ni mi moč mi dose či,
da postop ki ne bi  bili pre dol gi.  Konec
mar ca se  bodo  spet sesta li,  tokrat v
Bras lov čah.

� bš

V teh dneh odgovori na
pripombe na traso ceste 

Velenjski mestni
svetniki so poleg
predloga za izredno
sejo sveta, ki bo danes
ob 17. uri,  na
marčevski seji postavili
še veliko vprašanj in
pobud 

Vele nje - Ker febru ar ja velenj ski
mest ni  svet ni zase dal, je  bilo v mar-
cu pri ča ko va ti več  pobud in vpra šanj
mest nih svet ni kov in svet nic. In res
so jih zasta vi li cel niz. 

Mišo Letonje (SNS) je vpra šal,  kako
daleč so v Vele nju dena ci o na li za cij -
ski postop ki. To je vpra šal pred vsem
zato, ker je zasle dil poda tke, da je v
slo ven skem pros to ru reše nih kar 96 %
vseh pri me rov.  Jože Kavtičnik (LDS)
je vpra šal, v kakš ni  fazi je pro da ja
občin ske  vile v Porto ro žu. Ome nil je,
da v oko li ci že ure ja jo par ki riš ča, pred -
vi de na pa je  tudi novo grad nja, kar bi
zna lo  vili zni ža ti vred nost. Še  enkrat
je pouda ril, da svet ni ki LDS pro da jo
pred la ga jo  tudi  zato, ker bi lah ko kup-
ni no name ni li pro ra čun sko pod hra -
nje nih pro jek tov v obči ni, med kate -
ri mi je ome nil  tudi  šport. Marjana
Koren (SD) je  dala pobu do, da na
poti od kro žiš ča pri sta ri  Nami na
Kidri če vi do kro žiš ča pri sta rem  kinu
posta vi jo  vsaj dve do tri klo pi, da bi
se lah ko spre ha jal ci,  sploh sta rej ši, na
njih  malo odpo či li med spre ho dom
po tem  delu  mesta. 

Stan či Videmšek (SDS) je opa zil, da
na mno gih jav nih zgrad bah ob držav nih
praz ni kih ne visi jo držav ne in evrop ske
zasta ve.  Zato je dal pobu do, da obči na
jav nim zgrad bam zago to vi zasta ve,  tako
občin ske, držav ne kot evrop ske. Če bi
jih obči na kupi la na osno vi jav ne ga
naro či la, bi  bile po nje go vem ver jet no

cenej še. Zani ma lo ga je  tudi,  kako so v
novih štu dij skih pro gra mih, ki  bodo v
Vele nju zaži ve li jese ni, poskr be li za stro -
kov no lite ra tu ro in  kako je z njo opre -
mlje na velenj ska knjiž ni ca. Zani ma lo
ga je  tudi, ali so v Knjiž ni ci pri prav lje -
ni na več je pov pra še va nje po tovrst nem
gra di vu, ali ima jo  dovolj čital ni ške ga
pros to ra za štu den te …

Benč Strozak (LDS) je pove dal, da
so se v KS Sta ro Vele nje že pogo var -
ja li,  kako to, da Gostiš če Čuk še ved-
no obra tu je. Last nik gostiš ča je  pred
nedav nim  umrl, že  lani jese ni pa so na
odbo ru za gospo dar stvo obra vna va li
nje gov  dolg do obči ne, saj naj bi bil
slab plač nik naj em ni ne. Zani ma lo ga
je,  kdaj bo obči na kot last ni ca pros to -
rov, v kate rih je  lokal, ukre pa la.

Kat ja Praznik (LDS) je nani za la kar
nekaj vpra šanj in  pobud. Med dru -
gim je meni la, da bi  bilo  manj nasi lja
v  mestu, če bi  bilo  bolje poskrb lje no
za rekre a ti ven  šport mla dih, k  čemur
bi pri po mo gel  tudi let ni  bazen. Vpra -
ša la je,  zakaj MO Vele nje ni pri spe -
va la sred stev za delo va nje var ne  hiše.
Dala je pobu do, da se v odlo ku o  Taxi
služ bi ome ji sta rost  vozil, da bi se lah -
ko obča ni in občan ke s tak si ji vozi li
čim  bolj var no. Opa zi la je  namreč,
da so neka te ra vozi la  zelo sta ra.

Andrej Kuzman (Nsi) je pove dal, da
je  sicer skrb no pre bral  dolg odgo vor,
zakaj so pose ka li dre ve sa  v dre vo re -
dih ob Tito vem spo me ni ku. Ven dar
pa se z odgo vo rom ni pov sem stri njal.
Zde lo se mu je, da bi lah ko odstra ni -
li le bol na dre ve sa in da ni potreb no,
da je dre vo red »uni for mi ran«. 

Dra go Martinšek (LDS) je pred la gal,
da v obči ni poeno ti jo  raz pis ne pogo je
za direk tor je jav nih zavo dov. Ti so tre -
nut no pre cej raz lič ni, če bi  bili eno tni,
pa bi laž je zago var ja li izbi ro kan di da -
tov  tudi  pred jav nost jo. Pred vsem pa bi
se izogni li očit kom, da v neka te rih jav -
nih zavo dih pri la ga ja jo raz pis ne pogo-
je toč no dolo če nim ose bam. 

� bš

Kaj so spraševali in
predlagali?

Župan in direktorja
zdravstvenega doma in
slovenjegraške bolnišnice so
podpisali pismo o nameri
za ustanovitev dislociranega
dializnega centra
slovenjgraške bolnišnice v
Zdravstvenem domu Velenje

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 14. mar ca - V Zdrav stve nem  domu
Vele nje so v pet ek  župan Mest ne obči ne Vele -
nje Srečko Meh, direk tor Zdrav stve ne ga  doma
Vele nje  Jože Zupančič in direk tor Sploš ne bol-
niš ni ce Slo venj Gra dec  Janez Lavre pod pi sa -
li pis mo o name ri za usta no vi tev dis lo ci ra ne -
ga dia liz ne ga cen tra slo venj gra ške bol niš ni ce
v tukajš njem zdrav stve nem  domu. 

Gre za pro jekt, ki si ga v Vele nju želi jo že
dalj  časa in bo za naj manj dvaj set bol ni kov s
tega območ ja, ki se  zdaj dnev no vozi jo na dia -
li ze v Slo venj Gra dec ali  Celje, pome nil viš jo
kako vost živ lje nja.  Bojan Vujkovac, pred stoj -
nik cen tra za dia li zo Sploš ne bol niš ni ce Slo venj
Gra dec, je zago to vil, da bol ni ki v Vele nju ne
bodo delež ni nič slab ših sto ri tev, kot jih ima-
jo pri  njih. Tam bo pote ka lo  tudi izob ra že va -
nje  kadrov, ki  bodo dela li z dia liz ni mi bol ni ki.
»Šlo bo pred vsem za medi cin ske  sestre in zdrav -
stve ne teh ni ke, izob ra že va nje pa bo tra ja lo  vsaj
šest mese cev,« je pove dal  Janez Lav re.  Čeprav
so ob pod pi su pis ma o name ri opti mi stič no
napo ve da li, da bi cen ter lah ko zaži vel že spo -

mla di  leta 2009, pa bo to odvis no od sred stev,
ki jih  bodo za to potre bo va li. O tem, koli ko bo
tak cen ter  stal, je  bilo ob pod pi su pis ma o
name ri  namreč še pre hi tro govo ri ti. 

»Cen ter  bomo ure di li v tret jem nad strop ju
pri zid ka, ki ga name ra va mo  zdaj dokon ča ti in

kjer je na  voljo pri bliž no 1.500 kva drat nih
metrov. V te pros to re želi mo loci ra ti še neka -
te re spe ci a li stič ne dejav no sti, dogo vor je no širi -
tev inter ni sti ke za podro čje gastro en te ro lo gi je,
upam da v nada lje va nju, če  bodo dogo vo ri z
minis tr stvom uspeš ni,  tudi za kar di o lo gi jo, der-
ma to lo ško ambu lan to,  radi bi ure di li pros to re
za zdrav stve no vzgo jo, pa pros to re za reha bi -
li ta ci jo poin fark tnih  stanj ter še  nekaj dru gih
pros to rov,« je raz lo žil  Jože Zupan čič.

Cen ter za dia li zo Sploš ne bol niš ni ce Slo venj
Gra dec je pri sto jen za bol ni ke s Koro ške in
savinj sko-šale ške regi je. »S tem, ko  bomo dia -

liz ni cen ter pri bli ža li bol ni kom,  bomo  zanje
nare di li veli ko. Zara di  njih smo se  tudi odlo -
či li, da del svo je dejav no sti pre ne se mo v Vele -
nje. Vede ti mora mo, da je v siste mu finan ci -
ra nja zdrav stva odpi ra nje dis lo ci ra ne ga cen-
tra tve ga no deja nje, a če za  njim sto ji jo ustrez -

ni dogo vo ri  tudi z lokal no skup nost jo,  potem
je tre ba nare di ti vse, da bol ni kom olaj ša mo
zdrav lje nje,« pra vi direk tor Sploš ne bol niš ni ce
Slo venj Gra dec.

»Izja va, da bi dia liz ni cen ter lah ko posta vi li
že pri hod njo  pomlad, je opti mi stič na, je pa
pra va za bol ni ke, ki čuti jo  tudi sla be  ceste. Mi
se  bomo potru di li in nalož bo po tem pod pi su
pis ma o name ri zače li vodi ti. Idej ne pro jek te
smo že naro či li,« pa je ob pod pi su pove dal
župan Mest ne obči ne Vele nje Sreč ko Meh.  

�

Dializni center v Velenju naslednjo pomlad

Pismo so podpisali direktor ZD Velenje Jože Zupančič, velenjski župan Srečko

Meh in direktor slovenjgraške bolnišnice Janez Lavre.

Pri izgradnji krožišča pod
Velenjskim gradom se še
zatika pri prestavitvi
plinovoda - Zaradi strogih
predpisov projektanti na
novo zrisali podhod pod
Foitovo cesto - Rok za
dokončanje del naj bi ostal
15. oktober 

Vele nje - Cest no pod jet je CMC  Celje je febru-
ra ja,  tako kot so napo ve da li, po kraj ši zausta vit -
vi del na grad biš ču veli ke ga kro žiš ča pod velen-
j ski mi ska kal ni ca mi  spet akti vi ra lo grad biš če. Po
prvot nih načr tih naj bi naj prej pre sta vi li pli no vod,

ki ga v zim skem  času zara di niz kih tem pe ra tur
niso  mogli. Ko so hote li zače ti dela ti, pa se je
zaple tlo.  Zakaj in  kako  zaplet rešu je jo, nam je
pove dal  Tone Brod nik, pred stoj nik ura da za jav -
ne gospo dar ske zade ve na MO Vele nje. »Dej stvo
je, da se je zade va zaple tla  prav pri pre sta vit vi
pli no vo da. Na to je vpli val naknad no dodat no
vklju čen pod voz za peš ce pod Foi to vo  cesto. Pri
izgrad nji pli no vo da velja jo  zelo stro gi držav ni
pred pi si, ki zahte va jo pet me tr ski  odmik od  vseh
fizič nih pre prek. To po ume stit vi pod ho da ni
bilo več upoš te va no,  zato smo mora li pod hod
pro jek ti ra ti na  novo in se seve da  tudi dogo vo ri -
ti z last ni ki zem ljišč ob Stan dar du za služ nost no
pra vi co.  Sedaj smo z novi mi pro jek ti zado sti li
zako no da ji, na Geo pli nu v Ljub lja ni so načr te
pre gle da li in se stri nja jo z  novo tra so. Pli no vod
mora jo pre sta vi ti še na dol ži ni oko li 23  metrov
in ga hkra ti pove za ti z naj več jim odje mal cem v
doli ni, to je pod jet je Gore nje. 

Tone ta Brod ni ka smo vpra ša li, ali vsi ti zaple -

ti pome ni jo, da bo pod hod  sedaj drug je, kot je bil
načr to van. Pove dal nam je: »Pod hod osta ja na  isti
loka ci ji na Foi to vi  cesti, kot je bil pred vi den, so
pa pro jek tan ti mora li na  novo spro jek ti ra ti  dovoz
in  izvoz za inva li de. Z  novim pro jek tom se vod-
stvo Geo pli na stri nja.  Sicer bo tre ba opra vi ti še
nekaj postop kov: pri do bi ti mora mo  nekaj  izjav,
pro jekt pri ja vi ti agen ci ji …  Pro ce du ra je zahtev-
na in dol go traj na. Na lokal ni rav ni to lah ko rešu-
je mo veli ko hitre je, kar  velja, reci mo, za vodo -
vod, pri kate rem smo lah ko veli ko hitre je pri do -
bi li vsa ustrez na dovo lje nja za pre sta vi tev  voda.«

Zani ma lo nas je še, ali lah ko ti zaple ti vpli va-
jo  tudi na dokon ča nje kro žiš ča. »Zaen krat - če
bodo  dela res kma lu ste kla - se to ne bi sme lo
pozna ti pri dokon ča nju kro žiš ča. Urad no je rok
za dokon ča nje 15. okto ber 2008. Če se  bodo
dela še odmi ka la, pa bo to ver jet no pome ni lo,
da se bo rok poda ljšal za 14 dni.  Upam, da se
bodo izva jal ci lah ko drža li zastav lje nih  rokov.«

� Bš

Zaradi plina zastala dela v krožišču

Poslanec Zares dr. Matej
Lahovnik je zahteval sklic
nujne izredne seje Odbora
za gospodarstvo

Milena Krstič - Planinc

Ljub lja na, Šale ška doli na, 17. mar ca - Nedo -
se ga nje  ciljev naci o nal ne ga ener get ske ga pro-
gra ma, raz bi ja nje Hol din ga Slo ven skih elek-
trarn (HSE), podre ja nje in zane mar ja nje inve -
sti cij v odvis nih druž bah HSE ter posle dič -
no ogro ža nje raz vo ja Pre mo gov ni ka Vele nje
in Ter mo e lek trar ne  Šoštanj so raz lo gi, ki so
vodi li vod jo poslan ske sku pi ne  Zares dr. Mate-
ja Lahov ni ka, da je v pone de ljek zahte val  sklic
nuj ne izred ne  seje Odbo ra za gospo dar stvo
Držav ne ga zbo ra Repu bli ke Slo ve ni je na  temo

Ogro ža nje raz vo ja slo ven ske ga elek tro go -
spo dar stva.  Seja  mora  biti po poslov ni ku
držav ne ga zbo ra skli ca na v šti ri naj stih  dneh
od poda ne zahte ve, je pojas nil posla nec.

»V  zadnjem  času smo pri ča dej stvu, da si
HSE in vla da želi ta podre di ti odvis ne druž be,
saj načr tu je ta pre ob li ko va nje hol din ga v kon-
cern, s  čimer se bo bistve no zmanj ša la  tudi
avto nom nost  obeh ener get skih  družb iz Šale -
ške doli ne, Pre mo gov ni ka in Ter mo e lek trar -
ne. Vse  bolj posta ja jas no, da je konč ni  namen
pre ob li ko va nja spre me ni ti odvis ne druž be v
ener get ske obra te, ki ne  bodo ime li nobe ne -
ga vpli va pri spre je ma nju ključ nih inve sti cij -
skih odlo či tev,« oce nju je dr. Lahov nik in doda-
ja  tisto, o  čemer smo v  zadnjem  času že pisa -
li - da HSE od TEŠ odku pu je ta elek trič no
ener gi jo po znat no niž ji  ceni od  tiste, po kate -
ri so jo pri prav lje na kupo va ti dru ga pod jet ja,
ki trgu je jo z elek trič no ener gi jo. To pa bi lah -
ko ogro zi lo odpla če va nje 350 mili jo nov  evrov

vred ne ga poso ji la za grad njo blo ka 6. »Po
inter nih trans fer nih  cenah bo Ter mo e lek -
trar na  Šoštanj poslo va la z izgu bo, kar ji bo
one mo go či lo zače tek inve sti ci je v pred vi de ni
novi  blok 6. S takš no ener get sko poli ti ko je
nepo sred no ogro žen bodo či gospo dar ski raz -
voj doli ne, ki teme lji  tudi na raz vo ju ener get -
skih zmog lji vo sti, med kate ri mi je grad nja
nove ga blo ka ključ na.« 

O vizi ji raz vo ja elek tro go spo dar stva  v Šale -
ški doli ni  bodo  danes popol dne (četr tek, 20.
mar ca) govo ri li  tudi na izred ni  seji sve ta Mest -
ne obči ne Vele nje,  kamor so pova bi li mini stra
za gospo dar stvo mag. Andre ja Viz ja ka, a je
po Lahov ni ko vem mne nju vpra ša nje, če se
je bo ude le žil. » Zato pred nost izred ne  seje
Odbo ra za gospo dar stvo  vidim  tudi v tem,
da se je mini ster  mora ude le ži ti. On je  tisti,
ki  mora pojas ni ti,  kako  vidi raz voj ener ge ti -
ke v Šale ški doli ni.«

�

Ogrožanje razvoja slovenskega
elektrogospodarstva?
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Ljub lja na, 5. mar ca - Na priložnos-
tni slovesnosti so podelili priznan-
ja letoš njim nagra jen cem slo ven -
skih dru štev za boj pro ti  raku. Na
predlog Društva za boj proti raku
Velenje je Zveza pode li la  Janji Red-
njak in Her ba lu Jolan de Štu saj. Taj -
ni ca velenj ske ga dru štva in nje go -
va dol go let na čla ni ca  Janja Red njak
je dobit ni ca sre br ne ga zna ka zve -
ze. Vest no, pre da no, zla sti pa z veli -
ko ener gi je  daje dru štvu  noto  zares
člo ve ko ljub ne ga dru štva, ki je pri -
prav lje no pri sluh ni ti in poma ga ti
sle her ne mu posa mez ni ku, ki se obr -
ne po  pomoč. S svo jim pros to volj -
nim  delom in nese bič no pomoč jo
boga ti dru štvo. Pri zna nje je Zve za
slo ven skih dru štev za boj pro ti  raku
name ni la Her ba lu Jolan de Štu saj, ki
je od začet ka svo je ga delo va nja več
kot pri ja telj dru štva. Dru štvu je
Jolan da Štu saj ponu di la sode lo va -
nje v  prvi  vrsti kot pre da va telj, uči -

telj, ki poma ga lju dem v teža vah in
na kate re ga se lah ko obr ne sle her -
ni posa mez nik. Ne le čla nom dru -
štva,  ampak  vsem, ki se obr ne jo
bodi si po  nasvet ali  pomoč, je dobit-

ni ca pri zna nja ved no pri prav lje na
pri sluh ni ti in poma ga ti. Dru štvo ji
je za pri za dev nost  zelo hva lež no.

� Lucija Paradžik

Predsednica
velenjskega odbora je
postala Maja Hostnik,
tudi svetnica v MO
Velenje - Bosta z
Matejem Lahovnikom
ustanovila svetniško
skupino?

Vele nje - V sre do, 12. mar ca, so v
Vele nju  usta no vi li nov mest ni  odbor
Zares,  Nova poli ti ka Vele nje. Za
pred sed ni co odbo ra je  bila kot edi-
na kan di dat ka evi den ti ra na  Maja
Hostnik, s tem pa je  bila  tudi nepo sred no izvo lje na.
Čla ni in čla ni ce novo usta nov lje ne ga mest ne ga odbo -
ra so voli li  tudi pod pred sed ni ka in pod pred sed ni co.
Za pod pred sed ni co je  bila izvo lje na Zofija Šuligoj, za
pod pred sed ni ka pa  Franc Špe gel, ki je bil  tudi vod ja ini-
ci a tiv ne sku pi ne za usta no vi tev mest ne ga odbo ra. Sekre-
tar sko  mesto bo na pred log pred sed ni ce  vodil  Milan
Štirgelj. Na zbo ru so izvo li li   tudi dva čla na kole gi ja pred -
sed ni ce in eno čla ni co, pred sed ni ka sve ta in 9 čla nov
in čla nic sve ta. 

V skla du s stran ko  Zares neka te ri izvo lje ni  prvič sto -
pa jo v poli ti ko in so se v tovr sten  izziv poda li z veli kim
vese ljem. Veli ko želi jo nare di ti pred vsem za raz voj lokal -
ne poli ti ke. Na usta nov nem zbo ru je bil  tudi dr.  Matej
Lahovnik, vod ja poslan ske sku pi ne  Zares in  tudi mest-
ni svet nik, ki pra vi, da usta no vi tev stran ke mno gim v

Vele nju ponu ja  nove mož no sti. K  temu je  dodal: "Usta -
no vi tev mest ne ga odbo ra stran ke  Zares v Vele nju ponu-
ja mož nost  vsem, ki želi jo spre mi nja ti stva ri v Vele nju
na  bolje in  doslej še  niso  bili aktiv ni v poli tič nem živ l-
je nju  naše lokal ne skup no sti, da se anga ži ra jo na raz -
lič ne nači ne. Kon ku ren ca je ved no zdra va,  zato ver ja -
mem, da bo usta no vi tev lokal ne ga mest ne ga odbo ra
stran ke  Zares vnes la  nekaj ved no potreb ne ga dodat ne-
ga pre pi ha in sve žih  idej  tudi v lokal no poli ti ko v Vele -
nju."   Sedaj si  bodo  zelo pri za de va li, da pri do bi jo  nove
čla ne, ki bi  bili pri prav lje ni aktiv no dela ti. Po pre učit vi
poslov ni ka mest ne ga sve ta pa se  bosta  Maja Host nik in
Matej Lahov nik  tudi odlo či la, ali bo v mest nem sve tu
zaži ve la svet ni ška sku pi na stran ke  Zares ali pa  bosta
še  naprej delo va la kot samo stoj na svet ni ka. 

� Bš

Ustanovili mestni odbor stranke Zares

Franc Špegel, podpredsednik, predsednica Maja Hostnik in

Zofija Šuligoj, podpredsednica stranke Zares v velenjskem

mestnem odboru 

Od  leve pro ti des ni: Jolan da Štu saj,  prof. dr.  Borut Šta -

buc,dr.med., p red sed nik Z ve ze s lo ven skih d ru štev z a b oj

pro ti  raku i n J anja  R ed njak

Trasa povezovalne
ceste

V obči ni so se  pred  časom dogo -
vo ri li s Slo ven ski mi želez ni ca mi o
izgrad nji pove zo val ne  ceste Reči ca
ob  Paki-Pod go ra in se s tem  izog-
ni li dve ma želez ni ški ma pre ho do -
ma. Pro jekt je  dobil zele no luč  letos. 

Tako so v teh  dneh zako li či li tra-
so pove zo val ne  ceste, občin ska
upra va pa se bo v nasled njih  dneh
seš la z last ni ki zem ljišč ob tra si ter
se sku paj z nji mi posku ša la dogo -
vo ri ti o  sami izved bi, pred vsem gle -
de odvod nja va nja.To naj bi ure di -
li bistve no  bolje, kot je  danes,  vsaj
v pre de lu  ceste. 

Slo ven ske želez ni ce so za izved-
bo pro jek ta pove zo val ne  ceste za
letos zago to vi le 110  tisoč  evrov,
kar naj bi zado šča lo za več ino pred -
vi de nih del. 

Obisk z ministrstva
Pred nedav nim so se na sede žu

občin ske upra ve mudi li pred stav -
ni ki minis tr stva za oko lje in pros tor.
Raz log  zanj je  bila odpra va ško de
po lan skem sep tem br skem neu rju.
Pre gle da li so pri prav lje no doku-
men ta ci jo za pred vi de na sana cij -
ska  dela, sve to va li upra vi pri nada -
lje va nju postop kov ter se odpra vi -
li še na  teren.  Svoj  obisk so skle ni -
li z ugo to vit vi jo, da bo obči na lah -

ko pri sto pi la k izva ja nju del in kori -
sti la  denar, ki ji ga je za odpra vo
posle dic name ni la drža va.  Lani je
bilo  tega denar ja  nekaj več kot 66
tisoč 700  evrov, prejš nji  mesec pa
je  župan  Alojz Pod gor šek pod pi sal
pogod bo za 563  tisoč 833  evrov,
pred vsem za sana ci jo pla zov.

Višje cene v vrtcu?
Na osno vi  rasti živ ljenj skih potre-

b ščin od sep tem bra 2006 do avgu -
sta 2007 upra va zavo da  Vrtec
Šoštanj,  kamor sodi ta  tudi šmar š-
ki eno ti vrt ca Kat ja in  Maja, pred-
la ga  dvig eko nom ske  cene pro gra -
mov za 3,2 odstot ka od 1. janu ar -
ja  letos. Ali  bodo  cene sled njih res
za toli ko viš je  tudi v šmar ških eno-
tah vrt ca,  bodo odlo či li šmar ški
svet ni ki na  seji občin ske ga sve ta v
torek, 25. mar ca. 

Na  njej  bodo med dru gim obra -
vna va li še eno toč ko dnev ne ga
reda, pove za no z vrt cem, in  sicer
naj bi skle pa li o začet ku postop ka
o izlo čit vi  enot v Šmart nem ob
Paki iz vrt ca  Šoštanj in pri klju čit -
vi k šmar ški osnov ni  šoli. To naj
bi se zgo di lo naj kas ne je do začet-
ka nove ga šol ske ga  leta. 

Med toč ka mi dnev ne ga  reda ome -
nje ne  seje je  tudi pred log za viš jo
ceno sto rit ve ’ pomoč na  domu’.
Pomoč, ki jo izva ja jo delav ke Cen-
tra za soci al no  delo Vele nje, iz tuka-

j šnje ga oko lja kori sti v pov pre čju
14 obča nov, ki so  doslej ( brez sub-
ven ci je obči ne) za uro pomo či
odšte li 3,19  evra. Če pa  bodo za
pred log o povi ša nju gla so va li šmar -
ški svet ni ki, pa  cena sto rit ve za upra -
vi čen ca ali zave zan ca zna ša la 3,63
evra ( brez sub ven ci je obči ne).  

Greznične vsebine na
čistilno napravo

Po zago to vi lih neka te rih tukajš -
njih obča nov  kljub oblju bam še
ved no ne more jo odlo ži ti grez nič -
nih vse bin na šmar ško čistil no
napra vo. 

Šte fan Praž ni kar, vod ja  služ be za
kemij sko-bio lo ško teh no lo gi jo na
Komu nal nem pod jet ju Vele nje, je
pove dal, da ima šmar ška čistil na
napra va pro ste zmog lji vo sti za spre-
jem ter za čiš če nje grez nič nih vse-
bin za območ je obči ne. Komu nal -
no pod jet je, uprav lja lec čistil ne
napra ve, naj bi za nji hov spre jem že
name stil poseb no cister no, na občin-
ski upra vi pa naj bi  tekle aktiv no sti
za izbi ro poob laš če ne ga pre voz ni ka
za črpa nje ter pre voz grez nič ni vse-
bin. Ko bo ta  znan, poseb nih  težav
v zve zi s tem  poslej naj ne bi  bilo
več. »Lah ko pa obča ni naro či jo praz -
nje nje grez ni ce  tudi na Cen tral ni čis-
til ni napra vi Šale ške doli na v Pohrast-
ni ku,« doda ja Šte fan Praž ni kar.

� tp 

Iz občine Šmartno ob Paki

Citycenter
praznuje drugi
rojstni dan

Celje - City cen ter  Celje je  konec
ted na praznoval dru go oblet ni co
delo va nja v takš nem obse gu, kot ga
pozna mo  danes. 81 pro da jaln in
loka lov je v  letu 2007 ustva ri lo pri-
bliž no 95 mili jo nov  evrov pro me -
ta, kar je za 20 odstot kov več kot
leta 2006. City cen ter je  lani obis -
ka lo oko li 5 mili jo nov lju di, kar je
za  sedem odstot kov več kot  leto
prej. Kot je pove dal Bošt jan Bran-
tu ša, direk tor City cen tra  Celje,

podo bne rezul ta te pri ča ku je jo  tudi
v tem  letu.  

V  letu 2007 so za obis ko val ce
tega naku po val ne ga sre diš ča pri -
pra vi li pre ko 70 več jih in manj ših
dogod kov, pri bliž no toli ko pa jih
bo  tudi  letos.  Novost je bio trž ni -

ca,  kjer kmet je svo je dobro te ponu-
ja jo  zadnja dva četr tka v mese cu. 

Oblet ni co so skle ni li s šte vil ni mi
glas be ni nasto pi, kuli na rič ni mi užit-
ki in nagrad no  igro.

�

Velenje, 13.  marca - V mest ni
hiši so pri pra vi li spre jem za letoš -
nje pre jem ni ke pri znanj Civil ne
zašči te (CZ), ki jih je naj za služ -
nej šim za  pomoč ter raz voj siste ma
zašči te in reše va nja pode li la Upra-
va RS za zašči to in reše va nje. Pre-
jem nik bro na ste ga zna ka CZ je

povelj nik Civil ne zašči te v pod jet -
ju Gore nje, d. d., Zden ko Hri ber -
šek, sre br ni  znak Civil ne zašči te
sta pre je la namest nik vod je Jamar -
ske reše val ne služ be Raj ko Bra čič
in povelj nik Gasil ske zve ze Vele n-
je in  član šta ba Civil ne zašči te MO
Vele nje  Jože Dro bež. Zla ti  znak

CZ je  dobil  župan Sreč ko Meh.
Nagra jen ce je spre je la in pozdra -
vi la vod ja ura da župa na in sploš nih
zadev Alen ka Red njak. Za pri zna -
nje, ki ga je župa nu pre da la Alen-
ka Red njak, se je  župan Sreč ko
Meh zahva lil. Alen ka Red njak ga
je v ime nu župa na pre vze la na pri -

re dit vi 6. mar ca v Mozir ju.  Župan
je  vsem dobit ni kom česti tal in se
zahva lil v ime nu obči ne,  občank
in obča nov.

Povelj nik Civil ne zašči te MO
Vele nje  Bojan Škar ja je pre jem ni -
kom pri znanj,  vsem gasil cem, pok-
lic ne mu  jedru in pros to volj nim

gasil cem česti tal za pre da no  delo.
Pove dal je, da sta zašči ta in reše va -
nje v mest ni obči ni Vele nje  zelo
dobro orga ni zi ra na, načr ti reše va -
nja so  zelo  dobro in kva li tet no pri -
prav lje ni, opo zo ril pa je, da spre m-
i nja jo če se pod neb ne spre mem be
postav lja jo zašči to in reše va nje v

naš vsak dan.
Za pri zna nje so se zahva li li  tudi

nagra jen ci. V ime nu celj ske izpo -
sta ve upra ve RS za zašči to in reše-
va nje se je spre je ma ude le žil  Janez
Melan šek, ki je pre jem ni kom pre-
ne sel čestit ke iz upra ve.

�

Sprejem za prejemnike priznanj CZ

Nagrajenci Rajko Bračič, Jože Drobež in Zdenko Hriberšek, ob njih Janez Melanšek, s

celjske izpostave uprave RS za zaščito in reševanje med sprejemom v velenjski mestni hiši

Priznanje Janji Rednjak in Herbalu

Vele nje - Izobraževanje postavljajo v Gorenju v
ospredje. Vanj vključujejo letno kar okoli 80 odstot-
kov vseh zaposlenih. Največji del izobraževanja pred-
stavljajo različne oblike internega usposabljanja in
kakovosti ter varnega dela. Imajo več kot 400 študen-
tov ob delu, največ za tehnič-
ne usmeritve, ki jih na trgu pri-
manjkuje. Imajo pa tudi 180
štipendistov. Zelo cenjena je
njihova menedžerska akade-
mija, v kateri so v 17 letih, koli-
kor obstaja, za najodgovornej-
še funkcije v  Skupini Gorenje
usposobili že več kot 300
zaposlenih. Gre za zanimivo
obliko usposabljanja, v katere-
ga povabijo vse tiste zaposle-
ne, ki sicer že imajo potrebno
izobrazbo. Pogosti predavate-
lji so vodstveni in vodilni delav-
ci Gorenja, ki tako pridobljeno
znanje  in izkušnje prenašajo
na nove generacije. Med drugim pripravijo udele-
ženci svoje poslovne načrte, in kot pravi izvršna direk-
torica mag. Irena Vodopivec, so doslej marsikaterega
tudi udejanjili.

Zelo pogos ta prak sa izobra že va nja  v mene džer ski

aka de mi ji  so  tudi raz lič ne okro gle  mize,  na kate re
vabi jo dose da nje ude le žen ce, tre nut ne slu ša te lje  in
stro kov nja ke raz lič nih podro čij. Takš no sre ča nje  so
pri pra vi li  tudi  pred ted nom  dni  v pro sto rih svo je ga
lepe ga pro daj no-raz stav ne ga salo na (mimo gre de,  ob

tem  so ugo to vi li,  da  je pro stor odli čen  tudi  za takš ne
name ne)  ob oblikovalsko  in teh no lo ško naj bolj dovr -
še nih apa ra tih Gore nja. Bese da  je  tekla  tudi   o  tem,
torej  o ino va tiv nos ti  med teh no lo gi jo  in dizaj nom. 

�

Mne nja o  i no va tiv nos ti, t eh no lo gi ji  in d izaj nu  so i zme nja va li

stro kov nja ki r az lič nih p odro čij, s tro kov nja ki  iz G ore nja  ter

nek da nji  in s eda nji u de le žen ci m ene džer ske a ka de mi je.

V  Gorenju  usposabljajo  bodoče  menedžerje
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Tatjana Podgoršek

V kom pe tenč nem raz voj nem
cen tru siste ma  Bosch and Sie -
mens BSH Hiš ni apa ra ti Naza r-
je so  lani zače li  novo raz voj no
obdo bje, v kate rem  bodo  dali več -
ji pouda rek raz vo ju in pro iz vod -
nji teh no lo ško zahtev nih  malih
gospo dinj skih apa ra tov za pri pra-
vo napit kov, ki sodi jo v naj viš je
cenov ne raz re de. V zve zi s tem
smo se o lan skih poslov nih rezul-
ta tih in letoš njih načr tih pogo-
var ja li z direk tor jem podro čja
gospo dar je nje v BSH Boštjanom
Gorjupom.

Prvi  korak v  novi raz voj ni  fazi je
izgrad nja  novih pro iz vod nih pros-
to rov.
» Drži. Prejš nji  mesec smo kon -

ča li izved be na  dela na  novem
indu strij skem objek tu, v kate rem
sta dve lini ji za izde la vo pred vsem
spe ci al nih kav nih avto ma tov.
Urad no ga  bomo pre da li svo je -
mu name nu na slo ves no sti 25.
apri la. V  prvem obdo bju  bomo v
teh pro iz vod nih pros to rih izde-
lo va li apa ra te Tas si mo. Gre za
spe ci fič ni pro jekt, pri izved bi kate -
re ga sode lu je mo s kor po ra ci jo
Kraft  Foods. Apa ra ti se na evrop-
skih  trgih in  tudi dru god po sve-
tu pro da ja jo pod že ome nje no
bla go vno znam ko Tas si mo, ki jih
je za  Kraft  Foods  doslej izde lo -
val naš kon ku rent Bra un. Sodo -
bno raz li či co apa ra ta sta raz vi la
nazar ski in nem ški raz voj ni cen-
ter. Spe ci al ni kav ni apa ra ti teme -
lji jo na teh no lo ško napred ni teh -
no lo gi ji, na  tako ime no va nem sis-
te mu  diskov. V tuji ni je tak šen
način pri pra ve napit kov (čaj,
kava, vro ča čoko la da) na  enem
apa ra tu  zelo popu la ren. Za  zdaj
smo izde la li bli zu 30  tisoč  kosov
izdel kov, po letoš njih načr tih jih
mora mo 950  tisoč.«

Ob pol ožit vi temelj ne ga kam na
za nov indu strij ski  objekt ob
obsto je čih pro iz vod nih pros to rih
ste oblju bi li bli zu 200  novih zapo -
sli tev.
»12. juli ja  lani smo res ob pol -

ožit vi temelj ne ga kam na oblju bi -
li 200  novih delo vnih  mest.
Konec prejš nje ga mese ca nas je
bilo v  hiši 831, kar je v pri mer -
ja vi z lan skim  letom 180  zapo sle -
nih več. Gle de na  naše letoš nje
načr te name ra va mo zapo sli ti še
50 delav cev. S tem  bomo pre se -
gli  dane oblju be.«

Torej ste zapol ni li kadrov ske vrze -
li. Sli ši se, da  tudi z naj et jem
tuje delo vne  sile. 
» Kadre smo poiska li v doma -

čem, slo ven skem oko lju. Zapo -
sli li nis mo  niti ene ga tuj ca.«

Ste z rezul ta ti poslo va nja upra v-
i či li pri ča ko va nja zapo sle nih in
last ni kov?
» Leto 2007 smo skle ni li s 170

mili jo ni  evrov pri hod kov, kar je
pri bliž no 20-odstot na  rast v pri -
mer ja vi z  letom 2006. Dose žen
dobi ček je v okvi rih, ki smo si

jih zasta vi li. Zna no je, da je pri
nas doda na vred nost bli zu 2- krat
več ja kot v bran ži v Slo ve ni ji.
Lani je dose gla 52  tisoč  evrov na
zapo sle ne ga. S tem smo izpol ni -
li glav ne načr to va ne  cilje. Mis-
lim, da  tudi gle de  plač, saj so te
za 12 odstot kov nad branž no
kolek tiv no pogod bo.«

Mno gi vam zavi da jo  tudi  vašo
ino va tiv nost.
» Tudi v  letu 2007 smo nada lje -

va li tovrst na pri za de va nja. Zna -
no je, da pri bliž no tret ji no paten-
tov, ki nasta ne jo v slo ven skem
pros to ru v  enem  letu, pri ja vi mo
mi. Te tren de  bomo še okre pi li,
saj smo že na  trgu spe ci al nih kav -
nih apa ra tov viso ke ga cenov ne ga
raz re da. Nji ho va pro iz vod nja ter-
ja  nove paten te in ino va ci je.»

Kaj pred stav lja raz voj no kom pe-
tenč ni cen ter v Naza rjah za
sistem  Bosch and Sie mens?
»Ome nje ni  sistem je izred no

velik. Govo ri mo o pri hod kih v
viši ni bli zu 9 mili jard  evrov na
leto. Kaj pome ni 200 mili jo nov
evrov pri hod kov, ki jim ima mo
v letoš njem načr tu, je jas no. V
divi zi ji izdel kov za potroš ni ke pa
pred stav lja mo naj po memb nej šo
pro iz vod no in raz voj no loka ci jo.
S kav ni mi apa ra ti viš je ga cenov -
ne ga raz re da  bomo  svoj pol ožaj
še utr di li. »

Kate re so letoš nje pred nost ne
nalo ge?
»Načr tu je mo pro iz vod njo več

kot 5 mili jo nov  malih gospo din-
j skih apa ra tov in izde la vo  treh
raz voj nih pro jek tov na podro čju
kav nih apa ra tov v ustrez nem
času in za ustrez no  ceno.  Trend,
ki smo si ga zada li v  naši stra te -
gi ji, gre v sme ri viso ko ce nov nih
izdel kov, ki na  trgu dose ga jo vred-
nost več kot 1000  evrov. Raz voj
in pro iz vod nja naj bolj zahtev nih
gospo dinj skih apa ra tov je za
BSH Naza rje izjem na raz voj na
pri lož nost, ki je zanes lji vo ne
bomo izpu sti li iz rok.«            �

BSH Nazarje v
novem razvojnem
obdobju
V novi proizvodnih prostorih že izdelujejo
specialne kavne avtomate višjega
cenovnega razreda - Presegli dane obljube
o novih delovnih mestih

Boštjan Gorjup, direktor

področja gospodarjenje v

BSH Hišni aparati

Nazarje: »Nadaljnji razvoj

smo začrtali v smeri

visoko cenovnih izdelkov,

ki na trgu dosegajo

vrednost več kot 1000

evrov.« 
Mira  Zakošek

Šoš tanj - Nesoglasja med HSE in
Termoelektrarno Šoštanj so še
naprej v ospredju gospodarskega
zanimanja. Potem ko naj bi na pred-
log HSE sprejeli v Termoelektrarni
Šoštanj letošnji poslovni načrt, ki
predvideva ceno električne energi-
je pol nižjo od tržne, kar bi jim pri-
neslo dva milijona evrov izgube, so
se delavci temu uprli. Predsednik
sindikata Bran ko Sev čni kar poudar-
ja, da so doslej dosledno izpolnje-
vali obveznosti do Holdinga in šir-
še skupnosti in zadovoljili vse potre-
be po električni energiji, ker so raz-
umeli razmere na trgu. Te pa so
zdaj drugačne, zato pričakujejo tudi
svoj drugačen ekonomski položaj.
Poleg tega pa bi lahko takšna izgu-
ba ogrozila črpanje odobrenega kre-
dita Evropske investicijske banke
za izgradnjo šestega bloka, s čimer
pa bi bil postavljen pod vprašaj tudi
njihov socialni položaj. Zagrozili
so s stavko, ki so jo v sredo prejšnji
teden tudi udejanjili.

Bran ko Sev čni kar  je pouda ril,  da
je  zanje pred la gan poslov ni  načrt
nespre jem ljiv,  saj  jim  ne omo go ča
niti nor mal ne ga poslo va nja,  kaj  šele
raz vo ja. » S skle pi sin di ka ta  in sve-

ta delav cev  smo zave za li direk tor -
ja  k spre jet ju takš ne ga poslov ne ga
načr ta,  ki  bo omo go čal nemo te no
poslo va nje  in raz voj druž be,  kar  je
bilo  tudi potr je no  tako  na vla di  kot
v HSE.«  V sin di ka tu  tudi ugo tav -
lja jo,  da  so raz mer ja poslo va nja zno-
traj posa mez nih  družb Hol din ga
zelo raz lič na.  Eni  se dobe sed no
kop lje jo  v denar ju, dru gi ote pa jo  z
izgu bo.  To  velja  tudi  za izho dišč ne
pla če  za osnov ni tarif ni raz red.  Med
stav kov ni mi zah te va mi  je  zato  tudi
uskla di tev  teh neso raz me rij.  O  vsem
tem  so  se žele li pogo var ja ti  tudi  z
vod stvom  HSE,  pa  tudi gospo dar -
skim minis trom  mag. Andrejem Viz-
jakom,  a  žal odzi va  ni  bilo.  Tako
Sev čni kar  kot  Franc Dolar, pred -
sed nik slo ven ske ga sin di ka ta ener-
ge ti ke,  ki  je  prav  tako sode lo val  na
novi nar ski kon fe ren ci,  sta pouda r-

i la,  da  bodo sre di no stav ko teme -
lji to ana li zi ra li,  in  če  se raz me re  ne
bodo spre me ni le, pri pra vi li sploš -
no stav ko,  ki  pa  bi pome ni la  tudi
elek trič ni  mrk. Opo zar ja jo  namreč
na kao tič no sta nje zno traj Hol din -
ga  in celot ne ga slo ven ske ga elek-
tro go spo dar stva,  ki  je  bilo  z obli -
ko va njem Hol din ga,  ki  naj  bi zdru -
že val celot no ener ge ti ko  in  s  tem
zago tav ljal Slo ve ni ji poce ni  in
zanes lji vo oskr bo,  dobro zastav ljen,
z zad nji mi pote za mi  in obli ko va -
njem  tako ime no va ne ga dru ge ga
steb ra  pa  se  je zače lo  vse sku paj
ruši ti, gro zi  pa  celo odpro da ja  tega
za nadalj nji raz voj Slo ve ni je  tako
pomemb ne ga gospo dar ske ga
področ ja tuj cem.  To  bi, pra vi jo sin -
di ka lis ti, pome ni lo  konec poce ni

elek tri ke,  pa  tudi zanes lji va oskr ba
bi  bila vpraš lji va.  So  ostro pro ti pri-
va ti za ci ji elek tro go spo dar stva  po
zgledu sosed njih  držav.  S  tem,  ko
naj  bi  TEŠ poslo va la  z načr to va no
izgu bo,  je   delav cem že vna prej
odvze ta  tudi  pred krat kim uza ko -
nje na pra vi ca  do ude lež be  pri dobi -
čku. »Pris to pi ti  je tre ba  k stra teš ki
opre de lit vi ener ge ti ke  v Slo ve ni ji.
Usta vi ti  je tre ba podiv ja ne  konje  in
zače ti dia log,«  je  dejal  Franc  Dolar,
Bran ko Sev čni kar  pa pri po mnil,  da
jem lje opo zo ril no stav ko  kot  velik
poraz soci al ne ga dia lo ga  v drža vi.
»Nare di li  smo mak si mal ne napo -
re,  da  bi  se dogo vo ri li,  a  žal osta li
neus li ša ni.« Upa jo,  da  bo  zdaj dru-
ga če  in  da  se  bodo lah ko posve ti li
pred vsem svo je mu  delu.          �

»Ustavimo konje in se začnimo pogovarjati!«
Delavci TEŠ-a in tudi celotnega elektrogospodarstva Slovenije so nezadovoljni s svojim
trenutnim položajem - V TEŠ zahtevajo sprejem takšnega delovnega plana, ki jim bo
omogočal razvoj, pa tudi uskladitev razmerij poslovanja znotraj Holdinga Slovenske elektrarne

Stav kov ne z ah te ve  so n ovi nar jem p red sta vi li B oži dar

Repnik, B ran ko L ih ti ne ker,  Franc  Dolar  in  Janez R am šak.

Pri  enaki  proizvodnji
3800  GWh  elektrike
bo  novi  blok TEŠ
porabil 30  odstotkov
manj  elektrike  in  v
zrak  spustil  tudi
toliko  manj
ogljikovega  dioksida
–  Večji  bo  tudi  izkoristek

Mira  Zakošek

Šoš tanj, 12. mar ca - Novi nar sko
kon fe ren co,  na kate ro  so pova bi li
tudi pred stav ni ke Hol din ga
Slovenskih elektrarn ( žal neus peš -
no),  so pri pra vi li  tudi  v Ter mo e -
lek trar ni Šoš tanj. Direk tor  dr.  Uroš
Rot nik in čla na nad zor ne ga sve ta
Franc  Sever in  Franc  Rosec so  bili
sicer opti mis ti  in izra ža li pre pri -
ča nje,  da  bodo posla li  v omrež je
elek tri ko  iz šes te ga blo ka naj kas -
ne je  leta 2014.

Izra zi li  pa  so zas kr blje nost zara-
di sla bih poslov nih rez ul ta tov Hol -
din ga. Gle de  na  to,  da  je izgrad nja

šes te ga blo ka stra teš ki  objekt,  ki
ga  je pod pr la  tudi vla da,  so zago to -
vi li,  da  bodo  kot inve sti tor ji sto ri li
vse,  da zago to vi jo potreb na finanč-
na sred stva,  se  pa  v zve zi  z zap le -
tom,  ki  je  nastal,  vse pogos te je spra -
šu je jo, koli ko  HSE  še izpol nju je

nalo ge, zara di kate rih  je  bil usta -
nov ljen,  to  pa  je pred vsem opti mal-
no nas to pa nje pro iz va jal cev elek-
trič ne ener gi je  in pre mo ga  na odpr -
tem  trgu, izbolj ša nje kon ku renč -
nos ti  in učin ko vi to sti gospo dar je nja
ter ustvar ja nje bolj ših mož nos ti  za
pro da jo elek tri ke  na  trgu.

Z nalož ba mi,  ki  jih ures ni ču je jo,
se zave da jo  tudi druž be ne odgo v-

or nos ti  do oko lja,  saj  z nji mi uva ja-
jo čis tej še teh no lo gi je.  Tako  bodo
letos  s pri klju čit vi jo  dveh plin skih
tur bin zni ža li emi si je  za sko raj 18
odstot kov.  Konec lan ske ga  leta  so
pri do bi li sta tus kva li fi ci ra ne ga pro -
iz va jal ca  za  sežig les ne bio ma se,  ki

prav  tako pomemb no pri spe va  k
zmanj ša nju ones na že va nja. Šes ti
blok  pa  bo nad omes til  z naj no vej -
šo pre mo go vo teh no lo gi jo naj sta -
rej še, eko loš ko naj manj spre jem lji -
ve blo ke,  ter  tako pri spe val  k zman-
j ša nju obre me nje van ja oko lja.

Po novi nar ski kon fe ren ci  se  je  na
doga ja nje  v  TEŠ  odzval minis ter
za gospo dar stvo  Andrej Viz jak,  ki

je posta vil direk tor ju  HSE  dr. Jože-
tu Zagož nu in Ter mo e lek trar ni Šoš-
tanj ulti mat,  da  v  enem ted nu uskla-
di ta poslov ni  načrt.  V nasprot nem
pri me ru  bo,  tako  je izja vil, pri si ljen
raz mis li ti  o ponov nih orga ni za cij -
skih spre mem bah, izklju čil  pa  tudi
ni mož nos ti zame njav  v upra vi  in
nad zor nem sve tu  Teša.

Ostro  se  je  odzval  tudi  na izja ve
Boja na Kon ti ča, Sre čka  Meha in
Fran ca Žer di na in  ob  tem  dejal,  da
lah ko inve sti ci jo  v izgrad njo šes te -

ga blo ka ogro zi vti ka nje poli ti ke  v
ta pro jekt.

V zadnjih dneh je bilo na to temo
veliko dogovarjanj in usklajevanj,
piko na i pa je naredil v torek
popoldne nadzorni svetHSE, ki je
obljubil, da bo pripravil do 15. apri-
la finančno zagotovilo za izgrad-
njo šestega bloka.

�

Dr.  Uroš R ot nik, d irek tor (  na s re di ni)  ter č la na n ad zor ne ga s ve ta  Franc  Sever (  levo)  in  Franc

Rosec ( des no)  so p re pri ča ni  in o dlo če ni,  da  bo š es ti  blok z gra jen n aj kas ne je  leta 2 014

Vztrajajo  pri  zagotovitvi  finančnih
sredstev  za  blok 6



Sre da, 1 2.  marca
Prva sin di ka lis ta  Dušan  Rebolj  in  Dušan

Semo lič  sta deja la,  da  je stav ka pote ka la
po načr tih, izva ja li  pa  so  se pri tis ki  na
delav ce. Semo lič  je  dejal,  da  so podat ke
o pri tis kih zbi ra li  in ugo tav lja li,  da  so  se
delo da jal ci  v neka te rih pri me rih  bolj pri -
pra vi li  na  to,  kako pri tis ka ti  na delav ce,
kako gro zi ti delav cem  med stav ko,  kako
pre pre či ti stav ko,  kot  pa  za »nor ma len
dia log  s sin di ka ti«.  Kljub opo zo ri lom
medi jev  pa stav ka  ni povzro či la zasto ja
življe nja. 

S čis to dru gač ni mi vpra ša nji  so  se ukvar-
ja li  v SD,  kjer  so  za pred vo lil no kam pa njo
naje li ogla še val sko agen ci jo,  ki  na ame r-
iš kih  tleh sode lu je  v kam pa nji Hil la ry Clin-
ton.  V ogla še val ski agen ci ji  Grey  so potr -
di li sode lo va nje  z SD,  o stra te gi ji  za kam-
pa njo,  ki  se  že pri prav lja,  pa  še  ne želi jo
govo ri ti.

Odbor  za obram bo  se  je sezna nil  s pred-
lo gi letoš njih  ciljev  Nata  in  z naj no vej ši -
mi infor ma ci ja mi  iz Evrop ske obramb ne
agen ci je.  Poleg  tega  je  odbor  na pris toj -
ne ga minis tra Kar la Erjav ca naslo vil  nekaj
aktu al nih vpra šanj.   Tako  je obramb ni
minis ter  na vpra ša nje,  v kate ri stop nji  je
doba va  nove vojaš ke lad je  v okvi ru popla -
či la rus ke ga kli rin ške ga dol ga, odgo vo ril,
da  se  obe stra ni raz li ku je ta gle de  cene,
zara di  česar  se raz miš lja  celo  o pre ki nit -
vi poga janj.

Koš tu ni ca  in Niko lić  sta skle ni la nače-
len dogo vor,  da bos ta nju ni stran ki  po
volit vah,  ki  bodo 11.  maja, obli ko va li koa -
li ci jo. 

New yo r ški guver ner Eli ot Spitz er  je
zara di spol ne ga škan da la  s pro sti tut ko
ponu dil  svoj  odstop. Pri tisk  na pred stav -
ni ka demo kra tov  se  je  začel,  ko  je časo pis
Times obja vil čla nek,  da  naj  bi  ga zvez ni
agen ti,  ki  so pre is ko va li pro sti tu cij sko mre -
žo, uje li  pri dogo vo ru,  da  se  dobi  s pro s-
ti tut ko,  ki  naj  bi  mu  za  uro užit kov zara -
ču na la  tisoč dolar jev. 

Četr tek, 1 3.  marca
Pred sed nik repub li ke Dani lo  Türk  je

Držav ne mu zbo ru posre do val ime na kan-
di da tov,  ki  jih  je pred la gal  za šti ri pro sta
mes ta ustav nih sod ni kov. Pred la ga ni kan-
di da ti  so sod ni ki vrhov ne ga sodiš ča Mit-
ja Dei sin ger, Jas na Poga čar  in  Jan  Zobec
ter slo ven ski vele pos la nik  v Avstri ji  Ernest
Petrič.

V jav nost  je pri cu r l ja la infor ma ci ja,  da
neka te ri komi ten ti NLB  v zad njem  času
opa ža jo,  da ban ka  od  njih zah te va,  da  se
opre de li jo  o svo ji poli tič ni izpo stav lje -
nos ti. 

Kot  so spo ro či li  iz Ban ke Slo ve ni je,  gre
za direk ti vo,  ki izha ja  iz EU  in  ji mora jo
ban ke sle di ti  na pod la gi  novih zakon skih
zah tev  na področ ju pre pre če va nja pra nja
denar ja  in finan ci ra nja tero riz ma.  Če
stran ka podat ka  noče posre do va ti,  po
zako nu trans ak ci ja  ne  sme  biti izve de na. 

Komi si ja,  ki pro uču je domnev no spor -
no pro da jo dele žev  Kada  in  Soda,  je zas -
li ša la Anto na  Ropa, nek daj vodil ne ga  v

teh druž bah.  Od  Ropa  je komi si ja žele la
izve de ti,  ali  so  v  času,  ko  je  bil  Rop pred -
sed nik uprav ne ga odbo ra  Soda,  v druž bi
rav na li  kot  dober gospo dar. Spr va  je  Rop
kot  pogoj  za odgo var ja nje  na vpra ša nja
zah te val odgo vor  na last no,  in  sicer,  zakaj
komi si ja  na  sejo  ne pova bi tis tih,  za kate -
re  je mogo če jav no sli ša ti,  da  so  se dogo-
var ja li  o pro da ji del nic Mer ca tor ja. Pred-
la gal  je Jane za Jan šo  in Andri ja no Sta ri -
na  Kosem.  Po opo zo ri lu pred sed ni ka
komi si je Bran ka Mari ni ča,  da  po zako nu
mora odgo var ja ti,  je  Rop  dejal,  da  o pro-
da ji dele žev  pod dolo če no  mejo  odbor
Soda  ni odlo čal  in  da  za  to  ni  bil pris to -
jen. Mari ni če vo vpra ša nje  je ozna čil  za
brez pred met no.

Hrvaš ki  sabor  je izgla so val zamrz ni tev
eko loš ko-ri bo lov ne  cone  za čla ni ce EU,

kar  je  tudi  pri  nas spro ži lo mno go odzi vov.
Pre mi er  Janez Jan ša  je  dejal: »Hrvaš ka
je nare di la pomem ben  korak  k odstra ni -
tvi  ovir,  ki  so  na  poti  k hit rej še mu kon če-
va nju poga janj  z EU.« Pred sed nik vla de
je  to odlo či tev Hrvaš ke ozna čil  kot pozi -
tiv no  in  dodal,  da  se lah ko Hrvaš ka  zdaj
osre dotoči  na pos pe ši tev poga janj. 

Petek, 14.  marca
Eko nom sko-so ci al ni  svet  je skle nil min-

is tr stvu  za  delo pred la ga ti,  naj nemu do ma
pri pra vi spre mem be zako na  o mini mal -
ni pla či.  ESS  se zavze ma  za  dvig mini -
mal ne pla če  za 28  evrov,  na 566,53  evra
bru to. Viš ji zne sek  bo,  če bos ta spre mem-
bo zako na potr di la vla da  in  DZ,  veljal  od
1. mar ca. Gle de  na dogo vor soci al nih part-
ner jev, dose žen 5. mar ca,  bodo  dvig izpla -
če va li delo da jal ci. 

Glav ni  odbor Sin di ka ta zdrav ni kov  in
zobo zdrav ni kov  Fides  se  je pre ob li ko val
v stav kov ni  odbor,  za stav ko  pa  se   ni odlo -
čil. Pred sed nik sin di ka ta Kon rad  Kuštrin
je pojas nil,  da  so  na  seji pri pra vi li pred log,
ki  ga  bodo nemu do ma posre do va li vla di,
in  dodal,  da  so pri prav lje ni  na naj huj še.  Za
stav ko  se  danes  niso odlo či li  zato,  ker » -
bi  jo obču ti li pred vsem bol ni ki,  ki  niso
nič kri vi«. 

Ogla si li  so  se hrvaš ki ribi či, pre pri ča ni,
da  si  je Hrvaš ka nare di la med ved jo uslu-
go. Deja li  so,  da  to pome ni nadalj njo ško-
do Jad ran ske mu mor ju. »Pro da li  so  nas«
in »Vla da  nas  ne pod pi ra«  sta  le  dve  od
nešte tih  izjav,  ki odse va jo  jezo  in raz oča -
ra nje  nad oblast mi. Ribi či  so pre pri ča ni,
da  bo zara di zamrz nit ve ERC kma lu izgi -
nil rib ji  fond. 

Naj viš je nem ško sodiš če  je potr di lo
zakon,  po kate rem  je  incest kaz ni vo deja -
nje,  in  tako zavr ni lo pri ziv moš ke ga,  ki
ima 4 otro ke  s ses tro. Sodiš če  je odlo či -
lo,  da  ima pra vi co,  da zava ru je dru žin ski
red  in  tako pre pre či res ne genet ske bolez -
ni,  ki  jih ima jo lah ko potom ci bra tov  in
ses ter. Zvez no ustav no sodiš če  je  v obra-
z lo žit vi sod be zapi sa lo,  da  je kaz no va nje
inces ta  v skla du  z nem ško usta vo. Spol ni
odno si  med bra ti  in ses tra mi  ne pri za de -
ne jo nepo sred no  njih, ima jo  pa lah ko
hude posle di ce  za dru ži no  in druž bo,
pred vsem  pa lah ko škod lji vo vpli va jo  na
more bit ne otro ke,  ki  so  plod tovrst ne ga
raz mer ja.

Sobo ta, 1 5.  marca
Sta tis tič ni podat ki  so  nam poka za li,  da

so slo ven ske pla če  daleč  od evrop skih.
Leta 2006  je  na pri mer pov preč na izpla -
ča na pla ča  v EU zna ša la 1600,  pri  nas  pa
750  evrov. 

Na minis tr stvu  za pro met  so pove da li,
da  zopet pri prav lja jo  že tra di ci o nal no pre-
ven tiv no akci jo Prip ni svo je življe nje  -  torej
var nost ni  pas.  Z akci jo,  ki  bo tra ja la  od 17.
mar ca  do 4. apri la, želi jo  na minis tr stvu
zmanj ša ti šte vi lo mrt vih  in poško do va nih
zara di neupo ra be var nost ne ga  pasu. 

V moč nih eks plo zi jah  v vojaš kem skla -
di šču  pri Tira ni  je  po podat kih alban skih
oblas ti umr lo  pet lju di, oko li 200  pa  je
ranje nih.  Prvi eks plo zi ji  v skla di šču strel-
ne ga orož ja  so sle di le  nove eks plo zi je,  ki
niso pre ne ha le  dve  uri.  Med poško do va -
ni mi  je veli ko civi lis tov,  med nji mi  tudi
otro ci  iz bliž njih  vasi,  ki  jih  je pri za del
udar ni  val.  Do eks plo zi je  v zbir nem skla -
di šču sta re ga orož ja  naj  bi pri šlo  med pre-

me šča njem stre li va,  med kate rim  so  bile
tudi 50  let sta re topov ske kro gle. Alban-
ski pre mi er  je raz me re ozna čil  kot izjem-
no res ne. »Eks plo zi je tra ja jo  že  več  kot
dve  uri,  na  kraj nesre če  smo  takoj posla -
li heli kop ter je,  da  bi eva ku i ra li pre bi val ce,«
je kma lu  po eks plo zi jah  za alban sko tele-

vi zi jo pove dal  Sali Beris ha. 
Na sta no vanj sko poslo pje  na Man hat tnu

v  New Yor ku  se  je zru šil žer jav  in  pod
seboj poko pal naj manj šti ri lju di,  deset  je
ranje nih. Žer jav  na grad bi šču  je  padel
prek ces te  in popol no ma uni čil več nad -
strop no stav bo, ruše vi ne  pa  so pre kri le
avto mo bi le  na uli ci. Poško do va ne  so  bile
tudi neka te re bliž nje stav be,  ki  so  se ovi -
le  v  oblak pra hu.

Kitaj ska  je pro test ni kom  v Tibe tu zabi -
ča la,  da  se mora jo  po pro tes tih,  ki  so ter-
ja li  že naj manj  deset  žrtev, naj po zne je  do
pone delj ka pre da ti. Pro tes ti  pod vod stvom
budis tič nih meni hov  so  se  spre vr gli  v
nasil ne nemi re.  Čeprav  naj  bi  danes  v
Lasi vla dal nape ti  mir,  so kitaj ske oblas -
ti zagro zi le,  da  bodo  vse,  ki  se  do pone delj-
ka  ne  bodo pre da li, res no kaz no va li  v skla -
du  z zako nom, doda li  pa  so  tudi,  da  bodo
ustrez no kaz no va ni  tudi tis ti,  ki  se  bodo
skri va li  ali  bodo sku ša li pobe gni ti.

Nede lja, 1 6.  marca

V Pla ni ci  je pote ka la posa mič na tek ma,
ki  je  v  naše kra je  tudi  na zad nji  dan tek-
mo vanj pri pe lja la ogro mno obis ko val cev
–  v  treh  dneh  je Pla ni co sku paj obis ka lo
oko li 60  tisoč šport nih nav du šen cev. Zbra -
ni  so  se lah ko raz ve se li li  tudi odlič ne ga
četr te ga mes ta naše ga ska kal ca Rober ta
Kranj ca. 

Kato li ki  so obha ja li cvet no nede ljo,  ki
pome ni zače tek veli ke ga ted na.  Ta  se kon -
ča pri hod njo nede ljo  z veli ko noč jo. Ver -
ni ki  so  k obre dom pri na ša li  v  šope pove -
za no pomla dan sko zele nje (olj čne veji ce,
buta ri ce ...). Škof je  so  ob  tej pri lož nos ti
daro va li sve te  maše  v  vseh šes tih slo ven -
skih ško fi jah. 

Tovor nja ki,  ki  od 8. mar ca  ob kon cih
ted na  ne sme jo vozi ti  po ces ti Mari bor-
Dol ga  vas,  so  na območ ju Mari bo ra
povzro ča li pra vi  kaos.  Če  so  si Pomur ci
z uve lja vit vi jo odred be pro met ne ga min-
is tr stva  vsaj  ob kon cih ted na neko li ko
oddah ni li,  tega  ne more mo  reči  za Mari-
bor ča ne. Par ki ri šča nji ho vih naku po val nih
sre dišč zase da  na sto ti ne  tujih tovor nja kov.
Par ki ra ni  so  tudi  na ces tah, zaseb nih par -
ki ri ščih,  na ploč ni kih.

Dala jla ma  je zara di nasil ne ga kitaj ske -
ga zatrt ja pet ko vih pro tes tov  v Tibe tu
pozval  k med na rod ni pre is ka vi. Tibe tan -
ski ver ski vodi telj  je opo zo ril,  da Tibe tan -
cem gro zi »kul tur ni geno cid«  in  da  se  boji,
da  bodo pro tes ti zah te va li  še  več  žrtev,
če Kitaj ska  ne  bo spre me ni la poli ti ke  do
te pokra ji ne.

Oko li 400 voja kov  in reše val cev  išče
more bit ne pre ži ve le  v ruše vi nah,  ki  so žrt -
ve moč nih eks plo zij  v vojaš kem skla di šču
v Tira ni. Eks plo zi ja  je nare di la  nekaj kra -
ter jev, neka te ri ima jo pre mer 50 met rov,
glo bo ki  pa  so 20 met rov.  V bliž nji  vasi
Ger dec  so  hiše osta le  brez  streh, odpa -
del  je  omet, dre ve sa  pa  so izru va na. Veli -
ko lju di  je  bilo ranje nih  na regi o nal ni ces-
ti Tira na-Drač,  saj  so  po eks plo zi jah popo -
ka la avto mo bil ska ste kla.  Šipe  so popo -
ka le  tudi  na bliž njem leta li šču Mate re
Tere ze,  zato  je  bilo  za  pol  ure zapr to  za
pro met. Eks plo zi je  so  bile  tako silo vi te,
da  so  jih čuti li  celo  v 150 kilo me trov odd-
a lje ni Make do ni ji.

Po  dveh  letih raz prav  je nizo zem ski par-
la ment sodo mi jo  - spol nost  z žival mi  in
»žival sko por no gra fi jo«, raz gla sil  za kaz -
ni vo deja nje.  Vsem kršil cem gro zi  do  šest
mese cev zapo ra.  V  tej drža vi  je  bila sodo -
mi ja pre po ve da na  že  zdaj,  a  le,  če  so  bile
živa li  pri  tem zlo rab lje ne  ali muče ne. Par-
la ment  se  je  za pre po ved spol nih dejav nos-
ti  z žival mi odlo čil,  ker  je  bila Nizo zem -
ska  do  zdaj » magnet  za  vse vrs te per ver -
znos ti«,  kot  je  dejal  eden od poslan cev.

Pone de ljek, 17.  marca
Član Med na rod ne ga inšti tu ta  za bliž n-

jev zhod ne  in bal kan ske štu di je  ter pred sed-
nik Slo ven ske ga druš tva  za med na rod ne
odno se  Jožef  Kunič  je pred sta vil ide jo,
da  bi  o spo rih  med Slo ve ni jo  in Hrvaš ko

odlo čal Vati kan,  in pojas nil,  da ide ja  o
medi a ci ji izvi ra  iz uspeš ne medi a ci je  zelo
zap le te ne ga vpra ša nja  meje  med Argen -
ti no  in  Čilom,  kjer  je  bil  spor  tako  hud,  da
je sko raj izbruh nil obo ro žen spo pad.  Ob
tem  je  Kunič pouda ril,  da ide ja  ni  bila
veri fi ci ra na  niti  v Slo ve ni ji  ali  na Hrvaš -
kem  niti  v Vati ka nu  in  je  zgolj pred log,
za kate re ga  se  mu  zdi,  da  ga  je tre ba jav -
no pove da ti. 

LDS  je  začela pos top ke  za zbi ra nje pod-
po re  pri more bit ni inter pe la ci ji  zoper min-
is tra  za oko lje  in pro stor Jane za Podob ni-
ka.  Ob  tem  so čla ni poslan ske sku pi ne
Zares napo ve da li,  da inter pe la ci je pro ti
Podob ni ku  ne  bodo pod pi sa li,  saj meni-
jo,  da  ima  poziv račun ske ga sodiš ča bistve -
no več jo  težo  kot inter pe la ci ja  sama.

Zve za domo ljub nih druš tev Her var di
je  na ustav no sodiš če vlo ži la pobu do  za
oce no ustav nos ti zako na  o refe ren du mu
in  o ljud ski ini ci a ti vi.  Po mne nju zve ze
Her var di  je nedo pust no,  da  v pri me ru,
ko refe ren dum sko pobu do vlo ži jo držav -
lja ni, sklad nost pod pi sov  z regi strom
držav lja nov pre ver ja minis tr stvo  za notra -
nje zade ve. Pre pri ča ni  so  namreč,  da  gre
v  tem pri me ru  za nedvo u men  poseg izvr -
šil ne  veje oblas ti  v zako no daj no  vejo. 

Zdru že ni naro di  so uka za li  umik svo-
jih  sil  iz srb skih pre de lov Kosov ske Mit -
ro vi ce,  potem  ko  so  se  pred sodiš čem spo -
pad li  s pro test ni ki.  V spo pa dih  je  bilo ran-
je nih naj manj 22 pri pad ni kov Unmi ka  in

osem pri pad ni kov Nato vih  sil  Kfor. Sled-
nji  je  s pomoč ja sol ziv ca pozne je prev zel
nad zor  nad var nost ni mi raz me ra mi. Zas -
kr blje nost  nad doga ja njem  na Koso vu  sta
izra zi la  tudi slo ven ski pred sed nik Dani lo
Türk  in viso ki zuna nje po li tič ni pred stav -
nik EU Javi e r Sola na.

Stran ka Nico la sa Sar koz yja  je doži ve -
la  hud uda rec,  saj  so soci a lis ti  v dru gem
kro gu lokal nih voli tev zma ga li  v veči ni
veli kih  mest.  Tako  so soci a lis ti zased li
mest ne  hiše  v naj po memb nej ših fran cos -
kih mes tih,  kar zago to vo pome ni spre-
mem bo  v fran cos ki poli ti ki,  ki  jo  že  deset
mese cev  vodi hipe rak tiv ni Sar koz y.

Torek, 18.  marca
V šte vil nih  delih Slo ve ni je  so  se ljud je

zbu di li  v zas ne že no jut ro.  Sneg  je pone -
kod  lomil  veje, neka te ri  so osta li  celo  brez
elek tri ke.  Na šta jer skem kon cu  je  bilo
skup no  brez elek tri ke 1488 odje mal cev. 

Minis ter  za oko lje  Janez Podob nik  je
napo ve dal,  da  so  na nje go vem minis tr -
stvu  že obli ko va li pro gram sana ci je  za
nasled nja  tri  leta,  zdaj  gre  v med re sor sko
uskla je va nje, vla da  pa  bi  ga lah ko spre je -
la  že pri hod nji  teden.  O šte vil kah  ni  želel
govo ri ti. 

Make don ski pred sed nik Bran ko Crven -
kov ski  je  po pogo vo rih  s pred sed ni kom
repub li ke Dani lom Tür kom  v Ljub lja ni
pouda ril,  da Make do ni ja  želi ohra ni ti dos-
to jan stvo svo jih držav lja nov,  zato gle de
ime na Make do ni je pri de  v  poštev  le »raz -
umen kom pro mis«. 

V Brus lju  so  se pro test ni ki,  ki  so  se zbra -
li  v pod po ro Tibe tu, spo pad li  s poli ci jo.  Da
je  za nape te raz me re  na ‘Stre hi sve ta’
odgo vo ren tibe tan ski ver ski  in poli tič ni
vodi telj dala jla ma,  je  po vrs ti niž jih pekin -
ških urad ni kov pouda ril  tudi kitaj ski pre-
mi er  Ven Dži a ba o. Nobe lo ve ga nagra jen-
ca  je obto žil,  da  želi spod ko pa ti olim pij -
ske  igre. Pred stav nik zuna nje ga minis tr -
stva  pa  je  šel  še  korak  dlje: dala jla mo  je tre-
ba posta vi ti  pred sodiš če. Med na rod na
skup nost  bi  se mora la vpra ša ti, kak šno
vlo go  je  igral » v kri mi nal nem izbru hu
nasi lja,  ki  je vklju če val pre te pa nje, uni če-
va nje, ropa nje  in poži ga nje«,  je  dejal  Čin
Gang. 

Festival  z
velikim  F!
Špela  Kožar

Pred ted nom  dni  sem  se vrni la  z
gle da liš ke ga fes ti va la,  ki  po šte vi lu
dogod kov gle de  na časov no pre mi-
co  velja  za naj več je ga  na sve tu.
Naj bolj pre sun ljiv poda tek  zame  pa
je  bil – fes ti val pote ka  v Bogo ti.
Zakaj  bi  kdor  koli  iz Evro pe  letel  čez oce an,  da  bi  ga
vide lo kolum bij sko občin stvo? 

Ko  se spre ha jaš  po uli cah kolum bij ske pres tol ni ce –  če
si seve da drz neš,  saj  te nešte to turis tič nih kažip otov opo -
mni,  da  si  v  enem  izmed naj bolj nevar nih  mest  na sve tu
– obču tiš tis to tret je raz red nost,  o kate ri  prvo -  in dru go-
raz red ni Zem lja ni  tako  radi govo ri mo.  No,  zame tret je r-
az red nost pome ni  le obču tek rev šči ne, pomanj ka nja.
Potem  pa  se  pred dvaj se ti mi  leti igral ka  z dvo mlji vim
(bolje reče no ero tič nim) slo ve som spo mni,  da  je Bogo ta
kot  nalašč  za slav lje nje gle da liš ke umet nos ti.  In  nekaj,
kar  se zač ne  kot kar ne val,  zdaj pri vab lja sve tov na ime-
na. Fan ny  je ustva ri la bla gov no znam ko,  kar  se  čuti  na
vsa kem kora ku;  čeprav  že krep ko  v sedem de se tih  letih  je
njen  urnik  še ved no  poln  do popol nos ti.  Vidiš  jo lah ko
sko raj  v vsa kem mest nem koti čku –  na pred sta vi, slav -
nost ni večer ji, kon cer tu  na osred njem bogo škem  trgu.
Fan ny  je sino min  za ener gi jo ( ki  jo,  kot  vsak dru gi  ali
tret ji Kolum bi jec  črpa  tudi  iz opo jne zele ne sub stan ce)
in Bogo ta  le zara di  nje  v zad njih dvaj se tih  letih pos ta ja
sve tov ljan sko mes to. 

Če pote gnem  črto:  je lah ko  Zoran Fan ny ozi ro ma  kdo
lah ko Ljub lja no fes ti val sko pred ra mi?  Čeprav  je mar si k-
do pre pri čan,  da  je  naša pres tol ni ca boga ta  s fes ti val-
skim vrve žem,  ti doži vet je tovrst ne ga fes ti va la poka že
pra vi smi sel: fes ti val  in mes to  sta pre ob li ko va la celot no
kolum bij sko kul tu ro,  ki  se  je »inter na ci o na li zi ra la«.

Naj bolj pre sun lji vo  je dej stvo,  da  je lah ko  za  en  tak pre-
mik,  ki  se  za drža vo,  ne  le  za mes to, izka že  za gro mo -
zan ske ga, dovo lj  le  en člo vek.  Ki  nima  le vizi je,  ampak
tudi  ne  želi poslu ša ti –  ni denar ja. 

Ver jet no  je naj bolj pre po zna ven slo ven ski fes ti val tis ti  na
Len tu,  pa ven dar,  ali  je  tudi med na rod no pre po zna ven?
Za  seboj  ima  že sko raj dvaj set let no zgo do vi no,  a gle de
vpli va  na lokal no  kot inter kon ti nen tal no skup nost  ga  ne
more mo pri mer ja ti  z bogo škim.  To seve da  ne pome ni,
da direk tor Len ta,  g. Ruka vi na svo je ga  dela  ne oprav lja
dovo lj  dobro,  saj  so vsa ko  leto obis ko val ci zado volj ni.
Mor da  pa  je  prav  v obis ko val cih klju čen prob lem – mor-
da  smo pre ma lo zah tev ni. 

Kolum bij ski »obis ko val ci« ima jo poseb no vlo go;  v spre je-
ma nju  so  tako  zelo prist ni,  da sko raj  ni pred sta ve,  na
kate ri  jih  nekaj  ne  bi zapus ti lo dvo ra ne  že  med igra -
njem, dru gi  pa  bi glas no skan di ra li – bra vo. Naj bolj
zah tev na publi ka  mora  biti fes ti val ska publi ka!

Bogo ta  je zara di fes ti va la pos ta la  bolj var na,  bolj turis-
tič no zani mi va,  bolj pri vlač na  in boga tej ša;  tako  v infra-
struk tu ri  kot  v kul tu ri.  In ver jet no  si Fan ny tovrst ne ga
raz vo ja  še  sama  ni upa la zamiš lja ti. 

Prva  dama Kolum bi je vzkli ka –  naj  živi umet nost,
Kolum bi ja  pa –  naj  živi Fan ny. 

Bogo ški fes ti val  je  dokaz,  da  je lah ko umet nost veli ko
bolj vpliv na  kot poli ti ka  in  da lah ko  ena ose ba spre me ni
svet svo je ga naro da. Dobe sed no.  A  ker  se sli ši ilu zor no,
bo fes ti val  v » prvo -  in dru go raz red nih gla vah« ver jet no
o(b) stal  le  kot  ena  izmed mož nih for mul  za  uspeh. 

�

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Komisija je Ropovo pričanje

označila za arogantno.  

Tirano so pretresle močne

eksplozije, ki so jih čutili celo

v Makedoniji.  

Zjutraj nas je presenetil sneg.  

Končalo se je druženje pod

planiško velikanko.  

Večinoma stavka ni

povzročala večjih preglavic.   

Hrvaški ribiči so stokali, da jih

je vlada prodala.  

Prizor iz Kosovske Mitrovice  

Naš  čas, 20. 3. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 6
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In še! Vsi, ki boste ob obisku Finančne točke 
Velenje s seboj prinesli ta 
oglas, boste prejeli darilo.

Pozdravljeni!
Sem Tadej Kolenc, fi nančni 
svetovalec v Finančni točki 
Velenje. S sodelavci skrbno 
spremljamo novice s fi nančnega 
področja in smo vam z nasveti 
vedno na voljo! Saj veste, 
za donos je potrebno imeti 
dober nos!

NOVO! Odprto vsak dan!
KD Finančna točka, Šaleška cesta 18, Velenje
tel.: 03  898 50 20
Delovni čas: 
pon-pet:  9.00 - 12.30 in 13.00 - 17.00

V KD Finančni točki lahko:
•pristopite k različnim vzajemnim skladom
• sklenete naložbeni načrt KD Družina in KD 

Pokojnina, Fondpolico Dirigent in druga 
življenjska zavarovanja
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V Komu nal nem pod jet ju Vele -
nje, d. o. o., PE Ener ge ti ka, smo
v sode lo va nju z GROZ DOM
DALJIN SKE ENER GE TI KE
SLO VE NI JE in INŠTI TU TOM
ZA DALJIN SKO ENER GE TI -
KO Vele nje že  leta 2003 zazna li
tudi ener get ske mož no sti in pri -
lož no sti za koriš če nja toplo tne
ener gi je za potre be daljin ske ga ali
lokal ne ga hla je nja z absorb cij ski -
mi hla dil ni mi napra va mi. 

V Slo ve ni ji je tovrst na ener get ska
teh no lo gi ja šir ši jav no sti še  dokaj
nezna na, drug je v sve tu, zla sti v
Zdru že nih drža vah Ame ri ke in na
Japon skem,  nekaj takš nih siste -
mov obsta ja, v okvi ru  držav
Evrop ske skup no sti pa je že  dokaj
uve ljav lje na. 

Pred šti ri mi  leti smo v okvi ru
raz voj nih pro jek tov groz da  GDES
in v sode lo va nju s Fakul te to za
stroj ni štvo v Ljub lja ni ( prof. dr.
Alojz Pore doš), z Minis tr stvom
za gospo dar stvo RS ter Inšti tu -
tom za daljin sko ener ge ti ko Vele -
nje izde la li raz voj ni pro jekt mož -
no sti daljin ske ga hla je nja s toplo -
tno ener gi jo in koriš če nja tri ge -
ne ra cij skih ener get skih siste mov.
Ta raz voj ni pro jekt smo  leta 2006
pred sta vi li  tudi na med na rod nem
stro kov nem posve to va nju v Por-
to ro žu, kate re ga glav ni pokro vi -
telj je bil velenj ski Inšti tut za daljin-
sko ener ge ti ko.  Tega med na rod -
ne ga posve to va nja  ener ge ti ke se
je kot  eden od pozdrav nih govor -
ni kov ude le žil  tudi  župan MO
Vele nje g. Sreč ko Meh, ki je že
nasled nji dan  zaznal raz voj no pri -
lož nost, da bi bil tak šen pilot ni
raz voj ni ener get ski pro jekt  možen
in zani miv  tudi za MO Vele nje.

To raz voj no ide jo smo pri če li
dejan sko ures ni če va ti že v mese-

cu apri lu 2006. Juni ja 2006 smo
opra vi li stro kov ni  ogled lokal ne -
ga hla je nja z absorb cij skim kom-
pre sor jem v LEK Len da va in
dokonč ni uskla je val ni sesta nek
med KP Vele nje in MO Vele nje
za izved bo pilot ne ga siste ma
daljin ske ga hla je nja v MO Vele n-
je. Naj prej smo pri do bi li idej no
štu di jo,  nato smo v  letu 2007 pri-
do bi li še idej ni pro jekt,  nato še
DIIP, s poten ci al ni mi odje mal ci
hla dil ne ener gi je smo v  letu 2007
pod pi sa li pis ma o name ri in konč -
no pri do bi li še inve sti cij ski pro-
gram z izra ču ni stro škov in kori -
sti. V decem bru 2007 smo izve -
dli jav ni raz pis za izved bo PGD in

PZI pro jek tne doku men ta ci je
skup no z raz pi som za izved bo
prve ga siste ma daljin ske ga hla je -
nja v Repu bli ki Slo ve ni ji. Z izbra -
nim izva jal cem ESO TECH Vele -
nje,d. d., ki sode lu je s pogod be -
nim part ner jem IBE, d. d., Ljub -
lja na, smo 4. febru ar ja 2008 pod-
pi sa li izva jal sko pogod bo, v kate -
ri je pogod be no dolo čen izred no

kra tek rok izved be do 16. juni ja
2008. Do  tega  roka načr tu je
rekon struk ci jo svo jih inter nih
ogre val nih in hla dil nih inšta la cij
tudi MO Vele nje, ki bo  prvi odje-
ma lec ozi ro ma  kupec hla dil ne
ener gi je iz nove ga siste ma daljin -
ske ga hla je nja v MO Vele nje. Na
osno vi teh dej stev načr tu je mo
dejan sko ures ni či tev izva ja nja
nove ener get ske dejav no sti v KP
Vele nje - PE ENER GE TI KA, ki
bo hkra ti  tudi  prva v RS. 

Na osno vah pred hod no izde la -
ne ga in potr je ne ga inve sti cij ske ga
pro gra ma s pre so jo stro škov in
kori sti smo izbra li vari an to izved -
be »E«, ki obse ga daljin sko hla je -

nje sle de čih več jih poslov nih
objek tov v MO Vele nje: 

Inve sti cij ska pogod be na vred-
nost za vsa pro jek ti ra nja, izved ba
hla dil ne ener get ske posta je hla -
dil ne  moči 970 kW in 1.  faze raz -
vo dov hla dil ne ener gi je bo zna ša -
la 1.175.039 EUR. Če  bomo s pri -
stoj ni mi minis tr stvi vla de RS in
Eko lo škim skla dom RS uspe li

ugod no raz re ši ti  tudi nači ne sofi-
nan ci ra nja in kre di ti ra nja, se bo
ta inve sti cij ska vred nost lah ko še

pomemb no zni ža la. 
Vsem  našim odje mal cem hla dil -

ne ener gi je  bomo pogod be no
ponu di li kon ku renč nej šo  ceno
oskr be s hla dil no ener gi jo, kot bi
jo  sicer ime li z izgrad njo last nih
lokal nih elek tro kom pre sor skih
hla dil nih siste mov. S tem raz voj -
nim pro jek tom  bomo nepo sred -
no vpli va li še na bistve no manj še
pora be elek trič ne ener gi je za
potre be hla je nja poslov nih pros to -
rov, kar je v konč ni  fazi  tudi v naci -
o nal nem inter esu učin ko vi te in
smo tr ne  rabe ener gi je in še pose-
bej elek trič ne ener gi je.

Do mese ca  maja 2008  bomo
sklad no z Ener get skim zako nom
RS izde la li in potr di li  tudi vse
potreb ne pod za kon ske in inter ne
akte za potre be izva ja nja te  nove
ener get ske dejav no sti.

Za zaklju ček  tega pred sta vit ve -
ne ga član ka o pri čet ku izva ja nja

nove ga ener get ske ga raz voj ne ga
pro jek ta in  nove ener get ske dejav -
no sti - daljin ske oskr be s hla dil no
ener gi jo v MO Vele nje, Komu nal-
nem pod jet ju Vele nje, PE ENER-
GE TI KA, bi žele li pouda ri ti, da
na tem raz voj nem pro jek tu aktiv -
no delu je 7-član ski tim stro kov -
nja kov. 

Mno gi pro iz va jal ci in distri bu -
ter ji toplo tne ener gi je v Slo ve ni ji
se že zani ma jo za  našo pilot no
ener get sko nalož bo in že napo ve -
du je jo  veliko zanimanje po pred-
sta vit vi in  tudi ude lež bi na otvo rit -
vi prve ga siste ma DALJIN SKE -
GA HLA JE NJA v MO Vele nje
in Repu bli ki Slo ve ni ji, ki bo pred-
vi do ma 20. juni ja  letos. 

� Komunalno podjetje

Velenje, d. o. o. 

Vodja PE Energetika

in vodja projekta 

Miran Zager

V Velenje prihaja daljinsko hlajenje

Vod ja P E E ner ge ti ka 

Miran  Zager                                                                  

Direk tor: 

Mari jan Jedov nic ki  

Poslov ni 
objek ti:

Naziv PO Povr ši na pros-
to rov [m2]

Potreb na  hlad.
moč [kW]

HO 1 Obči na Vele nje 3.933 150

HO 2 Upra vna eno ta Vele nje 3.080 118

HO 3 Gale ri ja Vele nje 960 37 

HO 4 Kul tur ni dom Vele nje 2.756 106

HO 5 Restav ra ci ja DK 1.568 60

HO 6 Sodiš če Vele nje 3.498 135

HO 8 Avto bus na posta ja 2.000 78

HO 9 Rde ča dvo ra na 3.600 200*

HO 11 Ste kle na direk ci ja 1.500 59

HO 12 Kopa liš če 650 25

Sku paj: 23.495 967

Hla dil no p osta jo s  h la dil no m oč jo 9 70 k W   bomo z gra di li n a l oka ci ji o puš če ne ga l et ne ga

baze na v Vele nju, hla dil ni  stolp pa bo nameš čen ob spod aj pri ka za nem objek tu, ki ga

bomo  tudi d el no g rad be no r evi ta li zi ra li. 

Glav ni hla dil ni raz vod dimen zi je 2 x NO 100, tem pe ra tur ne-

ga reži ma 6/12 st C,  bomo v 1.  FAZI izve dli do objek ta MO

Vele nje, v nasled njih  fazah pa  tudi do  vseh osta lih poslov -

nih o bjek tov v  n epo sred ni o ko li ci.

Let na pora ba
toplo te [kWh]

Let na pora ba el.
ener gi je [kWh]

Let na pro iz vod n-
ja hla du [kWh]

EKH / 48.000 192.000

Vari an ta A 240.000 32.760* 180.000

Vari an ta B 1.766.400 68.760 1.324.800

Vari an ta C 1.401.600 68.760* 1.051.200

Vari an ta D 1.720.800 68.760* 1.291.200

Vari an ta E 1.546.800 68.760* 1.160.400

Za izbor najustreznejšega sistema daljinskega hlajenja

smo predhodno proučili 6 primerjalnih energetskih

bilanc in scenarijev možnih izvedb hladilnih sistemov,

med katerimi smo se odločili za varianto »E«.

Za p ri mer ja vo p red stav lja mo š e  graf r az voj nih d elu jo čih

siste mov absorb cij skih daljin skih hla jenj v sve tu in EU.

Komunalno podjetje Velenje, d. o. o., PE Energetika pričenja
izgradnjo 1. sistema daljinskega hlajenja s toploto - Nova
energetska dejavnost oskrba porabnikov s hladilno energijo

S p ri lo že no

teh no lo ško

she mo

pred stav-

ljam p rin cip

delo va nja

absorb cij -

ske ga h la -

dil ne ga

agre ga ta, 

ki bo pri -

klju čen n a

sistem

daljin ske ga

ogre va nja s

pri mar nim

ogrev nim

tem pe ra tur -

nim reži-

mom

105/87

stopinj C.  



Celjska bolnišnica je
lansko poslovno leto
sklenila pozitivno -
Čakalne dobe
marsikje pod
slovenskim
povprečjem - Za
naložbe letos petkrat
več kot lani

Tatjana Podgoršek

Celje, 11. mar ca - “ Leto 2007 je
bilo za Sploš no bol niš ni co  Celje
uspeš no. Uspe lo nam je ures ni či ti
vse red ne in več ino dodat nih pro-
gra mov, ki pove ču je jo učin ko vi tost
bol niš ni ce, hkra ti pa  smo uspeš no
obvla do va li  tudi stro ške,” je na nov-
i nar ski kon fe ren ci, na kate ri so
pred sta vi li lan ske rezul ta te poslo-
va nja in letoš nje načr te, pove dal
direk tor bol niš ni ce mag. Marjan
Ferjanc. 

Lani je bol niš ni ca ustva ri la za
pri bliž no 70 mili jo nov  evrov pri-
hod kov,  leto pa je skle ni la z dobri-
mi 227  tisoč  evri pre sež kov. Na
tak šen poslov ni  izid so v veli ki  meri
vpli va li dodat ni pri hod ki, ki so jih
»navr gli« pove ča ni pro gra mi v  hos-
pi tal ni dejav no sti in  tudi bolj še
vred no te nje pro gra ma akut ne obra -
vna ve. Vred nost dodat nih pro gra -
mov je  bila  4,5 mili jo na  evrov, bol-
niš ni ca pa jih je pri do bi la od naci -

o nal ne zdrav stve ne zava ro val ni ce.
Z nji mi je za 6 odstot kov pove ča -
la obra vna vo nuj nih bol niš nič nih
pri me rov, za 13 odstot kov pa vred-
nost pro gra mov ambu lant nih pre-
gle dov. Pri pove ča nju sko raj  vseh
red nih pro gra mov so ures ni či li v

več kot 90 odstot kih  tudi neka te re
dodat ne pro gra me, z nji mi pa so
se loti li pred vsem kraj ša nja čakal -
nih dob na podro čjih, na kate rih
so bol ni ki mese ce ali  leta čaka li na
ope ra ci je. Z dodat nim denar jem
so opra vi li več orto ped skih ope ra -
cij, ope ra cij kil, žolč nih kam nov,
žil,  nosu in  grla,  tudi več koro na -
ro graf skih in dia gno stič nih pre -
iskav.  Čeprav so čakal ne  dobe v
pov pre čju v celj ski bol niš ni ci pod
slo ven skim pov pre čjem, pa je na

orto ped ski ope ra ci ji, kot sta endo-
pro te za kol ka in kole na, potreb no
še ved no čaka ti 22 ozi ro ma 23
mese cev. 

Za  nakup medi cin ske opre me in
nalož be v poso do bi tev bol niš ni ce
so  lani s sofi nan ci ra njem drža ve

name ni li 3,5 mili jo na  evrov. Naj -
več denar ja (380  tisoč  evrov) so
name ni li za  nakup  nove  gama
kame re,  dobrih 157  tisoč  evrov pa
za  nakup endo skop ske  video lini je. 

Za naložbe 18, 6
milijona evrov

Letos in del no  tudi pri hod nje  leto
naj bi s svo jim denar jem, s pro ra -
čun ski mi sred stvi minis tr stva za

zdrav je in dve ma mili jo no ma
evrov poso jil, zago to vi li za vla ga -
nja 18,6 mili jo na  evrov ali pet krat
več kot  lani. Od  tega denar ja  bodo
5 mili jo nov  evrov name ni li za
nakup  nove medi cin ske opre me,
med dru gim  tudi za CT apa rat ( -
zanj zbi ra jo  tudi dona tor ska sred-
stva), rent gen ski apa rat za ske let -
no dia gno sti ko in 4  nove ultraz -
voč ne apa ra te.  Nekaj  manj kot 7
mili jo nov  evrov pa  bodo sta la  dela
za dokon ča nje in vse li tev v še praz -
ne pros to re 30 let sta re » nove« bol-
niš nič ne zgrad be. 26. mar ca  bodo
v četr tem nad strop ju odpr li  nove
pros to re bol niš nič ne ga oddel ka za
sploš no in abdo mi nal no kirur gi jo,
v  delu sta rih pros to rov  tega oddel -
ka pa še  letos ure di li nego val ni odd-

e lek z 20 poste lja mi. Po pred vi de -
va njih naj bi  letos v četr tem nad-
strop ju ure di li  tudi nov der ma to -
lo ško-vene ro lo ški odde lek, v klet ne
pros to re pre se li li fizi o te ra pi jo, v
biv ši zdrav stve ni  šoli pa naj bi ure-
di li pros to re upra ve bol niš ni ce. 

Ena naj po memb nej ših pri do bi -
tev celj ske bol niš ni ce v tem  letu je
onko lo ški odde lek. Odo bril ga je
naci o nal ni zdrav stve ni  svet .
»Doslej je siste mat sko zdrav lje nje
raka vih bol ni kov v  naši bol niš ni ci
pote ka lo celo vi to le za bol ni ke s
krv nim  rakom.  Letos pa  tako usta -
nav lja mo oddel ke za inter ni stič no
onko lo gi jo ozi ro ma  hemo to-
onko lo gi jo. Red no dejav nost bo
vodi la uspo so blje na sku pi na stro -
kov nja kov v sode lo va nju z Onko -

lo škim inšti tu tom v Ljub lja ni. Bol-
ni kom  bomo zago tav lja li celo stno
obra vna vo na  enem  mestu,« so
pove da li na novi nar ski kon fe ren -
ci. Po napo ve dih stro kov ne direk-
to ri ce bol niš ni ce Frančiške Škrabl
Močnik bodo bol ni cam in bol ni -
kom s šir še ga celj skeg in  tudi koro -
ške ga območ ja zago tav lja li celo -
stno obra vna vo pri pre pre če va nju,
dia gno sti ci ra nju in zdrav lje nju raka -
vih obo lenj, pred vsem  raka  dojk
in pre ba vil. Po pred vi de va njih naj
bi v  prvem  letu delo va nje oddel ka
zdra vi li 80 bol nic z  rakom na doj-
ki in 70 bol ni kov ter bol nic z  rakom
na debe lem čre ve su in dan ki. 

�
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Prva diplomanta Mehatronike
Na Šolskem centru Velenje na Viš ji stro -

kov ni  je šoli je bilo  spet vese lo. Več kot 700
štu den tom, ki so si v obdo bju dese tih let pri-
do bi li  naziv inže nir, sta se  zdaj pri dru ži la še
prva diplo man ta pro gra ma Meha tro ni ka. 

To sta Marin ko Cre pu lja, ki je izde lal nal-
o go z naslo vom Pre de la va vbriz gal ne ga
mesta na vez nem paro vo du med pre gre val -
ni ko ma, in Edin Mah mu ta gić, ki je zago var-
jal nalo go z naslo vom Idej ni teh no lo ški pro-
jekt rekon struk ci je hidrav lič ne ga odpla va
pepe la.  Prva nalo ga je  bila izde la na v Ter mo -
e lek trar ni  Šoštanj ob pomo či Mar ka Zalo -
žni ka (men tor v pod jet ju), dru ga diplom s-
ka nalo ga pa v pod jet ju  DBSS, d. o. o.,  kjer
sta poma ga la men tor Robert Špe gel in
somen tor Tomaž Hri bar. Na VSŠ je men-
tor sko  delo pri  obeh kan di da tih opra vil Uroš
Lukič.

�

Poslej tudi onkološki oddelek

Direktor bolnišnice Marjan Ferjanc in strokovna direktorica

Frančiška Škrabl Močnik

V celjski mlekarni so
lani poslovali
pozitivno in
poravnali izgubo iz
leta 2006 - Do konca
leta združitev s
Pomurskimi
mlekarnami - Pred
novim ciklusom
naložb - Prvič
Festival Zelene
doline 

Tatjana Podgoršek

Arja vas, 11. mar ca - »Raz lo gov za
sre ča nje je več. Med naj po memb -
nej ši mi je kon ča nje pomemb nih
naložb, ki  bodo dodo bra zazna -
mo va le nadalj nji raz voj mle kar ne,
v kate ri pre de lu je mo  samo slo ven-
sko mle ko.  Prvič v zgo do vi ni mle -
kar ne  bomo orga ni zi ra li Festi val
Zele ne doli ne, na kate rem  bomo
kot  prvi v Slo ve ni ji okro na li mleč -
no kra lji co, šir šo jav nost pa želi -
mo sez na ni ti  tudi z novi mi ide ja -
mi,« je ute me ljil raz lo ge za  sklic
novi nar ske kon fe ren ce direk tor celj -
ske mle kar ne Marjan Jakob. 

Po Jako bo vih bese dah v dru gi
naj več ji slo ven ski mle kar ni v teh
dneh kon ču je jo 15-meseč ni nalož -
be ni pro gram, vre den bli zu 4 mil-
i jo ne  evrov. Izra zil je pre pri ča nje,
da  bodo izgrad nja čistil ne napra -
ve, poso do bi tev pro iz vod nje z
novim pol nil nim stro jem, ki omo -
go ča obo ga ti tev ponud be nji ho vih

izdel kov, sodo bno ure jen spre jem
mle ka, na osno vi kate re ga lah ko
sedaj v pet ih  urah sprej me jo 250
tisoč  litrov, za kar so  prej pora bi li
pre cej več  časa,  nova paste ri li za -
cij ska lini ja in zoril ne komo re

bistve no zazna mo va li nadalj nji raz -
voj mle kar ne. Ome nje ne pri do bit -
ve  bodo pre da li svo je mu name nu
na  prvem Festi va li zele ne doli ne, ki
bo od 29. do 31.  maja.

Sicer pa je mle kar na Cele ia  poleg
manj še mle kar ne v Koba ri du  lani
edi na poslo va la pozi tiv no, porav-
na la pa je  tudi izgu bo iz  leta 2006
v viši ni 605  tisoč  evrov. »Spod bud-
no je, da smo gle de na kon ku ren co
neka te re plan ske  cilje  celo pre se gli
in da pozi tiv ne ga rezul ta ta nis mo
dose gli zara di dvi ga cen mleč nih
izdel kov. V lan skem  zadnjem tri -
me seč ju je mle kar na povi ša la
odkup ne  cene mle ka za 24,2 odstot-
ka, pre cej pa so se povi ša le  tudi
cene repro ma te ri a lov. Celj ska mle -
kar na pa je  cene svo jih izdel kov v
tem obdo bju zvi ša la za 10, janu ar -

ja  letos pa še za 13 odstot kov. Pre -
pri čan sem, da bi  bili rezul ta ti poslo-
va nja še bolj ši, če se ne bi izka za lo,
da je  tudi mle ko glo bal na suro vi -
na.«  Lani so od 1400 rej cev odku -
pi li 90 mili jo nov  litrov mle ka,  letos

naj bi ga še mili jon  litrov več.  
V letoš njih načr tih so pred vi de -

li nov nalož be ni  cikel, ki ga  bodo
skle ni li  leta 2009, nje go va vred nost
pa je od 8 do 9 mili jo nov  evrov. V
njem pa so  nakup  nove cister ne za
100  tisoč  litrov pre de la ne ga mle-
ka, nov pol nil ni  stroj, izgrad nja hla -
dil ne ga tune la,  kjer  bodo lah ko
izdel ke ohla di li  pred pre no som v
hla dil ni pros tor, kar bo vpli va lo na
viš jo kako vost izdel kov. Načr tu je -
jo še  novo in avto ma ti zi ra no sirar -
no več je zmog lji vo sti, ker je seda -
nja sta ra že 24 let in  tako izko riš -
če na, da ne omo go ča pove ča nja
trž ne ga dele ža, ter poso do bi tev fer-
men ta ci je.  Poleg last nih sred stev
naj bi za nalož be naj eli  tudi kre di -
te gle de na to, da  niso pre ti ra no
zadol že ni. Raču na jo pa še na sred-
stva  za živil sko pre de lo val no indu -
stri jo in na raz voj ne spod bu de za
obdo bje 2008 do 2013.  

Cilj festivala in izbor
mlečne kraljice
promocija izdelkov

Po bese dah vod je trž ne ga komu-
ni ci ra nja v mle kar ni Milana Mirni-
ka bodo Festi val Zele ne doli ne raz -
de li li v tri sklo pe:  prvi dan  bodo
kot  prvi v Slo ve ni ji okro na li  mleč -
no kra lji co,  nato  bodo na pri lož -
nost ni slo ves no sti pre da li svo je mu
name nu ome nje ne pri do bit ve, tret -
ji dan pa  bodo orga ni zi ra li 6. rekre -
a tiv ni kole sar ski mara ton v Loga-
r sko doli no. » Cilj festi va la in mleč -
ne kra lji ce bo pro mo ci ja izdel kov
Zele ne doli ne in nena za dnje  tudi
izdel kov slo ven ske mleč no pre de -
lo val ne indu stri je, spod bu ja nje
tovrst ne pro iz vod nje. Poslan stvo
mleč ne kra lji ce pa bo še šir je nje
dobre ga gla su o izdel kih slo ven ske
mleč no pre de lo val ne indu stri je, da

bodo potroš ni ki pogo ste je sega li
po  njih in s tem dol go roč no zago-
tav lja li  obstoj dejav no sti ter s tem
ohra ni tev mno gih delo vnih  mest.« 

Jav ni raz pis za tek mo va nje za pri-
do bi tev nazi va mleč na kra lji ca
bodo obja vi li 2. apri la.  Zanj se
bodo lah ko pote go va la dekle ta v
sta ro sti od 18 do 25 let, sam ska,
poleg sim pa tič ne ga vide za  bodo
mora la ime ti še širo ko sploš no zna -
nje, vede ti pa  bodo mora la  tudi kaj
o pro iz vod nji, pre de la vi mle ka in
mleč nih izdel kih.  Zato Mir nik pri -
ča ku je, da bo mleč na kra lji ca Zele -
ne doli ne  dekle s pode že lja, izbi-
ra li pa naj bi jo vsa ko  leto. 

�

Brez izgube in s pomembnimi naložbami

Z novinarske konference: 

Marjan Jakob (prvi z leve) in Miran Mirnik

V mlekarni so v zadnjem času za naložbe namenili blizu 4 milijone evrov.

Povezovanje
s Pomurskimi
mlekarnami

V celj ski mle kar ni so zače li
aktiv no sti za zdru ži tev s kakš -
no dru go slo ven sko mle kar no
že  leta 2002. V tem tre nut ku
pa so v pol nem zama hu aktiv -
no sti za zdru ži tev s Pomur ski-
mi mle kar na mi. Po napo ve dih
Mar ja na Jako ba naj bi se obe
druž bi pove za li do kon ca  tega
leta. » Pred tem  bodo seve da
oprav lje ne cenit ve in dolo če -
no menjal no raz mer je, o
nadalj njih kora kih pa  bodo
odlo ča li last ni ki. To bo  potem
kar veli ko pod jet je. O nje go vih
nalož bah  bodo odlo ča li v Brus -
lju, kar pa  sedaj  niso. Zara di
tega lah ko pri de do  težav.«

Prva diplomanta z mentorjem



Šentflorjanski
glamour
Nataša  Tajnik  Stupar  

Na pri re dit vi  ob pode lit vi vik tor jev, pres tiž nih  nagrad,  ki  smo  jo
lah ko gle da li navad ne ži  v sobo to, 16. 3. 2008  zve čer  na  Pop  TV,
sem vese lo raz miš lja la  o slo ven ski maj hnos ti  in zaplan ka nos ti,  o
pre kras ni rde či pre pro gi,  po kate ri  se  na  žalost (ali k sreči) ver jet-
no  ne  bom niko li spre ho di la.  In niko li uje la svo je ga zvezd niš ke ga
tre nut ka,  za kate re ga,  po pri po ve do va nju dru gih,  je men da vred no
žive ti. Spre ho da  v eks klu ziv ni toa le ti  ne  bo sprem ljal  trop foto gra -
fov  in  ne  bo  ga komen ti ral zvezd niš ki komen ta tor,  ki  bo oce nil
izraz no  moč dol go  ali kraj še pri re za ne oble ke, vrhun skos ti pri čes -
ke  in eks klu ziv nos ti make -upa. Sred nja  žalost,  bi  rekli, ven dar  se
je tre ba  z življenj ski mi dej stvi spri jaz ni ti  in  jih neka ko spre je ti. 

Vsak,  ki  nekaj šte je,  se  mora pojav lja ti  na takš nih pri re dit vah, kaj -
ti nuj no  je,  da  se ažu ri ra vred nost  in zvezd niš kost posa mez ne ga
sode lu jo če ga  na sce ni,  ki pos ta ja nekak šno meri lo pomemb nos ti
in vred nos ti posa mez ni ka.  Ker  smo Slo ven ci  tako maj hen  narod,
ima mo  k sre či  le  par takš nih pri re di tev,  na kate rih lah ko potr di mo
pomemb nost  in svo jo uspeš nost. Medij ci ima jo vik tor je, kul tur ni ki
8. feb ru ar, gospo dar stve ni ki  kaj dru ge ga. Ven dar  je popol no ma
pate tič no,  da  se ved no zno va poi zku ša mo pri bli že va ti veli kim, tis-
tim  ta pra vim,  ki ima jo res nič no dol ge  in naj bolj bleš če če rde če
pre pro ge. 

Zani mi vo  je,  da ima mo rav no vik tor je,  zakaj nima mo mar ti nov
krpa nov  ali iva nov.  Ker  se vik tor  lepo pove že  z oskar jem  in  ker  je
tudi podo ba kip ca  tako neiz vir no podob na ame riš ke mu oscar ju,
da člo ve ka  kar stis ne  pri  srcu  od uni kat ne vizu al ne lepo te šent flor-
jan ske nagra de,  ki  jo lah ko  dobi  medij,  ki pona va di delu je  iz cen-
tra nav zven.  Naša maj hnost  je maj hnost  v direkt nem pome nu,
kaže  se  v zaplan ka nos ti vse bin,  v dizaj nu nji ho ve vizu al ne podo be
in seve da  v komen ti ra nju dogod ka ( tudi  moje pisa nje kolu mne  o
kon tek stu  je zgle den pri mer le -te ga).

Torej, šent flor jan ski gla mo ur  je ver jet no  še ved no  dokaj aktu al na
tema,  ki  se doti ka  tako pres tol ni ce  kot  tudi pro vin ce,  sicer  se posa -
mez ne obli ke ver jet no raz li ku je jo  v mate ri al nih vlož kih, ven dar
osno va osta ja  ista. Poka ži mo  se  v svo ji naj bolj ši  luči,  da  svet  vidi,
kako  so  naši maj hni sve to vi uspeš ni  in  kako  smo pomemb ni  v
druž bi pomemb ne žev,  kako  je pomem ben  naš  dizajn,  poln ble ščic
in svet le čih misel nih dodat kov.  Ko  se šen flor jan ski gla mo ur raz pa -
se  tudi sko zi  naše mis li,  bi  se mora li res no zazre ti  sami  vase  in  se
vpra ša ti, koli ko  nas  je  v res ni ci  še  sploh osta lo, tis tih neam bi ci o -
zne žev,  ki  se požviž ga mo  na rde čo pre pro go,  ki  ne zaprav lja mo svo-
jih  evrov  za ble šči ce  in  ki  nam  je vsee no,  ali  je moder no rde če  ali
črno,  ali mogo če zele no.  Potem  se  sicer lah ko mimo gre de zgo di,
da  bomo osta li  brez biz ni sa ( ker  ga  je spe ljal nek do  na šent flor-
jan skem zbo ro va nju),  v časo pi su  se  na  žalost  ne  bo poja vi la sku -
pin ska fot ka  s pomemb ne ži  in mogo če  bo kak šen pri spe vek  h kul-
tur ne mu raz vo ju druž be cen zu ri ran. 

Ven dar  bo šent flo lr jan ski  VIP pos kr bel  tako  za  dizajn  kot  za kad -
ro va nje,   za biz nis  in  vse  lepo,  kar  sodi zra ven. Gla m ur  pa  bo pro se-
val sko zi vsa ko  poro naše ga življe nja,  ki  bo pol no bla gos ta nja, dob -
re hra ne, ved no sve že žen ske druž be, dob rih  avtov  in osta lih šen-
flor jan skih vred nosti.  In  kaj  ima  to  z vik tor ji?  Vso  to pri kri to
nakla da nje  o res nič nih pla steh današ nje druž be? Mis lim,  da veli -
ko, ven dar  če  se  motim,  mi  ne zame ri te. Lah ko  bi  rekli,  da pri ha ja
tudi  k  nam tis ti laž ni  sij zvezd niš tva  in pomemb nos ti,  ki lah ko
labil ne že pah ne  v kak šno psi ho zo,  ko konč no odpre jo  oči  in spo z-
na jo,  da  smo  vsi  le navad ni maj hne ži, obda ni  s svo jim plo tom,  in
sko zi dalj no gled obču du je mo veli ke,  ki  se igra jo svo je  igre.     �
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Zadrečka dolina v
uporu 1941-1945 prvi
strnjen zapis o 294
žrtvah z območja od
Nazarij do Nove
Štifte -  Naslednji
projekt zgodovina
NOB v celotni
Zgornji Savinjski
dolini

Tatjana Podgoršek

V minu lih  dneh so kra jev ni odbo -
ri ZZB za vred no te NOB Zadreč -
ke doli ne izda li knji go Zadreč ka
doli na v upo ru 1941-1945. Napi sal
in ure dil jo je Bert Savod nik iz
Mozir ja. Sled nji je pove dal, da ga
je k pri pra vi knji ge več kot 60 let
po kon cu voj ne spod bu dil  izid  prve
knji ge na to  temo  pred tre mi  leti. »V

njej sem obde lal voj ne stra ho te na
območ ju Mozir ja. Knji ga je pri šla
v  roke čla nom ZZB Zadreč ke doli -
ne in izra zi li so  željo, da bi  tudi oni
ime li takš no knji go za spo min in v
opo min pri ha ja jo čim gene ra ci jam.
Doslej se  namreč še ni  nihče  lotil
tega v  tako str nje ni obli ki za ome -
nje no doli no. Glav no pobu do za
knji go, kate re  namen je med  dru -
gim  tudi traj na ohra ni tev živ lje nje -
pi sov ter foto gra fij  vseh  žrtev naciz-
ma od Naza rij do  Nove Štif te, je
dala  Ivka Lamut, orga ni za cij sko pa
je vso zade vo vodi la  Anka Čeplak
(obe iz Boč ne). Pri zbi ra nju gra di -
va in sli kov ne ga mate ri a la pa so
sode lo va li vsi kra jev ni odbo ri ZZB
NOB Zadreč ke doli ne.»

Kot je še  dejal Savod nik, je  bilo
na ome nje nem območ ju 294  žrtev
naciz ma, kar je za  tako majh no doli -
no  zelo veli ko v pri mer ja vi z dru gi -
mi kra ji. V knji gi je  poleg živ lje nje -
pi sov  žrtev ori sal  tudi nji hov pri spe -
vek, ki so ga  dali za osvo bo di tev Slo -
ve ni je, na  zadnjih stra neh pa so  tudi
foto gra fi je spo min skih obe le žij žrt-

vam dru ge sve to vne voj ne v Zadreč-
ki doli ni. »Z obja vo živ lje nje pi sov
smo poskr be li, da se ti ne  bodo izgu-
bi li.  Čeprav ljud je  komaj  vedo o  izidi
knji ge, zav ze to spra šu je jo,  kdaj jo

bodo lah ko dobi li v  roke. Sorod ni -
ki  žrtev še pom ni jo  tiste  čase in želi-
jo pis ni spo min na svoj ce, ki so tra -
gič no kon ča li svo je živ lje nje.«

Knji ga je nasta ja la  dobro  leto in
pol, saj je  bilo potreb no pre gle da -
ti in pre bra ti veli ko knjiž nih  izdaj o
NOB, v kate rih so o dogod kih iz
Zadreč ke doli ne pisa li par ci al no.
Kaj se je v doli ni doga ja lo med voj -
no, so posku ša li izve de ti  tudi pri
še žive čih ude le žen cih. 

Knji ga je  izšla v nakla di 1000 izvo -
dov, do  tega jih  bodo 195 raz de li li
sorod ni kom  žrtev,  nekaj jih  bodo
pre je li dona tor ji (med kate ri mi so
tudi obči ne Zadreč ke doli ne), bli -
zu 500 izvo dov pa bo v pro sti pro-
da ji. Pri prav lja jo še kakš no knji go
o voj nih stra ho tah v tem  delu Slo -
ve ni je? »Pri prav lja mo, in  sicer na
pobu do pokoj ne ga Milana Ževar-
ta iz Vele nja, ki je sode lo val pri izda-
ji  prve knji ge. To bo Zgo do vi na
NOB Zgor nje Savinj ske doli ne.
Nače lo ma je nosil no vlo go pri tem
zelo obsež nem pro jek tu pre vze la
Ževar to va hči Mojca, pri tem pa ji
bo poma ga la  tudi sku pi na sode lav -
cev. Gra di vo že zbi ra mo, zbi ra li pa
naj bi ga od tri do pet let,« je skle-
nil pogo vor  Bert Savod nik.        �

Avtor knjige Zadrečka

dolina v uporu 1941-1945

Bert Savodnik: »Treba je bilo

prebrati ogromno gradiva,

da smo izluščili tisto, kar se

je dogajalo v dolini med

drugo svetovno vojno.« 

Da je letoš nje  leto »Tru bar je vo
leto«, je mogo če zazna ti  tudi pri
aktiv no stih Šale ške ga muzej sko-
zgo do vin ske ga dru štva. Janu ar -
ske mu pre da va nju  prof. dr. Mar-
ka Ker še va na »Pro te stan ti zem -
krščan stvo na pro te stant ski  način«
je v tem mese cu sle di lo pre da va -
nje dr.  Daše  Pahor o pro te stant -
ski arhi tek tu ri s poudar kom na
slo ven skem Šta jer skem. Mla da
umet nost na zgo do vi nar ka, ki je v
pre te klem  letu na oddel ku za
umet nost no zgo do vi no Filo zof -
ske fakul te te v Ljub lja ni zago var -
ja la dok tor sko diser ta ci jo na  temo
»Tra di ci ja goti ke v arhi tek tu ri 16.
in 17. sto let ja na Slo ven skem«,
danes pa kot last ni ca anti kva ri a ta
dela in  živi v  Münchnu, nam je

pro te stan te pred sta vi la v pov sem
dru gač ni  luči, kot jih je do  sedaj
opi so va la lite ra tu ra. Še zla sti to
velja za podro čje umet no sti,  kjer
šte vil ni sta rej ši avto rji zasto pa jo
mne nje, da je pro te stan ti zem v
sakral ni umet no sti nasto pal zavi-
ral no in da je bil  odnos pro te -
stan tov do likov ne umet no sti  bolj
odklo ni len k ot p ozi ti ven.

V dru gem  delu pre da va nja se je
Pahor je va osre do to či la pred vsem
na red ke še ohra nje ne pri mer ke
pro te stant ske arhi tek tu re na Slo -
ven skem. Bese da je nanes la  tako
na  vsem  dobro pozna no Lutro vo
klet na Sev ni škem gra du kot na
novo deter mi ni ra no pod ru žnič no
cer kev sv. Ane v Slo venj skih Kon-
ji cah. Cer kev, ki je  bila sezi da na

za oprav lja nje zaseb ne ga pro te -
stant ske ga bogo služ ja ple mi ške
dru ži ne  Kishl, sko raj v celo ti ohra -
nja svo je karak te ri sti ke iz pozne-
ga 16. sto let ja in kot  taka pome ni
pomem ben  člen v že  tako malo -
šte vil ni sku pi ni cer kva  tega  časa
na Slo ven skem.

Naj več je pozor no sti pa je  bila
pre da va te lji ca delež na ob pred sta -
vit vi pro te stant ske cer kve v Gov-
čah pri Žal cu. Ta monu men tal na
zgrad ba okro gle obli ke, ki jo je pro-
ti re for ma cij ska komi si ja unič ila že
pred več kot 400  leti, je  bila zgra-
je na za potre be šte vil ne in moč ne
pro te stant ske skup no sti s Celj ske -
ga. Med glav ni mi finan cer ji in ini-
ci a tor ji posta vit ve je  bilo  tudi plem-
stvo iz Šale ške doli ne.

Pre da va nje, ki je v  naših gla vah
nače lo ste re o tip o pro te stant ski
naper je no sti pro ti zida vi cer kva
in nji ho ve mu okras ju, se je zaklju -
či lo v pri jet nem kle pe tu. K pri jet-
ne mu dru že nju pa Vas ponov no
vabi mo že  prvi  teden apri la, ko
bo  ciklus pre da vanj, ki jih ob 500-
let ni ci roj stva Pri mo ža Tru bar ja
orga ni zi ra Šale ško muzej sko-zgo -
do vin sko dru štvo, nada lje val pred -
sed nik dru štva doc. dr.  Tone Rav -
ni kar s pre da va njem »Pro te stan -
ti zem v Šale ški doli ni«.  Pred pre-
da va njem bo  občni  zbor dru štva.

� Mateja Medved

Predavanja ŠMZD ob 500-letnici rojstva Primoža Trubarja

Z igro in plesom v pomlad
Šoštanj, 10. mar ca - Prejš nji pone de ljek je Jav ni

sklad RS za kul tur ne dejav no sti, Območ na izpo sta -
va Vele nje, v sode lo va nju z OŠ  Šoštanj in ZKD Šale -
ških  dolin pri pra vil območ no sre ča nje otro ških fol k-
lor nih sku pin, ki pote ka pod nazi vom  »Z  igro in ple-
som v  pomlad«. 

Na pri re dit vi,  ki si jo je ogle da lo pre ko 200 obis ko-
val cev, je nasto pi lo 5 otro ških fol klor nih sku pin. Obis -
ko val ce pri re dit ve so nav du ši li: otro ška fol klor na sku -
pi na Kres nič ke - OŠ Gusta va Šili ha Vele nje, dve otro -

ški fol klor ni sku pi ni z OŠ  Šoštanj, otro ška fol klor na
sku pi na Šmen ta na  muha - OŠ Gusta va Šili ha Vele nje
in ŠFD Kole da - otro ška fol klor na sku pi na. Pro gram
je stro kov no sprem lja la  Neva Tram puš, ki si bo ogle -
da la podo bne pri re dit ve v cregi ji in izbra la sku pi ne,
ki  bodo nasto pi le na regij skem sre ča nju otro ških fol -
klor nih sku pin. To bo 6.  maja v Šent jur ju.

�

Otroške folklorne skupine iz Šaleške doline

so s svojimi nastopi navdušile okoli 200

obiskovalcev prireditve.

Občutenost
in doživetost

Veronika Svetina ni neznano ime
v svetu likovne umetnosti. Zato ni
nikakršno presenečenje, da so jo
povabili v Mestno galerijo Šoštanj,
kjer je od 13. marca dalje na ogled
njena pregledna razstava od zgod-
njih del pa do danes, ko ustvarja
pod mentorstvom Denisa Sene-
gačnika. Senegačnik se je na
odprtju zelo pozitivno izrazil o
njenem sedanjem delu in tudi o
preteklem ustvarjanju. Takole pravi:

“Vtisi opazovanj Veronike Sveti-
na so globoko občuteni in doživeti.
Igre svetlob, ki jih odslikuje na svo-
jih slikarskih delih, so premišljene
in z nostalgično selekcijo prece-

jene skozi nešteto življenjskih
izkušenj. Njene pokrajine so preko
impresionističnih pristopov in opa-
zovanj vsebinsko prepletene s fig-
u ra li ko. Kompozicijskih zapletov
ne zaznamo, ker je vstavljanje in
reševanje tega slikarskega problema
v slikovno ploskev drugega pome-
na. Še več - kompozicija ostane
klasična zaradi vsebine, ostaja

največkrat centralna,
pestrost slike in efekt
pa dosega preprosto s
potezo čopiča …

Veronika Svetina
torej postavlja na
ogled dela iz njenega
vsakdanjega doživlja -
nja. Lahko so krajine,
krajinski izseki, lahko
je portret ali pa je to
lahko tihožitje. Čeprav
so vsebine in tema

močno raztegnjeni, se  njeno last-
no likovno govorico zlahka pre-
pozna in se hkrati brez napora vsa
dela združijo v celoto. Njeno
slikarstvo je torej posebno zato, ker
samó opazovanje in gledanje slike
postane premalo za razkritje
notranjosti dela in avtorice.”

Odprtje razstave, ki je bila v mar-
cu z namenom počastiti praznik

dneva žena in materinskega dne,
je pospremilo zares veliko pri-
jateljev umetnosti in Veronikinega
ustvarjanja. Poleg mlade violinistke
Sandre Potočnik so ustvarjalki
zapeli člani Mešanega pevskega
zbora društva upokojencev, kjer
Veronika poje. Veronika Svetina je
po poklicu pedagoška delavka, zdaj
je upokojena in živi ter ustvarja v
Velenju. Za slikanje jo je navdušil
že njen oče, tudi slikar, kasneje pa
je motive za svoje likovno izražan-
je jemala iz okolja.

Ob tej priložnosti je bilo
izrečenih tudi nekaj besed o njen-
em literarnem ustvarjanju. Med
drugim  je v lanskem letu v samoza-
ložbi izdala knjižico Z dedkom na
Radojč. 

Razstavo si lahko ogledate do
konca marca.

� Milojka Komprej

Foto Dejan Tonkli 

Knjiga za spomin in opomin



Čeprav zna jo  biti kak šna pre da va nja,  sploh  ob
sobo tah dopol dan,  zelo  zoprna  stvar,  pa  tega  ne
bi  mogli trdi ti ude le žen ci semi nar ja,  ki  ga  je orga-
ni zi ral  Radio Vele nje minu lo sobo to  v pro sto rih
Ljud ske uni ver ze Vele nje. Sla vist ka Moj ca Mau -
čec ( iz  šole  Ide  Baš),  ki  že 13  let pri ja te lju je  z radi-
j skim mikro fo nom,  je  z zani mi vi mi tema mi  in
nači nom poda ja nja pos kr be la,  da  smo  bili  po  treh
urah izobra že va nja nav du še ni.  Vsi  smo  namreč
nekaj izve de li – novi nar ji, mode ra tor ji  in  tudi  naši
pro pa gan dis ti.  Sploh zavze to  je  s pre da va te lji co
sode lo val pro pa gan dist Sašo Kone čnik.  Dokaj stro -
kov na vpra ša nja  pa  je Moj ci zastav lja la  še  naša
mode ra tor ka,  prav  tako sla vist ka Tade ja Mrav ljak,
ki  ta  čas uži va  na porod niš ki.  To  bo  še zani mi vo,
ko  bomo pos ku ša li  pred radij skim mikro fo nom
upo šte va ti,  kako  se pra vil no izgo vo ri jo prev ze te

bese de,  je  naglas  na  prvem  ali zad njem zlo gu,  kdaj
upo rab lja ti  ozek  ali  širok samo glas nik,  kaj pome -
ni pušči ca,  pol  ali pra zen  krog  pred posa mez no
bese do  v pra vo pi su,  ki  ga – res ni ci  na lju bo – pre-
ma lo krat vza me mo  v  roke. 

Izobra že va nje  ni  bilo zani mi vo  samo zara di zapi -
sa nih dej stev,  ampak  smo  po sta žu sta ri radij ci
sre ča li  tudi  nekaj  novih obra zov,  ki  se  na mode -
ra tor stvo pri prav lja jo.  Ne  med »sta ri mi«  in  ne  med
»novi mi« obra zi  pa  ni  bilo Igor ja Kukov ca. Raz -
log  za odsot nost  je  bil nje gov prvo ro je nec  Lars,
ki  je pri ve kal  na  svet  tri ted ne prez go daj.  Novopeče -
ne mu  očku  in mami ci Sil vi čes ti ta mo  in  jima želi -
mo veli ko užit kov  pri pes to va nju 3,5 kilo gra mov
tež ke ga nove ga dru žin ske ga čla na.

� Tp
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SELECT
V sode lo va nju  z Mike om Micha e li di-
som,  grškim pro du cen tom  in  D. J. -
em,  ki delu je  pod umet niš kim ime -
nom  D. J.  Rhythmick,  so pri pra vi le
angleš ko raz li či co pes mi Mod ra
misel.  V angle šči ni  nosi  naslov
Lovin ' Fee lin, angleš ko bese di lo  pa
je poma gal napi sa ti  Kevin Kora din
( Tide).

DOMEN  KUMER
Po uspeš ni cah  Do Por to ro ža, Jut ri,
Ko  čez  leto  spet  se sre ča va  in dru -
gih,  se šta jer ski  pevec  v  teh  dneh
pred stav lja  z  novo sklad bo Mete or.
Bese di lo  je zau pal Wer ner ju, sprem -
lje val ne voka le  pa  so odpe le hrvaš -
ke  etno voka list ke Vuko vi ce.  Že pri-
hod nji  teden  bo mogo če vide ti  tudi
vide os pot.

BIG  FOOT  MAMA
Sku paj  z Ansam blom Loj ze ta Sla ka
so nas to pi li  na pode lit vi vik tor jev,
kjer  so odigra li poseb no pri red bo
sklad be  Pomlad  z zad nje ga albu ma
Važn  da zada ne.  Gre  za  že dru go
fuzi jo har mo ni ke  in roker skih  kitar
teh  dveh izva jal cev.  Prvič  so sku paj
nas to pi li  na kon cer tu  ob 15-let ni ci
sku pi ne  BFM  leta 2005.

SONS
Po  nekaj uspeš nih sklad bah  in
sode lo va nju  s pev ko  Žano pri mor s-
ka sku pi na  Sons pred stav lja  novo
sklad bo Aspi rin.  Nov sin gl  se  tokrat
spo gle du je  s ska -pop -rock sce no,
zanj  so pos ne li  tudi vide os pot.

ALY A & 6  PACK  ČUKUR
Eden naj več jih slo ven skih  hitov  v
zad njih mese cih, sklad ba  A  veš,  je
dobil  novo pre ob le ko. Aly i  se  je  s
svo jo raper sko liri ko pri dru žil 6 pack
Čukur. Kom bi na ci ja  popa  in  rapa  se
je poka za la  za uspeš no.

1120. marca 2008 107,8 MHz

Saša  na  HRF-u
Saša Len de ro  bo  s hrvaš ko ver z-

i jo uspeš ni ce Levi nja pos ku si la
osvo ji ti  tudi sim pa ti je  naših juž nih
sose dov.  S sklad bo,  ki  v hrvaš kem
jezi ku  nosi  naslov Lavi ca,  se  bo
pred sta vi la  na Hrvaš kem radij skem
fes ti va lu HRF-u,  na katerem  je
nekoč  že nas to pi la  s sklad bo Man-

do li ne. Sled nja  se  takrat  sicer  ni
uvrs ti la  v final ni  del fes ti va la,  so
jo  pa  kar pre cej vrte li  na neka te -
rih hrvaš kih radij skih pos ta jah.
Hrvaš ko bese di lo  za sklad bo Lav-
i ca  je napi sal  Andrej  Babič,  pesem
pa  je  tudi glas be no neko li ko spre-
me nje na.

Tokio  Hotel  vse bliž je
Vse  bolj  se bli ža 28.  marec,  ko

bo  v dvo ra ni Tivo li nas to pi la pri -
ljublje na nem ška naj stniš ka sku pi -
na Toki o  Hotel. Sku pi no  je  v Mag -
de bur gu usta no vi la četve ri ca naj -
stni kov,  ki  se  jim  takrat  še sanja lo
ni,  da  bodo pože li  tako veli ko sla-
vo  in  uspeh.  Toda Toki o  Hotel  je
od  maja 2005,  ko
so pod pi sa li
pogod bo  s
pod jet -
j e m  

Uni ver sal  Music
Gro up,  samo  v Nem či -

ji pro dal  tri mili jo ne zgo ščenk  in
DVD-jev. Nji ho va tur ne ja  po Nem -
či ji  je pos ta la naj us peš nej ša  prva
tur ne ja  vseh  časov. Obse ga la  je 43
raz pro da nih kon cer tov,  na kate re
je pri šlo  več  kot 400.000 poslu šal-
cev.  Prvi  album Schre i (2005)  so

izda li,  ko  so  bili sta ri  šele  od 13  do
15  let.  Sedaj,  pri pov preč ni sta ros -
ti 18  let, ima jo  za  seboj  že dru gi
album Zim mer 483 (2007)  ter  šest
mili jo nov pro da nih izvo dov zgo -
ščenk. Nji hov  glas  se  je raz ši ril  tudi
dru god  po Evro pi, nji ho ve naj več-
je uspeš ni ce  pa  so  Durch  den Mon-
sun, Schre i, Ret te  Mich  in  Der Let-
z te  Tag.

Spet  na tur ne jo

Kot  kaže  so  se čla ni  irske fan tov -
ske sku pi ne Boy zo ne  po dol gih
sed mih  letih pobo ta li.  V dru gi polo -
vi ci  maja  se  bodo odpra vi li  na kon-
cert no tur ne jo  po  Irski  in Veli ki
Bri ta ni ji,  ki  se  bo zače la  z nas to -
pom  v Bel fa stu. Sku pi na  bo nas -
to pi la  v ori gi nal ni zased bi,  torej
tudi  z Rona nom Kea tin gom,  ki  je
s svo jim odho dom  leta 2000  tudi
povzro čil raz pad sku pi ne. Pet član-
ska zased ba Boy zo ne  je svo je naj -
več je uspe he nani za la  v 90.  letih,
ko  so  s  kar šes ti mi sin gli osvo ji li
prva mes ta bri tan skih les tvic  in
pro da li  okrog 15 mili jo nov svo jih
albu mov.  V  letih  od 1993  do 2000
so obja vi li šti ri stu dij ske albu me,
izda li  pa  so  tudi  tri zbir ke svo jih
naj več jih uspeš nic. Nji ho ve naj več-
je uspeš ni ce  so  A Dif fe rent  Beat,
All  That  I  Need,  No Mat ter  What,
Father  And  Son  in dru ge.

New  Swing
Quar te tu
vik tor  za
življenj sko
delo
V Can kar je vem

domu  v Ljub lja ni  so  v
sobo to zve čer pode li li
vik tor je 2007  - slo ven -
ska pri zna nja  na
področ ju medi jev  in
popu lar ne kul tu re.
Vik tor ja  za življenj -

sko  delo  je
pre je la zased-
ba  New  Swing
Q u a r  t e t .
Zased ba,  v
kate ri  so  bili
Oto Pest ner,
Tomaž Koz -

lev čar,  Dare  Hering  in Mar jan
Petan,  je  konec lan ske ga  leta  po
40  letih delo va nja kon ča la svo jo
glas be no  pot. Sku pi na, spr va  kot
ter cet  z Dare tom Herin gom, Gre-
gor jem Bezen škom  in  Radom Raz -
dev škom,  je nasta la  po zgle du Gol -
den  Gate Quar te ta,  s kate ri mi  so
kas ne je  tudi več krat sta li  na  odru.
Kvar tet  je  na svo ji glas be ni  poti
sle dil tra di ci ji bel ske ga  in črn ske -
ga spi ri tu a la, jaz za  in gospe la.  Peli

so  v kon cert nih dvo ra -
nah  v  vseh več jih evrop-
skih mes tih, sode lo va li
na  jazz fes ti va lih  ter nas -
to pi li  v  več evrop skih
TV  in radij skih  hišah.  V
svo ji kari e ri  so obja vi li
kar 40  kaset in zgo -
ščenk.

Vsa ko  leto pode li jo
tudi vik tor ja popu lar -
nos ti  za naj bolj popu -
lar ne ga glas be ne ga izva-
jal ca.  Tokrat  ga  je pre-

jel  Zoran Pre din.

25 mili jo nov fun tov  
za Hea ther Mil ls

Zdaj  je dokonč no jas no. Nek da -
nja sopro ga legen dar ne ga glas be -
ni ka Pau la McCart ney ja, Hea ther

Mil ls,  bo dobi la 25 mili jo nov fun-
tov odprav ni ne (33 mili jo nov
evrov),  ki  ji  jih  je sodiš če dolo či lo
potem,  ko  se  par  po ločit vi  ni  uspel
dogo vo ri ti o izpla či lu.  Med pos -
top kom  naj  bi nasta lo  kar  za  deset
mili jo nov fun tov odvet niš kih  in
sod nih stro škov. 65-let ni McCart-
ney  in 40-let na Mil l so va  sta  se
poro či la  leta 2002, šti ri  leta  po smr-
ti Pau lo ve  prve sopro ge Lin de,  ki
je umr la  za  rakom doj ke. Šti ri  leta
kas ne je,  maja 2006,  sta napo ve da -
la "pri ja telj sko" loči tev,  ki  pa  je  bila
vse  prej  kot  taka.  Kot poro ča čas-
nik Eve ning Stan dard,  gre  za  eno
naj draž jih loči tev  v zgo do vi ni Veli -
ke Bri ta ni je. Poslov než  John Char-
man  je  sicer  lani  moral svo ji biv ši
ženi izpla ča ti 48 mili jo nov fun tov.

LE STVICA DO MAČE  GLASBE
Vsako ne de ljo ob 17.30 na Ra diu Ve le nje in  vsak če tr tek v ted niku Naš čas.
Vrstni red v ne de ljo, 16. 3. 2008:

1. Mitja kvintet - S klarinetom na pot
2. Navihanke - Stari vlak
3. Podkrajski fantje - Rodna gruda
4. Ansambel Zarja - Le enkrat se živi
5. Klemen Rošer - Polka prvaka
6. Viharnik - Šopek za mami
7. Meh in smeh - Urška, povej
8. Ansambel Štrk - Ljubezen si moja edina
9. Slovenski zvoki - Moj vrt je sam
10. Vandrovci - Pjapčkov Jouže

… več na:  www.ra di o ve le nje.com

PESEM  TEDNA  NA  RADIU  VELENJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši -
te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30.

1. ALY A  feat. 6  PACK  ČUKUR
-  A  veš
2. DUF FY  - Mer cy
3. HER MES HOU SE  BAND  -  The
Rhythm  Of  The  Night

Aly a  je svo jo naj več jo uspeš ni co
zad njih mese cev, sklad bo  A  veš,
pos ne la  v  novi pre ob le ki, sku paj
z velenj skim raper jem 6  Pack
Čukur jem. Pri red ba  je očit no
dob ra,  saj  je pre pri ča la  tudi  vas,
ki  ste minu lo sobo to gla so va li
za  pesem ted na. Aly a  s  to sklad-
bo napo ve du je  novo plo ščo,  na
kate ro  pa  bo potreb no  še  malo
poča ka ti.

G l a s b e n e  n o v i č k e

Klub študentov šmarške fare
Po lanski odlični predstavi Saša Hribarja in

njegove ekipe imitatorjev študentje iz Šmart-
nega ob Paki zopet pripravljamo humoris-
tično predstavo v šmarškem kulturnem
domu. Tokrat nas bosta v petek, 28. 3. 2008,
v smeh spravljali Štefka in Poldka. Stari ženič-
ki, ki si današnja moderna čudesa razlagata po svo-
je in »po domače«, bosta odigrali dekleti iz KUD
France Prešeren Alenka Marinič in Urška Mlakar.
Predstava je tako primerna za vse generacije, karte (2
študentje, 4  ostali) zanjo pa lahko kupite v trafiki
Marina ali na uradnih urah v soboto, 22. 3., med 17.

in 18.30 uro v prostorih Hiše mladih. Nakup kart bo
možen tudi pol ure pred predstavo, ki se začne ob

20.00 v Kulturnem domu Šmartno ob Paki. Teden
po tej kulturni prireditvi pa bomo bolj športno
aktivni. V soboto, 5. aprila, bo v šmarski telo-
vadnici potekal že tradicionalni turnir trojk v
malem nogometu. Za prijavo na tekmovanje

pokličite Sandija (041 610 240) ali nam pišite na
naš elektronski naslov. Prijavite se čim prej, ker

je zanimanje veliko, število ekip pa omejeno.
Več o preteklih in bodočih aktivnosti Kluba štu-

dentov šmarške fare pa si lahko preberete tudi na
www.kssf.si

Lep študentski pozdrav! �

Vsi smo nekaj izvedeli

Smo s krb no p oslu ša li  in p ri dno z api so va li?

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
VELENJEG O O D V I B R A T I O N SG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje



Mar tin Stei ner, pred sed nik Stro -
kov ne ga sve ta Atlet ske zve ze Slo -
ve ni je,  je  bil  na sobot nem prven-

stvu  v kro su  v Vele nju vses-
tran ski.  V  roke  je  vzel  celo
mikro fon  in  se pre le vil  v
urad ne ga napo ve do val ca.

Dobro  mu  je  šlo.  Kako
zado volj ni  pa  so
bili  z nje go vim
napo ve do va njem
naroč ni ki čes -
titk? 
Ampak  vaja
dela moj stra,
pra vi jo.  O  tem

je goto vo raz miš ljal
mag. Mar jan
Hudej, pred sed nik
velenj skih atlet inj
in atle tov,  ki  se  je
na  isti pri re dit vi

nekam pogos to zadr že val  pri
ozvo če nju.  Bo nasled njič  on ton-
ski moj ster? 
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Visoka  napetost
V šaleš ki  in slo ven ski
ener ge ti ki  nasploh  je pri -
šlo  do pre cej šnje viso ke
nape tos ti. Pra vi jo,  da  do
pre gre va nja  ne pri ha ja  le
zara di eko nom skih vpra -
šanj,  tudi zara di poli tič -
nih.

Praz nič na
Za  nami  je cvet na nede l-
ja,  pred  nami veli ka  noč.
Pred mno gi mi ljud mi  pa
vpra ša nje,  kdaj  nam  bo
tudi  na posvet nem področ -
ju  bolj zacve te lo  in  kdaj
bomo lah ko sla vi li  res  bolj
»veli ke«  dni.

Zares
Zdaj  gre  tudi  v Zgor nji
Savinj ski doli ni  zares.  Vsaj
kar zade va stran ko  Zares.

Sta ra zgod ba
Kar zade va šte vi la poli cis-
tov v Vele nju,  se ponav lja
sta ra zgod ba.  Zdaj  spet  vsi
vpi je jo,  da  jih  je pre ma lo,
tis tim,  ki  si  jih  ne želi jo,
jih  je  že dol go pre več.

Čišče nje
Zače lo  se  je spo mla dan sko
čišče nje.  Kaj  vse  bi ljud je
radi  vrgli  v kon tej ner je!  In
koga  vse!

Jaj ce  pred
pete li nom
Neka te ri  v Vele nju  so
meni li,  da  so raz re ši li stal-
no vpra ša nje,  kaj  je  bilo
prej: jaj ce  ali  kura. Gle de
na  to,  da  so svet ni ki konč -
no rodi li  nov Fes ti val,  v
okvi ru nje ga  pa  bo  tudi  že
delu jo či  Pikin fes ti val,  naj
bi  bil odgo vor  jasen: jaj ce.
A  v  tem pri me ru  se  je  stvar
še  bolj zap let la,  saj  gre  za
novo vpra ša nje,  kaj  je  bilo
prej, jaj ce  ali pete lin.

Izgi nja  naš sim bol
Čebe le  pri  nas čudež no izgi -
nja jo. Mogo če  jim  pa  ni  več
všeč,  da  jih gle de pri dnos -
ti  še ved no postav lja mo  za
sim bol Slo ven stva.

Bo  kaj osta lo?
Mla di glas be ni ki  so  pred
dne vi tek mo va li  tudi  v
Vele nju. Mno gi upa jo,  da
se  bo  kaj nji ho ve ubra nos-
ti pri je lo  v  našem mes tu.

Rezer ve
Konč no  je zna no,  v kate ri
naši obči ni ima jo naj več je
rezer ve. Menda  v Šmart-
nem  ob  Paki. Ven dar  so  to
držav ne rezer ve.

O paso vih
Pri  nas ima mo  dve akci ji
o paso vih. Pro met no:
‘Prip ni svo je življe nje’  in
življenj sko: ‘Zate gni svo je
življe nje.’

Dr.  Milan Med ved  je  danes direk tor Pre mo gov ni-
ka Vele nje.  V  letih,  ko  je  še  gulil šol ske klo pi,  pa
je  zelo  rad  igral roko met  in košar ko. Men da  naj
bi  bil  tako  dober,  da  so  se  zanj puli li. Očit no  je
nje go ve  gene nasle dil  sin  Niko,  ki  kljub mla dos ti
že obla či  dres  prve eki pe roko me ta šev Gore nja. 
Kak šni  pa  so  kaj izgle di,  da  Niko pos ta ne repre -
zen tant?  To   bi  znal vede ti
selek tor slo ven ske izbra ne

vrs te  Miro
Pož un.  Je
tekla
bese da

o  tem? 

Napihljive  zvezdnice

Pod jet je Piped re am Pro ducts  je
posla lo  na pro daj ne poli ce napih -
lji ve lut ke  v podo bah vro čih film-
skih  in glas be nih zvezd nic.  Da  bi
si  kdaj deli li poste ljo  s sek si zvezd-
ni ca mi,  so  sanje veči ne moš kih.
Pod jet je Piped re am Pro duct  zdaj
obljub lja,  da  sanje lah ko pos ta ne -
jo res nič nost.  Na  trg  so posla li šte -
vil ne napih lji ve lut ke,  ki ima jo
podo bo neka te rih naj bolj vro čih

zvezd nic, kma lu  pa  naj  bi nare di -
li  še moš ke raz li či ce. Pame la
Ander son,  Paris Hil ton,  Tori Spel -
ling,  Eva Lon go ri a, Jes si ca Simp-
son, Bey on ce  in šte vil ne dru ge  so
lah ko  vaše  le  za 20 dolar jev. Napih -
lji ve zvezd ni ce  so  že pra vi pro daj -
ni  hit,  saj  so  jih pro da li  že  več  kot
deset  tisoč.  V moš ki raz li či ci  pa
naj  bi  bil naj prej  na  voljo glas be -
nik  Justin Tim ber la ke.

Med vož njo  si  je  grel
uše sa

Nem ške mu voz ni ku tovor nja ka
se  je uspe lo izmuz ni ti kaz ni zara-

di upo ra be pre nos ne ga tele fo na
med vož njo,  potem  ko  je zatr dil,
da  ga  je upo rab ljal  kot grel nik uše-
sa. Sodiš če  v Ham mu  je pre se ne -
tlji vo spre je lo zago vor Wal ter ja Kle -
i na,  da  si  je tele fon pri slo nil  k uše-
su  zato,  ker  je  imel rav no kar napol-
nje ne bate ri je  in  je  bil  kot  tak pri-
jet no  topel.  Tako Kle in teh nič no
ni pre kr šil zako na,  ki pra vi,  da lah -
ko voz ni ki  med vož njo tele fo ni ra -
jo  le  z upo ra bo pre nos ne ga tele fo -
na,  ki  ne zah te va  rok. 43-let ni tovor -
nja kar  je sodiš ču  dejal: »Straš no
me  je bole lo  uho  in bole či na  se  je
le  še slab ša la,  ker  se notra njost vozi-
la  še  ni ogre la.  Zato  sem pogra bil
tele fon,  ki  se  je rav no pol nil,  in  ga
pri slo nil  k uše su, rav no  v tis tem
tre nut ku  pa  me  je usta vi la poli ci ja.«
In  kako  se  mu  je uspe lo imuz ni ti
brez kaz ni  s  takim zago vo rom?
Sodiš ču  je dosta vil tele fon ski
račun,  ki  je doka zo val,  da  v  času,
ko  so  ga usta vi li,  ni tele fo ni ral.

Bolj popu lar ni  so
zaj čki

Za veli ko  noč Nem ci poleg šun -
ke, kru ha  in hre na  radi pose ga jo
tudi  po čoko lad nih zaj čkih,  ki  so
bolj pri ljubl je ni  kot čoko lad ni pir -

hi. Sko raj polo vi ca  vseh izdat kov  za
poslad ke  ob veli ki  noči  se  tako
pora bi  za čoko lad ne pir he, dob ra
četr ti na  pa  za čoko lad ne zaj čke.

Pre os ta la četr ti na  se pora bi  za dru -
ge figu re  iz slad ke ga gre ha,  kot  so
čoko lad ne  ovčke  in piščan ci,  ter
dru ga veli ko noč na dari la.  Leta
2007  so Nem ci  za raz ne poslad ke
ob naj več jem krščan skem praz ni -
ku pora bi li sko raj 370 mili jo nov
evrov,  kar  je  bilo 6,8 odstot ka  več
kot  leta 2006.

Med ved  je  kriv
Vonj slad ke ga  medu  je  bil pre več

mam ljiv  za kos ma te ga dol goprst -
ne ža  v Make do ni ji,  za kate re ga  je
sodiš če  v Bito li odlo či lo,  da  je  kriv.
Med ved  ima  zdaj kri mi nal no kar-
to te ko,  saj  mu  je sodiš če  -  v nje go -
vi odsot nos ti - na lo ži lo  kazen 2238
evrov zara di kra je  in povzro ča nja

ško de. Med ve da  je  tožil  čuvaj  panja,
ki  se  je  že  več  let boje val  z veli kim
krad ljiv cem.  Nekaj  časa  mu  je slad-
kos ne dne ža uspe lo odga nja ti  z gen-
e ra tor jem,  ki  je osve tlje val celot no
območ je  in  igral tur bo fo lk.  A  ko  je
gene ra tor ugas nil,  se  je med ved
vrnil  in poje del  ves  med.  Ker  žival
nima last ni ka  in sodi  med zašči te -

ne vrs te,  je sodiš če odlo či lo,  da
mora povzro če no ško do pla ča ti
drža va. Med ved  za  zdaj  še svo bod-
no  hodi  po Make do ni ji.

Prstan  je pole tel
Neki  Anglež  je  želel svo je dek le

ob zas nu bit vi  še pose bej pre se ne -
ti ti,  a  so  se nje go ve dob re name re
na  žalost raz bli ni le. 28-let nik  je  v
balon, napol njen  s heli jem,  skril
12  tisoč dolar jev vre den  prstan.
Mis lil  ga  je poda ri ti dekle tu  -  ko  bi
ji zasta vil usod no vpra ša nje,  bi  ona
poči la  balon,  iz nje ga  pa  bi  padel
pre ču do vit dia man tni  prstan.  A  ko
je mla de nič  z balo nom odha jal  iz
trgo vi ne,  se  mu  je  ta izmuz nil  iz
roke  in  balon  je pole tel  v  zrak.
»Nisem  mogel ver je ti.  Prstan  me
je  stal  malo bogas tvo,«  je  bil raz -
bur jen neso je ni zaro če nec.  A  ni  se
še  takoj pre dal,  saj  je balo nu  z avto-
mo bi lom sle dil  kar  dve  uri,  potem

pa  je  le obu pal. Celot no anek do -
to  je raz lo žil svo je mu dekle tu,  ki
pa  ni  bila pose bej raz ume va jo ča,
saj  naj  ne  bi žele la govo ri ti  z  njim,
dokler  ji  ne  kupi nove ga prsta na. 

Star ka pre tenta la
ropar ja

83-let na žen ska  se  ni pus ti la pre-
stra ši ti ropar ju,  ki  je  od  nje zah te -
val  denar,  ampak  se  je bori la  za
svo je imet je. Ber nie Gar ci a  je  na
ben cin ski črpal ki pla če va la,  ko  je
k  njej pris to pil mla de nič  in zah te -
val  denar. Deja la  mu  je,  da  je  vse

pora bi la  za ben cin,  a  ropar  je  še
ved no zah te val nje no tor bi co,  ona
pa  se  je  temu upr la.  Ta  je vsee no
zagra bil tor bi co,  a Ber nie  jo  je drža -
la  tako trd no,  da  je pad la,  ropar  pa
jo  je  nekaj  časa vle kel  po  tleh,
dokler  se  ni vme šal pro da ja lec.  Ko
je  ropar ugo to vil,  da  se 83-let ni ca
ne  bo vda la  tako zlah ka,  je hit ro
pobe gnil  z denar jem  iz bla ga jne,  a
ga  je  že  nekaj  ulic  naprej uje la poli-
ci ja. » Jaz  se  borim  za svo je stva ri,«
je  bil kra tek  in jed rnat odgo vor žen -
ske,  ko  je poli ci ji pojas ni la,  zakaj  se
ni pre da la  brez  boja.

Zelo  hiter  gib  žene župa na Mest ne obči ne
Vele nje Sre čka  Meha - Vik to ri je, doka zu je,  da
je  šlo  za pre se ne če nje: » Ja,  kaj  pa  vi  tukaj?«
Pa  je  čvek  zgolj  v sli ki doku men ti ral tis to,
kar  je  bilo  že zapi sa no.  Župan  je  na večer jo,
kot  je oblju bil, pova bil izžre ban ko nagrad ne
kri žan ke Mest ne obči ne Vele nje  Petro  Meh.
Ta  je pri pe lja la  s  seboj  moža Igor ja  in  mamo
Cve to  Jaklič,  župan  pa  ženo,  tako  da  so  bile
teme,  ki  so  se  jih  ob pri griz ku loti li, lah ko
pes tre. Poli ti ki  pa  so  se naj brž izogi ba li.  Ker
je mar si ka te re ga reše val ca,  ki  ni  bil izžre ban,
zani ma lo,  ali  še  kdaj  taka nagra da, lah ko
pove mo,  da  zna  biti.  Če  bo  le  župan  za  to  in
če bos te  le izžre ba ni.  So  bili  namreč   tudi
taki,  ki  so  si  na večer jo  z  njim  tako  zelo
žele li,  da  so  nam  v  žreb posla li  celo  po  nekaj
deset kri žank.  Tudi  Petra?
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Piše: Vlado Vrbič 

Ata Karel je bil pravi Škalčan,
rojen leta 1908 pri Stropniku - po
domače pri Kavretovih, kjer so ime-
li kar 16 otrok. Mama, Brišnikova
Gelca, je bila rojena leta 1912 v
avstrijskem Leobnu, kjer je nekaj let
v rudniku delal njen oče.  Karel in
Gelca sta bila skoraj soseda, pa  sta
se zagledala in se dve leti pred dru-
go vojno tudi poročila. Ker je bil
Karel, tako kot večina Stropniko-
ve družine, »rdeč«, v dolini ni dobil
dela. Zato sta odšla v Zabukovico,
kjer se je Karel zaposlil v
tamkajšnjem rudniku. Prvi
otrok Karli je bil načrto-
van, saj naj bi Angelina
nosečnost preprečila, da bi
Karla v velikih racijah leta
1941 zaprli. Pa so ga kljub
temu, po njegovi izpustitvi
junija leta 1942 pa se je
avgusta družina vrnila v
Škale. 

6. septembra 1942 rojeni
Karli je čakal na bratca
Jožeta kar pet let, na sestri-
co Rezko pa oba skupaj še
dve leti. Do leta 1956 je
družina živela na Brišniko-
vi domačiji pod Škalskim
hribom, ko pa je šla ta pod
vodo, je rudnik zanje odku-
pil sedanje tri hektarje zem-
lje in tam so si postavili novo doma-
čijo, večidel kar iz gradbenega
materiala svoje stare hiše. Otroška
leta so bila brezskrbna, saj doma
ni bilo toliko dela, da bi bili otroci
ne vem kako obremenjeni, še naj-
bolj so njihove roke potrebovali ob
košnji, spravilu sena … Otroci so
večino prostega časa prebili na bliž-
njem rudniškem »štircu«, kot so
pravili deponiji premoga. Iz jalovi-
ne so prebirali premog, ki so ga
pozimi kurili doma. Predvsem  pa
so se na rudniških področjih, kjer
se je vedno kaj gradilo, radi igrali.
Najbolj zanimivo se je bilo voziti
v rudarski cicki za prevoz delavcev
v kamnolom, ki so jo potiskali na
vrh hriba in jo potem spustili po
hribu navzdol, enkrat celo v vrata
»šale« za prevoz rudarjev v jamo.
Ko so gradili takratne Preloge, so
z jabolčnikom podkupovali stroje-
vodjo, da so se lahko vozili z rud-
niškimi lokomotivami. Zima pa je
seveda prinesla zimske radosti, naj-
raje od vsega so fantje smučali. Na
Ležnju so pod vodstvom inženirja
Jevšenaka zgradili skakalnico.  

Karli je obiskoval skoraj vse šole
v velenjski kotlini. Vpisal se je v
prastaro šolo v Škalah, vendar je
prvi razred obiskoval v Vaznerjevi
hiši v bližnjem zaselku Brezovo,
preostale tri razrede v Pesju, nižjo
gimnazijo pa v Šoštanju. In napo-
sled je bil v zadnji generaciji obrt-
ne šole v Velenju leta 1957. Šolska
leta so bila čisto lepa, a tako uka-
željen kot brat Jože, ki je postal
celo magister znanosti in predava
strojništvo na ljubljanski univerzi,
le ni bil. Rad je imel matematiko,
zemljepis in zgodovino, nikakor pa
si ni bil prijazen z angleščino. Iz
osnovnošolskih let se spominja uči-
teljic Manice Blatnik, Marije Žorž,
Jovanove, Smrekarjeve, pa Jarnovi-
ča; iz obrtne šole, ki jo je začel v
konjušnici, nadaljeval v sedanji vili
Mojca in končal na Miha Pintarja
Toledu, pa mu je ostal v spominu
predvsem ravnatelj Edmund
Kmecl, profesor Blaž, Franjo Arlič,
Henrik Vrtačnik … 

Deklet v času šolanja ni pogre-

šal, plesov ni bilo, tu in tam so upri-
zorili kakšno igro. Leta 1950 so v
okviru vsedržavne akcije proti sov-
ražniku socializma št. 1 - kolorad-
skemu hrošču - sodelovali tudi škal-
ski učenci. Hrošče so pobirali po
celih Škalah. V vasi Pleterje se je
Karli med pobiranjem hroščev
zravsal s sošolcem, ki mu je s pip-
cem ranil prst. Ker je Karli rano
doma skrival, se mu je prst naro-
be zarasel in ostal do danes trd,
negiben …

V obrtni šoli se je izučil za stroj-

nega kovača in se leta 1960 takoj
zaposlil v rudniški kovaški delav-
nici, kjer je bilo preko osemdeset
delavcev. Z veseljem je pripravljal
stojke, stropnike in podobne zade-
ve za jamo. Takratni čas je bil čas
udarniškega dela. Že za to, da je
oddal vlogo za vajeništvo, je moral
imeti 280 udarniških ur. Delal je
vsepovsod - v parku, na stadionu,
tudi v svoji kovaški delavnici, še
najraje pa v kamnolomu, kjer so
ure štele dvojno. Ker je bil za ple-
sat »prefaulast«, deklet pa se je
»bal«, je užival v samskem stanu.
Pa saj tudi časa ni bilo ne vem koli-
ko. Služba, udarniško, pomoč
doma … edini konjiček mu je bilo
navijanje na nogometnih tekmah.
Leta 1961 si je umislil motor Prima.
S sodelavci so se največkrat zadr-
ževali v kakšni gostilni, še posebej
v Kolodvorski restavraciji. Po pre-
več zvrnjenem kozarčku so včasih
zapele pesti, tudi Karlijeve.  

Ker je bil visok in presuh, je šel
v jugoslovansko armado šele z ena-
indvajsetimi let. V Slavonski Pože-
gi in v Osijeku je kot pripadnik lah-
ke artilerije častno odslužil leto in
pol. Vojska je bila takrat za fante
svojevrstna univerza, mnogi so se
dokončno postavili na lastne noge.
Na lepe čase v vojski »komandirja
odjelenja« in »komandirja voda«
Karlija še danes spominja tetovi-
ran top na levi rami. 

Ko so se na  Stropniki priselili
Konovo, je bilo le nekaj hiš, cest
ni bilo, pri domačiji sta z očetom
sama izkopala vodnjak. Ob Karli-
jevem prihodu iz vojske pa se je na
Konovem načrtno množično zače-
lo graditi. Tako se je za gradnjo hiše
kar pod njihovo domačijo odločil
tudi Karli. In da hiša ne bi bila praz-
na, se je začel počasi ozirati tudi
za nevesto. Glede na to, da so fant-
je v prostem času najraje hodili po
gostilnah, jo je našel kar tam. Lojz-
ka Senovršnik je bila zaposlena v
gostilni Pri Gelci, nasproti vile
Biance. Poročila sta se leta 1968
in se dve leti kasneje, preselila v
svojo hišo. Lojzka je upravno orga-
nizatorko Mojco povila leta 1969,

sodnico Ditko pa leta 1971. V tej
hiši so stanovali osemnajst let, po
mamini smrti pa sta se vrnila k oče-
tu na domačijo.

Med pridnim delom v rudniški
kovaški delavnici je »junak boja
proti koloradarju« opravil izpit za
visokokvalificiranega delavca, leta
1978 pa je iz Elektro strojnih obra-
tov šel v novo službo - na občinski
štab teritorialne obrambe, kjer je
sicer sodeloval že od prihoda iz voj-
ske. Bil je pomočnik komandanta
za zaledje in v tej službi je res uži-
val. Veliko je hodil po terenu in se
družil z domačini, njihove težave
je spoznaval v praksi. Takrat so
pogosto sodelovali z ljudmi iz enot

teritorialne obrambe in
skupaj z njimi pomagali
prebivalcem pri marsičem.
Po štirih letih se je vrnil na
Rudnik lignita za upravite-
lja obrambnih načrtov.

Politično »kariero« je
Karli začel s članstvom v
mladinski organizaciji leta
1958, štiri leta kasneje pa je
začel delati v Socialistični
zvezi delovnega ljudstva
kot podpredsednik v Šale-
ku. V tej organizaciji je
pozneje opravljal pomemb-
ne dolžnosti, bil je predsed-
nik v krajevni skupnosti,
član občinske konference,
član republiške konferen-
ce, pa delegat zvezne kon-
ference. Od začetka osem-

desetih je bil pet let član občinske-
ga izvršnega sveta, pa član sveta za
ljudsko obrambo, varnost in druž-
beno samozaščito, predsednik zbo-
ra uporabnikov v komunalni skup-
nosti, dvanajst let občinski svetnik.
V zvezo komunistov se je vpisal
šele pred zaposlitvijo na štabu teri-
torialne obrambe, od nje se je ločil
konec osemdesetih, preko združe-
vanj njegove SZDL pa je nazadnje
pristal pri Liberalni demokraciji.
Orden za delo s srebrno zvezdo,
zlati in srebrni znak OF, srebrni
znak za izumiteljstvo, grb Mestne
občine Velenje, bronasti znak RS za
požrtvovalnost … so le nekatera od
številnih priznanj za Stropnikovo
bogato delo.

Oslovski kašelj v otroštvu, meseci
vojske v vlažnih krajih in delo v kova-
ški delavnici so bili krivi hudega
bronhitisa in astme, ki ga pestita še
danes. Zato je leta 1994 odšel v inva-
lidski pokoj, še dve leti prej pa si je
našel dolgoletnega konjička - vode-
nje krajevne skupnosti Konovo. To
je bil čas, ko so hoteli krajevne skup-
nosti ukiniti. V svojem bivanju na
Konovem (predsednik sveta krajev-
ne skupnosti je že od leta 1992) je
bil predsednik odbora za izgradnjo
toplovoda, doma krajanov in vrtca,
kabelsko razdelilnega sistema, bil je
pobudnik pri asfaltiranju cest, kana-
lizacijskega sistema, plinovoda in
vodovoda Šenbric …

Z ženo, ki je šla v pokoj leto dni
pred njim, sta bila  na Konovem
vedno med organizatorji družab-
nih prireditev, Lojzka v kuhinji,
Karli pa že kje. Rada sta šla na pla-
ninske izlete, Karli je že desetletja
gasilec, trenutno pa plačuje člana-
rino kar v dvanajstih društvih ali
združenjih! Vsa leta mu je v naj-
večje veselje urejanje okolice in brk-
ljanje v domači delavnici. Mogoče
bo za delo z železom navdušil kate-
rega od štirih vnukov, kaj se ve.

Za šestdesetletnico je napisal
zajetno knjigo Mojih šestdeset let,
ki je pravi spomenik njegovemu
kraju. Počasi bo potrebno dodati
še kakšno poglavje, sedemdesetlet-
nica se bliža.                                
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Idejo so dobili v Osnovni šoli
Gustava Šiliha Laporje, eni od treh
šol v slovenskem prostoru, ki nosi
ime po pedagogu Gustavu Šilihu.
»Tam so za invalidne otroke poskr-
beli tako, da so jim uredili dvigalo.
Mi smo sprva razmišljali o čem
bolj skromnem, o nakupu stopnišč-
nega vzpenjavca, ki si ga zdaj že
deveto leto zapored sposojamo. 
Ko pa smo začeli bolj poglobljeno
razmišljati o težavah, s katerimi se
soočamo v naši štirinadstropni
stavbi, ki jo vsak dan napolni 450
učencev, smo spoznali, da je pra-
va rešitev samo dvigalo,« nam je
prejšnji teden, ko je v njihovi šoli
potekala slikarska delavnica, pri-
povedoval ravnatelj Alojz Toplak.

Seveda v projekt, ki bo finančno
precej velik zalogaj, niso šli prej,
preden zadeva ni dozorela in pre-
den niso malo potipali, kaj meni-
jo o tem podjetja v dolini. Skupaj
z njimi so prišli do spoznanja, da
bi lahko razmišljali o dvigalu. »Takš-
nem manjše zmogljivosti seveda,
pa vendar. Uporabljali bi ga inva-
lidi, zaposleni, ki imajo težave s
hojo po stopnicah, starši, ki jim
včasih tudi ni lahko, ko  pridejo na
govorilne ure. Dvigalo bo velika

pridobitev tudi za starejše zaposle-
ne, za ljudi, ki so tik pred upokojit-
vijo in se težko gibljejo. Enako vel-
ja za mnoge starše, ki pridejo k
nam na govorilne ure, roditeljske
sestanke. Pridejo mamice z majh-
nimi otroki, nosečnice … Kaj bo
lahko boljšega zanje kot to, da
bodo v pritličju stopili v dvigalo in
brez velikega napora opravili
poslanstvo, zaradi katerega so pri-
šli v šolo. Prvenstveno pa smo raz-
mišljali o naših otrocih, o naših
učencih.«

Ocenjujejo, da bi za dvigalo, za
strojni in gradbeni del, potrebova-
li okoli 45.000 evrov. Te pa bo tre-
ba zbrati, da bodo lahko šli v ta,
kot pravi Toplak, najlepši del pro-
jekta. Zastavili so ga na široko, saj
bo zanj konec koncev treba zbrati
precej denarja. Pri tem računajo
na številne, tudi na posameznike.
»Veliko korakov, in to lepih, je že
opravljenih. Kot že povedano, smo
šli naprej v podjetja. Povsod, kjer
smo se oglasili, smo naleteli na pri-
jazen sprejem, razumevanje. Nik-
jer nismo naleteli na pomisleke,
nikjer nismo bili zavrnjeni, povsod
so nam obljubili pomoč. Veseli

smo bili tako odgovornih vodilnih
v podjetjih, ki so razmišljali sku-
paj z nami.«

Računajo seveda tudi na posa-
meznike, na vsak njihov evro. Pa ga
ne bodo samo pobrali. Ljudem
bodo dali kaj tudi v zameno. Med
drugim zanje pripravljajo številne
aktivnosti, vključno z velikim
dobrodelnim koncertom, o kate-
rem bomo še govorili tudi na teh
straneh. »Prispevki se bodo namen-
sko zbirali, številko računa bomo

še objavili. Z akcijo bomo sezna-
nili starše naših učencev, na kate-
re prav tako računamo. Verjamem,
da se bo rade volje vsak odzval po
svojih zmožnostih.  Z obema orga-
noma šole, svetom zavoda in sve-
tom staršev, smo se dogovorili in
sklenili, da bomo tudi zaposleni

prispevali finančni delež,« pripo-
veduje ravnatelj osnovne šole
Gustava Šiliha Velenje Alojz
Toplak. »Naše osnovno delo je
izobraževanje, a nam tudi taki pro-
jekti, ki nastajajo v dobro vseh,
predvsem pa invalidnih otrok, ki
so bistri in zvedavi, niso odveč.

Osnovno šolo Gustava Šiliha
Velenje trenutno obiskujeta dva
učenca in obema bi dvigalo pome-
nilo ogromno. »Ve se, da pouk ne
poteka samo v enem razredu. Naša
šola ima, kot že rečeno, štiri nad-
stropja. Povsem na vrhu je učilni-
ca glasbene vzgoje, povsem spod-
aj učilnica tehnične vzgoje in telo-
vadnica. Učenci se vsako uro seli-

jo. Za invalidne otroke to predstav-
lja poseben napor. Zdaj si pomaga-
mo s stopniščnim vzpenjavcem, ki
pa se zelo počasi premika. Ko
bomo imeli dvigalo, bo stvar ste-
kla v nekaj sekundah, pa še sto-
krat lažje bo, kot je sedaj.« 

 

Pomagajmo šoli do dvigala
Osnovna šola Gustava Šiliha Velenje začenja zbirati potrebna
sredstva za gradnjo dvigala - Stopniščni vzpenjavec, ki si ga šola že
deveto leto sposoja, ne zadošča več - Vse več takih, ki bi jim dvigalo
olajšalo pot do vrha - Računajo na dobrodelnost, a bodo v zameno
zanjo tudi sami veliko dali

Skupaj do cilja
Trenutki in dogodki, ki se

bodo odvijali vse do 23. maja,
ko pripravljajo velik dobrodel-
ni koncert, ki bo najbrž pote-
kal v Rdeči dvorani in kamor
vas že sedaj vabijo, pa so, kot
pravijo, vsi enako vredni, enako
lepi. Že zato, ker jih povezuje
in druži želja, priti na cilj. 

Akciji se
pridružujejo
Šaleški likovniki

Prejšnji teden, 11. marca, so
imeli na šoli goste. Člani Dru-
štva šaleških likovnikov in izbra-
ni učenci šole so ustvarjali v
likovni delavnici. Tema je bila
pomlad. Dela, ki so jih ustvari-
li, so podarili šoli, šola pa jih bo
prodala na posebni avkciji, kjer
bodo sodelovali rotarijanci in
in lionsi, ki bodo avkcijo tudi
izpeljali. Ustvarjena dela bodo
postavili na ogled, predstavlje-
na bodo v posebni zgibanki, ki
jo bodo posredovali vsem, ki jih
nakup katere od slik zanima. 

Alojz Toplak: »Nikjer nas

niso zavrnili. Povsod smo

dobili zagotovila, da bodo

pomagali.«

Umetniki in učenci so skupaj ustvarjali. Družila jih želja ‘čim

lepše’. 

Likovnih delavnic, več jih je bilo, so se udeležili tudi učenci

OŠ GŠ iz Laporja.



14 AKTUALNO 20. marca 2008

Naš čas, 20. 3. 2008, barve: CMYK, stran 14

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 12. marca - Ocenjuje se,
da v Sloveniji zaradi nenadne srč-
ne smrti vsak dan umre pet do šest
ljudi. Podatki kažejo, da so v kar
devetdesetih odstotkih primerov
prisotni očividci. Ti večinoma
pokličejo pomoč in čakajo reševal-
ce. Pri nenadnem zastoju srca, do
katerega lahko pride kjerkoli, pa je
odločilna vsaka minuta, zato je
nadvse pomembno, da se oživljanje

prične takoj. Tistemu, ki pomaga,
je v pomoč defibrilator. Ta pa mora
biti na mestu, kjer je frekvenca lju-
di velika, za kraj, kjer se naprava
nahaja, morajo ljudje vedeti, znati
pa jo morajo tudi uporabljati. 

»Reševalci s svojo opremo na kraj,
kakor koli vzamete, zmeraj pridejo
prepozno. Dejstvo je, da je preživet-
je odvisno od tistega, ki je zraven,
in njegovih postopkov in ne od eki-

pe, ki po klicu pride na mesto dogod-
ka. Z vsako izgubljeno minuto mož-
nost preživetja pade za sedem do
deset odstotkov,« je na predstavitvi
delovanja srčnega spodbujevalnika,
ki jo je organiziral Premogovnik
Velenje, dejal Robert Sabol, strokov-
ni sodelavec in reševalec podjetja A
FORM iz Ljubljane.

“V Premogovniku Velenje smo
se kot družbeno odgovorno pod-

jetje odločili, da enega od štirih
defibrilatorjev namestimo v stekle-
no direkcijo v središču mesta in ga
namenimo v uporabo najširši jav-
nosti. Želimo si seveda, da ga ne bi
bilo treba uporabiti, če pa, potem
bomo zadovoljni, da bomo lahko
pomagali ljudem tudi tako,” pa je
povedal vodja Službe varstva pri
delu Boris Potrč. V tej družbi so
se namreč odločili, da poleg naku-
pa (en aparat stane 3.000 evrov)
in namestitve na javni kraj o delo-
vanju in rokovanju z njim poučijo
zainteresirano javnost. Predstavi-
tev so pripravili v sredo popoldne
v dvorani mestne občine.

Defibrilator je tak, da tistega, ki
ga uporabi, pelje skozi vse postop-
ke oživljanja. Govori v slovenskem
jeziku, je »preprost«, ima le dva gum-
ba, rdečega za defibrilacijo in zele-
nega za vklop. Sicer pa je ljudi zani-
malo tudi, ali je laikom dovoljena
uporaba take naprave. Odgovor? Je,
pod pogojem, da jo zna uporabiti. 

Zelo pomembno je tudi, da je
Premogovnik nabavil defibrilator-
je, ki so kompatibilni s tistimi, ki jih

uporabljajo v nujni medicinski
pomoči Zdravstvenega doma Vele-
nje. To namreč pomeni, da bo pre-

klop aparata ob prihodu profesio-
nalne ekipe zelo enostaven in izgu-
be časa ne bo.                             

Robert Sabol: »Ko se zgodi, je
treba najprej prepoznati stanje
in poklicati nujno medicinsko
pomoč. Takoj pa je treba začeti
s temeljnimi postopki oživljanja,
to so umetno dihanje in zunanja
masaža srca. Ko pride defibrila-
tor, ker tega pač ne nosimo s

seboj, oziroma ko nam ga prine-
sejo od nekod, defibrilator upo-
rabimo. Ko ga namestimo, nas
začne aparat sam voditi skozi
postopke. Pove nam, kdaj sta naši
dve minuti, ko bolnika oživlja-
mo,  in kdaj vzame aparat svojo
sekvenco, da naredi analizo ritma
in zdravi bolnikovo srce z elek-
tričnim impulzom.«                   

Kako deluje? Zanimanje je bilo precejšnje.

Boris Potrč: »Defibrilator je

ta teden že v stekleni

direkciji.«

Robert Sabol: »V primerih

zastoja srca je izrednega

pomena hitro ukrepanje.«

Nega
dojenčka
Od 10. do 15. marca
poteka Teden lekarn,
tokratni je namenjen
negi dojenčka 

Piše: Ines Vidovič, 

mag. farmacije

Že od rojstva naprej negi dojen-
čka posvečamo veliko pozornosti.
Kljub temu da bi otroku radi nudili
čim več, velja upoštevati zlato pravi-
lo, da z ničemer ne pretiravamo. 

Koža dojenčka ni dozorela in se
razlikuje od kože odraslih. Je tanjša,
bolj propustna, nagnjena k izsušitvi
in okužbam. Uravnavanje tempera-
ture z znojenjem je nepopolno,
absorbcija skozi kožo je povečana,
hitreje se obnavlja in celi. Te značil-
nosti otroške kože moramo upošte-
vati pri negi in zdravljenju. 

Osnovna nega 
Vsakodnevna nega se začne s

temeljito osnovno higieno, prične
se z jutranjim umivanjem in previja-
njem in se v ritmu s hranjenjem
nadaljuje  cel dan. Procesi čiščenja
kože morajo biti blagi, umivanje naj
poteka z mlačno tekočo vodo, pri
občutljivi ali razdraženi koži pa s
prekuhano vodo. Vedno začnemo
pri obrazu, nadaljujemo postopoma
po telesu navzdol in končamo pri
zadnjičnem predelu. Posebno nego
je potrebno nameniti očem. Vsako
oko posebej obrišemo s čisto gazo
od zunanjega kotička navznoter. Če
pride do blagega solzenja ali rahle
razdraženosti, oči spiramo s sterilno
fiziološko raztopino, kamilice odsve-
tujemo. Pri kopanju naj bo tempera-
tura vode od 36-37 °C. Za telo in
lasišče uporabljamo trda mila (pH
5.5), ki stabilizirajo kislinski plašč
kože in preprečujejo razrast mikro-
organizmov. Dojenčka izmenično
umivamo en dan z milom, en dan
samo z vodo, da se koža preveč ne
izsuši. Obraza nikoli ne milimo. Po

šestem mesecu starosti lahko začne-
mo tudi  uporabljati blaga tekoča
mila. Priporočljivo je, da so oboga-
tena s hidratantnimi olji (npr. man-
dljevim). Po uporabi kopeli, šampo-
nov in mil otroka obvezno speremo
z vodo, ga dobro osušimo, kožne
gube (pregibe) zaščitimo s hladil-
nim ali ribjim mazilom. Ušesno
školjko obrišemo z bombažno krpi-
co, enako ravnamo z zaceljenim
popkom. Sluhovodov ne čistimo.

Previjanje naj poteka najmanj na
tri ure, razen ponoči, ko lahko eno
previjanje izpustimo. Po umivanju s
tekočo vodo dojenčkovo spolovilo in
predel zadnjice namažemo v tan-
kem sloju z negovalnim mazilom
ali kremo (npr. hladilno mazilo).
Pri umivanju deklic moramo biti
pazljivi, da ne zanesemo bakterij v
nožnico. Spolovilo umivamo z eno
potezo od sramne kosti proti danki,
ob tem nežno razpremo sramne
ustnice. Dojenčka pustimo čim dlje
odvitega in ta čas izkoristimo za
igro. Priporočamo bombažne ple-
nice ali kakovostne plenice za
enkratno uporabo.

Za nego svetujemo blage in nev-
tralne kozmetične izdelke, namenje-
ne otrokom. Pomembno je, da je
večina sestavin naravnih, da so izdel-
ki dermatološko testirani in hipoaler-
geni. 

Odpravljanje drobnih
težav in bolezenskih
znakov

Plenični izpuščaj nastane zaradi
drgnjenja vlažnih površin in preob-
čutljivosti na izločke in je posledica
nepravilne nege.  

Blage oblike se kažejo kot enostav-
na rdečina, kasneje postane koža
suha in luskasta, v resnejših oblikah
se pojavijo izpuščaji, mehurčki in
razjede. Vse te pojave spremlja srbe-
nje. Pri dojenih otrocih se vnetje
pojavlja redkeje, saj sta seč in blato
dojenih otrok manj alkalna in tako
manj dražita kožo kot pri umetno
hranjenih otrocih. 

Ob pojavu pordele kože svetujemo
umivanje s prekuhano vodo, sušenje
prizadete kože, pogostejšo menjavo
plenic in uporabo dodatnih negoval-
nih izdelkov, ki kožo pomirjajo, šči-
tijo in pospešujejo regeneracijo (pra-

ška pasta, ribje mazilo, mazila s cin-
kovim oksidom, mazilo z dekspante-
nolom). Ob pojavu mehurčkov, raz-
jed ali lusk z belo zgornjo plastjo sve-
tujemo obisk pri pediatru. 

Akne in kožni izpuščaji se lahko
pojavijo v prvih dneh življenja (naj-
pogosteje po 14 dneh) in so znak
čiščenja dojenčkove kože. Akne in
kožni izpuščaji spontano izginejo že
z osnovno nego. 

Temenica so rumenkaste luskaste
obloge na glavi, ki nastanejo iz
odpadnega kožnega epitela, znoja,
loja in prahu iz okolice. Svetujemo
uporabo mandljevega ali olivnega
olja, ki ga zvečer nežno vtremo v
lasišče, nato lasišče prekrijemo z
bombažno kapico in pustimo čez
noč. Zjutraj zmehčane luske odstra-
nimo z bombažno brisačo in umije-
mo dojenčku glavo. Postopek pona-
vljamo nekaj dni zapored, da vse
luske odpadejo.

Soor je glivična okužba, ki se naj-
pogosteje pojavlja na ustni sluznici
v prvih desetih dneh po rojstvu.
Ustna sluznica in ustnice so pokri-
te z belimi oblogami, ki se samo s
čisto gazo ne dajo odstraniti. Potreb-
na je uporaba lokalnega protiglivič-
nega gela. Odsvetujemo uživanje
sladkih napitkov.

Trebušni krči (kolike) se najpogoste-
je pojavijo okrog tretjega tedna in so
izrazitejši pri dečkih. Ob določenem
delu dneva (večinoma popoldan in
proti večeru) začne dojenček neustav-
ljivo jokati in krčiti nogice navzgor
oziroma jih izmenično iztegovati. 

Dojenčku lahko pomagamo s
pestovanjem v položaju, ki mu naj-
bolj ustreza (na rami, na trebuščku)
ali pa ga slečemo in masiramo tre-
bušček v smeri urinega kazalca.
Potrebno je preveriti tehniko doje-
nja. Dojenček naj se prisesa na doj-
ko in po hranjenju redno »podira
kupčke«. Doječa mati naj se izogiba
močno začinjeni hrani in hrani, ki
povzroča vetrove. Zalivančku lahko
pred obroki damo po žličkah otro-
ški čaj proti napenjanju (janež,
komarček, kumina), lahko tudi
kuminov sirup. V hujših primerih,
če se krči pojavljajo približno pol
ure po hranjenju in so izključeni
organski vzroki bolečine v trebuš-
nem predelu, svetujemo uporabo
suspenzije s simetikonom (Sab sim-
plex suspenzija), ki zmanjšuje povr-
šinsko napetost plinov v želodcu in

črevesju in se nato lažje izločijo po
naravni poti ali absorbirajo skozi
črevesno steno. 

Polivanje je bruhanje manjših koli-
čin mleka med hranjenjem ali takoj
po hranjenju, najpogosteje med podi-
ranjem kupčka. Svetujemo redno
podiranje kupčkov, dvignjeno vzglav-
je za 30 stopinj in polaganje dojen-
čka na bok. Če otrok bruha v loku,
je potreben pregled pri pediatru.

Nahod. Pomembno je redno čiš-
čenje nosa s fiziološko raztopino in
aspiratorjem. Prehoden nos omogo-
ča otroku nemoteno hranjenje in
preprečuje vnetje srednjega ušesa. 

Kašelj je obrambna reakcija orga-
nizma. Otroci naj uživajo dovolj teko-
čine, ki redči sluz in olajšuje izkašlje-
vanje. Sirupe za izkašljevanje pripo-
ročamo starejšim otrokom, ki se zna-
jo odkašljati. Sirupe za pomirjanje
kašlja dojenčkom odsvetujemo. Pri
dojenčku blažimo kašelj z ustrezni-
mi geli, ki vsebujejo eterična olja in
blagodejno vplivajo na dihala. 

Povišana telesna temperatura je
ponavadi znak okužbe in je obram-
bna reakcija organizma. Visoko tele-
sno temperaturo (nad 39°C) znižu-
jemo s paracetamolom v obliki svečk
ali kasneje sirupa. Pri otrocih, ki so
nagnjeni k vročinskim krčem, vro-
čino znižujemo takoj. Pri povišani
telesni temperaturi svetujemo kopa-
nje otroka pri temperaturi vode 32
°C ali ohlajevanje trupa z mlačnimi
obkladki. Otroci naj uživajo dovolj
tekočine. Odsvetujemo uporabo ace-
tilsalicilne kisline (aspirin), ker ob
virusni okužbi lahko pride do hude-
ga vnetja možganov in jeter. 

Prebavne motnje. Pri bruhanju ali
driski poskrbimo, da dojenček uživa
dovolj tekočine, da ne dehidrira.
Pozorni moramo biti na prve zna-
ke dehidracije (lepljiv in obložen
jezik, slabša napetost kože, poviša-
na telesna temperatura, manjše izlo-
čanje seča). Pri doječih otrocih sve-
tujemo pogostejše dojenje. Zalivan-
čkom dodajamo prilagojeno mleko
z elektroliti. Po šestem mesecu sta-
rosti dojenčku ponudimo po žlič-
kah šipkov ali borovničev čaj, slad-
kan z glukozo, po potrebi nadomeš-
čamo izgubljene elektrolite z rehi-
dracijskimi praški. Če dojenček zav-
rača tekočino ali kaže znake dehi-
dracije, je nujen obisk pri pediatru.

 

Farmacevt svetuje

Znano je, da je pri
nenadnem zastoju
srca, do katerega
lahko pride kjerkoli,
odločilna pravočasna
pomoč - Premogovnik
Velenje defibrilator
namenil najširši
javnosti 

Defibrilator v stekleni direkciji

Susanna Tamaro: Pojdi,
kamor te vodi srce

Babica piše svoji pobegli vnuki-
nji dnevnik v obliki pisem. Ta so
globoko osebnoizpovedna, ljube-
ča, iskrena, polna življenjskih spo-
znanj in nasvetov. Pripoveduje ji
o svojem življenju od otroštva
naprej in tako stke roman o čustvih
in premagovanju bolečine žensk
treh generacij. Babičino pisanje
spodbudi razmišljanje o resnični
sreči in o tem, da nekatere stvari
preprosto vidiš in razumeš šele
takrat, ko si star.

»… Tisto noč me je spreletela
misel, da med našo dušo in našim
telesom obstaja veliko majhnih
oken; če so odprta, skoznja preha-
jajo naša čustva, če pa so priprta,
le pronicajo. Edino ljubezen jih
lahko odpre na stežaj in vsa hkra-
ti kakor sunek vetra ...«

Eric-Emmanuel Schmitt:
Oskar in gospa v
rožnatem

Oskar je deček, star deset let.
Bolan leži v bolnišnici. Diagnoza
- rak. Neozdravljivo bolan deček
prične na pobudo hudomušne
gospe Roze iz bolnišnice pisati pis-
ma Bogu. Ob tem pospešeno
duhovno raste, ločuje bistveno od
minljivega in v svoji ganljivi mod-
rosti govori o upanju, premagova-
nju bolečine in moči nad smrtjo.

Če želite tudi v nesmiselnosti
bolezni najti vsaj kanček smisla,
se spoznajte z Oskarjem. To je
deček, ki premore modrost zrelo-
sti in nas spravi s svetom, soljudmi
in Bogom.

Dai Sijie: Balzac in
kitajska šiviljica

Knjiga nas popelje v čas kitajske
kulturne revolucije. Pripovedovalec
in njegov prijatelj Luo sta pri svo-
jih sedemnajstih letih iztrgana iz
objema svoje mladosti. V gorski
vasici, oddaljeni od kulture, ki hra-
ni duha, živita med kmeti, ki še
nikdar niso videli violine, slišali za
Mozarta ali uporabljali ure. Po tež-
kem vsakodnevnem delu ponoči
pod odejo s svetilko bereta roma-
ne, po katerih znata pripovedova-
ti zgodbe tako živo, da izumita
pravcati ustni kino. Zgodbe pre-
mamijo predvsem tisto, ki jo oba

tako zelo ljubita - Šiviljico.
Pripoved o moči besede, ki vse,

ki se spoznajo z njeno magijo, spre-
meni za vedno.

Roald Dahl: Gromozanski
krokodil. Sanje, 2007

Sredi največje in najbolj blatne
afriške reke živi Gromozanski kro-
kodil, ki mu od vsega najbolj tek-
nejo sočni in hrustljavi otroci.
Izmišljuje si različne zvijače, kako
priti do njih. Vedno mu spodleti,
ker mu druge živali nagajajo, pra-
vočasno  opozorijo in rešijo otro-
ke. Gromozanski krokodil, poln
zvitih načrtov in prebrisanih zvi-
jač, nazadnje sam konča kot ocvr-
ta klobasica na soncu.

Zgodba je primerna za otroke do
9.leta  starosti.

Daisy Meadows: Zbirka
Mavrične vile. Mladinska
knjiga, 2008

V čudežni deželi živi sedem vil
različnih mavričnih barv. Zato je
dežela pisana. Viktor Slana je pet-
elinčku Binetu, ki v Čudežni deže-
li skrbi za vreme, ukradel čudovita
peresa. Prebivalci Sončnega Dola
so v skrbeh, saj je vreme čedalje
bolj muhasto. Kralj Oberon in kra-
ljica Titanija sta na pomoč pokli-
cala Nino in Anjo. Klavdija, oblač-
na vila, je brez svojega peresa zelo
potrta. Patriciji, vetrni vili, je gob-
lin ukradel pero. Tudi Silvija, snež-
na vila, je v težavah. Bo Anji in
Nini uspelo najti čudovita peresa?

Po knjigah iz zbirke Mavrične
vile radi posegajo otroci 7. do 10 .-
leta starosti.

 Bernarda Lukanc in 

Stanka Ledinek

S knjižnih polic
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Ponosni na
Gorenje

Člani Kluba upokojencev Gorenja so se
pred nedavnim sestali na volilni letni skup-
ščini. V teh dneh namreč minevajo štiri
leta, odkar so upokojenci Gorenja usta-
novili svoj klub. Ob koncu minulega leta
je bilo v klub včlanjenih kar 680 nekdanjih
sodelavcev Gorenja, njihovo število pa
zaradi velike aktivnosti in privlačnega pro-

grama dela še
vedno naraš-
ča.

Skupščine
se je udeleži-
lo nad 420
članov, ki jim
je najprej
spregovoril
»oče«, kot ga

radi imenujejo nekdanji sodelavci, in prvi
direktor Gorenja Ivan Atelšek, prav tako
tudi prvi predsednik Kluba upokojencev
Gorenje. 

Kot že nekajkrat doslej je Ivan Atelšek
tudi tokrat namenil veliko lepih besed
nekdanjim sodelavcem Gorenja. Dejal pa
je tudi: »Danes je Gorenje poslovni sis-
tem z 12000 zaposlenimi, ki proizvedejo
na milijone gospodinjskih aparatov ne
samo v Sloveniji, temveč tudi že v drugih
državah.« 

Na skupščini je sekretar kluba Avgust
Podgoršek poročal o delu in aktivnostih
tako upravnega odbora kluba kot članstva
v minulem letu. Največja pozornost je
seveda namenjena ohranjanju pripadno-
sti Gorenju in negovanju kulturnih vred-
not, sicer pa delo poteka v številnih sek-
cijah. Najaktivnejša je planinska sekcija s
svojimi pohodi, lepe uspehe pa dosegajo
tudi ljubitelji športnih zvrsti, kot je bali-
nanje, ribolov, pikado, kegljanje. Solidne

športne uspehe dosegajo upokojenci Gore-
nja tudi na športnih igrah delavcev Gore-
nja, in sicer v namiznem tenisu in smuča-
nju. Za tiste upokojence z najnižjimi pokoj-
ninami pa so privlačna tudi enotedenska
letovanja ob morju, ki se jih je samo lani
udeležilo okrog sto članov.

Posebno skrb vodstvo kluba namenja
tudi svojim nekdanjim sodelavcem, ki se
zaradi starosti ali bolezni ne morejo ude-
leževati različnih dejavnosti. Zato jih obis-
kujejo in ob visokih življenjskim obletni-
cah tudi obdarijo. 

Skupščina je potrdila predlagani pro-
gram dela za leto 2008 in izvolila novo
vodstvo. Klubu bo tudi v naslednjih štirih
letih predsedoval Ivan Atelšek, kar so pri-
sotni sprejeli z velikim zadovoljstvom. 

 Henrik Jerčič

Tatjana Podgoršek

Na območju spodnjega toka reke
Pake deluje 27 klubov in društev.
Kmalu se jim bo pridružil še eden
- motoklub Packenstein. Prejšnji
petek so se v prostorih Hiše mladih
v Šmartnem ob Paki zbrali na
sestanku člani ustanovnega odbo-
ra.

Peter Podgoršek, eden od pobud-
nikov za ustanovitev kluba oziro-

ma društva, je povedal, da je bil
povod zanj dejstvo, da je na samem
ožjem območju občine blizu 50
motoristov in kar nekaj ljubiteljev
motorjev. Ljubitelji in lastniki
tovrstnih prevoznih sredstev ima-
jo v tamkajšnjem okolju tradicijo,
saj pod okriljem Ljudske tehnike
že deluje sekcija moto veteranov.
»Motoristi z našega območja so
člani raznih okoliških motoklubov,
takšnega kluba pa v občini še ni

bilo. Motociklistov je vedno več,
vedno bolj je ta konjiček dostopen
ljudem. Ocenili smo, da bi bila usta-
novitev moto kluba koristna za
moto navdušence in tudi za lokal-
no skupnost.« 

Kot je še dejal Podgoršek,
ustanavljajo ‘pameten klub’ z
namenom širjenja zdrave motokul-
ture, osveščanja, preventive v pro-
metu, varne vožnje motoristov ter
drugih udeležencev v prometu ...

»Skratka, cilj delovanja kluba je
približati motoristom in širšemu
krogu ljudi moto kulturo, odpravi-
ti negativen predznak, ki ga moto-
risti ponekod še imajo, da dokaže-
mo, da je lahko motorist odgovor-
na, zrela oseba, ki se zna obnaša-
ti v cestnem prometu, se zna poza-
bavati in sprostiti svoj adrenalin

tam, kjer je to dovoljeno.«
Morda bo kdo menil, da ustanav-

ljanje tovrstnih klubov zaradi nasi-
čenosti ni smiselno, sami pa meni-
jo - po zagotovilih Petra Podgor-
ška - povsem drugače: “Če se usta-
novi 10 klubov, pa je zaradi tega
ena smrtna žrtev manj, je cilj usta-
novitve dosežen.” Pod okriljem

Zveze Moto klubov Slovenije naj bi
delovalo približno 30 tovrstnih klu-
bov, takih, ki delujejo kot sekcije s
svojim imenom, zaščitnim znakom,
pa naj bi bilo še precej več.

In od kdo ime kluba? Po starem
gradu v Šmartnem ob Paki. Pac-
kenstein pomeni paški kamen.

 

Poslej še Motoklub Packenstein

Peter Podgoršek (prvi z leve): »Če se ustanovi 10 moto klubov, pa je zato ena smrtna žrtev

manj, bo cilj ustanovitve kluba dosežen.«

V petek, 7. 3. , je pred Osnovno šolo
Šoštanj potekala akcija zbiranja odpadne
električne in elektronske opreme (OEEO).
S tem smo hoteli kot prvi v Sloveniji opo-
zoriti, da je za zmanjšanje obremenjevanja
okolja odpadke te vrste
potrebno oddajati tako,
da jih je mogoče še pre-
delati ali vsaj varno odlo-
žiti. Pokrovitelja akcije
sta bili podjetji Zeos in
Pup Saubermacher. 

Na parkirnem prosto-
ru OŠ Šoštanj je ta dan
med 7.00 in 16.00 stal
tovornjak podjetja Pup
Saubermacher. Starši
učencev in tudi delavci
šole, ki so pripeljali
odpadno opremo, so bili
mnenja, da je akcija
dobrodošla, saj so se s
tem znebili vseh odpad-
kov, ki so se prej nabira-
li v garažah, kleteh in še
kje drugje. Če bi bilo po
Sloveniji več takih akcij,
ljudje ne bi te vrste
odpadkov odlagali v
naravi in jo s tem one-

snaževali.Zbiralna akcija je torej odlično
uspela. Skupaj smo zbrali 5730 kg OEEO,
od tega največ računalnikov in monitor-
jev, nekaj je bilo velikih gospodinjskih apa-
ratov (hladilnikov, štedilnikov, pralnih stro-

jev …), pa tudi tiskalnikov, fotoaparatov,
telefonov … Največ odpadkov so zbrali
učenci 9. d razreda, in sicer 711 kg, na
drugem mestu so bili učenci 5. g, na tret-
jem pa učenci 9. c razreda.

Zelo veseli pa smo bili
učencev, ki so kar v vreč-
kah prinesli manjše kose
električne opreme, kot
so igrače, mobiteli, sve-
tilke …Naš namen je bil
predvsem  predstaviti lju-
dem z zakonom določen
predpis, da je  tako
odpadno opremo obvez-
no zbirati ločeno in jo
potem razgraditi ter
ponovno uporabiti. Na
vsakega prebivalca v Slo-
veniji je namreč potreb-
no zbrati na leto 4 kg
OEEO. Ker je naša šola
edina v Šoštanjski obči-
ni, smo s to akcijo zaje-
li celotno občino. Učen-
ci pa so že izrazili željo,
da bi jo prihodnje leto
ponovili.

 Jana Podvinšek

in Danica Verdev

V Šmartnem ob Paki ustanavljajo pameten klub z namenom širjenja
zdrave motokulture ter osveščanja - Če bo ena smrtna žrtev manj, bo
cilj ustanovitve dosežen

Pa še to:
Klub upokojencev Gorenje ima prostore v
poslovni stavbi na Prešernovi 9 v Velenju,
uradne ure pa vsak ponedeljek in sredo dopol-
dne. Pokličete jih lahko na tel. 899 1865,
informacije o izletih in letovanjih pa posredu-
jejo tudi preko TV kanala 5.

Udeleženci med razpravo

o poročilih o  delu kluba

upokojencev

Ivan Atelšek: še štiri

leta na čelu 

upokojencev Gorenja

Milena Krstič - Planinc

Vlado Stropnik vodi Planinsko dru-
štvo Šoštanj že četrto leto, kar pomeni,
da zaključuje drugi mandat. V njem
namreč predsednika in druge organe
volijo vsaki dve leti. Društvo šteje blizu
300 članov, v »najboljših« letih jih je
imelo precej več. Zdaj se znova trudijo,
da bi v svoje vrste pritegnili čim širši

krog ljudi.  Mnogi jih je, ki gredo radi z
njimi na kakšen izlet,  pohod, kakšno
turo …, a o članstvu še razmišljajo.
»Prednost planinskih društev je pravza-
prav ta, da smo zastonj turistični servis,
v katerem pa se res maksimalno potrdi-
mo. Delamo z dušo,« pravi Vlado Strop-
nik.

Znotraj društva deluje več odsekov in
sekcij. Med njimi sta vodniški odsek
(zanj pravijo, da je najpomembnejši) in
markacijski odsek, ki obnavlja 130 km
planinskih poti v okolici Šoštanja (na
Goro Oljko, Šmihel, Sleme, Smrekovec,
Trško pot, Ravensko pot …). Društvo
izdaja časopis Planinski popotnik, ki
izide enkrat letno. »V njem popišejo vse,
kar  se je dogajalo in kaj se še bo. Na
občnem zboru v soboto pa smo plan
aktivnosti za letos tudi potrdili. Med
drugim smo se odločili, da gremo letos
na planinski tabor v Makedonijo. Naše
planinsko društvo namreč v svoj pro-
gram zadnja leta vključuje večdnevne
izlete v pogorja držav, ki so nastale iz
nekdanjih jugoslovanskih republik. Lani
je bila to skrivnostna in lepa Črna gora

in njeno pogorje Durmitur, letos bo kot
že rečeno Makedonija. Sicer pa bomo
izvedli že običajne zadeve.«

Predsednik planinskega društva je pla-
ninec od ranih otroških let. »Lahko bi se
reklo, da od takrat, ko me je zdaj že dol-
go pokojna babica odpeljala nabirat brus-
nice na Mozirske planine in sem kot pet-
letni deček ugledal od sonca ožarjene
Kamniške in Savinjske Alpe. Takrat sem

si zaželel,  da bi sam stopil na katerega
od vrhov. Moji straši niso bili naklonje-
ni temu in še kar nekaj let je minilo, da
sem res stal na vrhu Ojstrice.«

Sicer pa planinari cela Stropnikova
družina, posebej zavzeto žena Ana.
»Nazadnje sva bila v hribih včeraj (v
nedeljo). Na razpolago sva imela samo
pol dneva, zato sva se odpravila od Mos-
narja do Mozirja po evropski pešpoti,
E-6«.

Preseneča ga, pravi, da se v Planinsko
društvo Šoštanj ne včlani še več ljudi.
Sploh, ker vidi koliko se jih udeležuje
izletov in pohodov. 

Pri tem je Vlado Stropnik posebej
poudaril, da predsednik ni društvo, da pa
je to, kako društvo dela, veliko odvisno
od tega, kakšen je upravni odbor. V njem
so poleg njega, ki je predsednik, še  Dani-
lo Čebul mlajši, Zinka Moškon, Bojan
Rotovnik, Jožica Andrejc, Vladimira
Lepko, Filip Vrabič, Valter Pirtovšek,
Martina Pečnik, Jure Grudnik, Jure
Drev, Vinko Pejovnik, Zorana Globač-
nik, Igor Rezman in Andrej Veternik.

 

Planinari vsa
predsednikova družina
Šoštanjski planinci bi radi za članstvo navdušili še
druge - Danes šteje društvo  blizu 300 članov

Predsednik PD Šoštanj Vlado Stropnik  (iz družinskega arhiva).

Zbirali smo odslužene električne aparate
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Rokometaši Gorenja so v zanje zadnji
tekmi letošnje lige prvakov na gostovanju
z Motpellierjem izgubili s 26 : 29. Tekma
je odločala o tretjem mestu v skupini, ne
pa več o napredovanju med štiri najboljša
moštva v tem največjem evropskem klub-
skem tekmovanju. 

Mednje so se uvrstili rokometaši Ciudad
Reala, ki so v zadnji tekmi premagali nem-
ški Gummersbach. V šestih tekmah so pet-
krat zmagali, edini poraz pa doživeli prav
s Francozi. Drugo mesto so osvojili Nem-
ci s šestimi točkami, prav toliko jih imajo
Francozi na tretjem, Velenjčani pa so z
zmago v Rdeči dvorani proti Montpellier-
ju četrti. Kljub temu niso razočarali z letoš-
njim nastopom v ligi, ki je zanje še pred leti
bila le sanjska. Razočarani pa niso bili tudi
po sobotni tekmi in porazu s tremi goli
razlike. Bolj si bodo to gostovanje zapom-
nili po nevšečnostih, ki so jih doživljali
med potovanjem. 

Nikoli ne reci nikoli
Njihovo potovanje v Montpellier je bila

prava 15-urna odisejada. Ko so krenili na
pot, niti v sanjah niso pomislili, da bi se
mogla  ponoviti pot v Rusijo pred nekaj
sezonami, ko so na moskovskem letališču
čakali celih 17 ur. To je vendarle Zahod!
A nikoli ne reci nikoli.

S pariškega letališča bi morali let nada-
ljevati približno ob 13. uri, toda vkrcali
so se le trije (trener Ivica Obrvan, Pavel
Baškin in Boštjan Kavaš), za druge pa ni
bilo prostora. Čakati smo morali do več-
era, do 19. ure. Pa tudi potem nevšečno-
stih še ni bilko konec. Ker je bilo letališ-
ča v Montpellierju zavito v meglo, so se
usmerili na »bližnje« letališče - v okoli 150
km oddaljeni  Marsseille. Tam spet čaka-
nje na avtobus in utrujeni in tudi lačni so
prispeli na cilj šele ob enih zjutraj v sobo-
to, torej na sam dan tekme. Malo tolažbe
jim je prineslo osebje hotela, ki jih je kljub
pozni večerni ali zgodnji jutranji uri čaka-
lo z večerjo. Igralci verjetno še nikoli doslej
niso tako pozno večerjali ali zgodaj zaj-
trkovali. Še daljšo pot je opravila njihova
oprema, saj je za njimi prispela šele sre-
di  sobotnega dopoldneva, za Boštjana

Kavaša in Pavla Baškina pa šele po kosi-
lu tega dne. 

Dvorano so »preizkusili« le sredi dopol-
dneva in imeli  le toliko časa, da so se mal-
ce razgibali ali regenerirali, kot pravijo.
Čas do tekme, ki se je začela ob 17. uri,

je hitro, prehitro minil glede na to, da niso
bili dovolj spočiti. Gostitelji, ki so med-
tem gotovo izvedeli za njihovo odisejado,
so najbrž pričakovali, da bodo z njimi
odpravili z levo roko. 

Še pred začetkom drugega dela lige so
Francozi napovedovali uvrstitev v polfi-
nale. Toda po porazu v velenjski Rdeči
dvorani so o njem lahko le še sanjali. Svoj
ugled so želeli opraviti z zmago proti Gore-
nju. Sedaj  je bil njihov edini cilj  tretje
mesto v skupini. Z morebitno zmago pa bi
to mesto zasedli Velenjčani. Prav zato je
bilo pričakovati, da bodo Francozi storili

vse, da se oddolžijo Velenjčanom za poraz.
Tako je tudi bilo.

Velenjski igralci so pozabili na utruje-
nost in v prvem polčasu z igro preseneti-
li približno 3000 gledalcev in seveda tudi
nasprotnika.  

Stres - Vukovićeva
poškodba

Po prvem delu so zaostajali le za gol 
(13 : 14). »Poudariti moram, da smo pre-
senetljivo dobro igrali. Ne pretiravam, če
rečem, da na vrhunski ravni. Vodili smo
večji del prvega polčasa, nato pa se je pri-
bližno pet minut pred koncem poškodoval
Drago Vuković. Trdo je padel na parket,
celo  bljuval je kri. Ustrašili smo se, da je
kaj hudo narobe, zato so ga odpeljali v
tamkajšnjo bolnišnico, kjer so na našo sre-

čo ugotovili, da padec ni pustil resnejših
posledic.  Znova smo se prepričali, da
rokometaši Montpellierja igrajo zelo trdo.
Predvsem doma znajo biti na   trenutke
pregrobi, kar so potrdili tudi drugi tekme-
ci. Skratka, njihov teren je zelo neprijeten

in vroč. Po šoku zaradi Vukovićeve poškod-
be smo se le zbrali in stisnili zobe tudi za
njega. Toda nismo mogli ponoviti dobre
igre iz prvega dela, saj so manjkali njego-
vi meti z zunanjih položajev. Čeprav smo
še naprej garali, iz sebe skušali potegniti
zadnje atome moči, nismo mogli zadrža-
ti naletov domačih, ki so z zmago ostali na
tretjem mestu. Glede na vse peripetije, ki
smo jih doživeli s potovanjem, pa smo z
nizkim porazom vnovič upravičili igranje
v drugem delu lige, ki je še pred nekaj sezo-
nami za nas bila sanjska.  Z malo več zbra-
nosti na posameznih tekmah, pa s še več

izkušnjami in tudi sreče bi se lahko letoš-
nje tekmovanje za nas še bolje končalo,«
je na kratko opisal dogajanje od petka do
ponedeljka (domov so se vrnili sredi noči
od ponedeljka na torek) kapetan Sebast-
jan Sovič.

Rokometaši Gorenja so prvi cilj v tem
največjem letošnjem klubskem tekmova-
nju dosegli že z uvrstitvijo v drugi del. Ime-
li so  smolo, da so padli v najtežjo skupi-
no - ob  imena, kot že omenjeni Montpel-
lier, Ciudad Real (največji kandidat za
prvaka) in nemški Gummersbach. A so
se vsi ušteli. Na nobeni tekmi niso bili
nadigrani. Najhujši poraz so doživeli v prvi
tekmi s Španci v Rdeči dvorani. Pa tudi
na njej so večji del tekme nasprotniku
uspešno kljubovali, razliko pa si je priigral
šele v zadnjih petih minutah, ko so doma-
či  nepričakovano zelo popustili.  Skrat-
ka, vsak trener je zelo spoštljivo govoril o
njih. Le Francozi so se pred prihodom v
Velenje petelinili, kot da bo dovolj, da pri-
tečejo na igrišče in točki bosta njihovi. Pa
je njihov petelin po tekmi hitro utihnil.

Končali zgoščen niz
dvanajstih tekem

Tekma v Franciji je bila za igralce Gore-
nja dvanajsta v ritmu sobota (nedelja) -
sreda. V ponedeljek jim je trener Ivica Obr-
van dal prost dan, medtem pa že razmiš-
ljajo o 26. marcu, ko bodo v prvi tekmi
končnice gostili Ljutomer Ormož.

»Resnično je za nami zelo natrpan urnik
igranja. Tekme so se vrstile ena za drugo
kot po tekočem traku. Nobena ni bila takš-
na, da bi lahko rekli, sedaj pa se bomo
malce oddahnili. Mislim, da smo takšen
ritem igranja dobro zdržali, saj so bile za
nami dobre priprave. Sedaj je pred nami
liga šest, ki je spet zelo pomembna. Lovi-
mo drugo mesto in ponovno uvrstitev v
ligo prvakov. V tem času moramo spet čim
bolj ‘napolniti akumulatorje’ in potem sto-
riti vse, da ponovimo svoje najboljše igre
iz letošnjega zelo zgoščenega dosedanjega
igralnega niza. Doslej smo dobro trenira-
li, tako  tudi ni bojazni, da bo z nadaljnjim
trdim delom  znova prišel uspeh,« je kon-
čal svojo pripoved o odisejadi v Francijo
kapetan Sovič. 

 S. Vovk

Odisejada rokometašev Gorenja v Franciji

Velenjski nogometaši so v drugi
spomladanski tekmi pokazali pravi
obraz. V uvodni tekmi drugega
dela prvenstva so si na svojem
igrišču proti Zavrču priigrali le
točko, v včerajšnjem osrednji tek-
mi 16. kroga pa so v Soboti z 1 : 0
premagali Muro. Tako so se s 27
točkami povzpeli na sam vrh
prvenstvene razpredelnice.  Enako
število točk ima na drugem mestu
Bela krajina, ki je z 2 : 1 prema-
gala Aluminij in ga potisnila na
peto mesto, ter Triglav Gorenjska
na tretjem mestu. Do tega kroga
vodilna Bonifika je gostovala v
Krškem in izgubila z 1 : 2 ter zara-
di tega zdrknila na četrto mesto. 

“Vseskozi poudarjam, da  bo tek-
movanje v drugi ligi izenačeno do
konca, da so vse ekipe sposobne
premagati vsakogar. To sta potrdi-
la prvi in drug krog. Zato bo treba
na vsaki tekmi dati vse od sebe.

Tokrat so bili naši fantje v Soboti
odlično razpoloženi. Veseli smo,
da so igrali zelo požrtvovalno in
veliko tekali. Resnično so zelo
dobro igrali. Skromna, a vseeno
pomembna zmaga ni pravi pokaza-
telj dogajanja na igrišču. Lahko bi
dosegli še dva, tri zadetke. Kar
dvaindvajsetkrat smo poslali žogo
proti domačim vratom; to najbol-
je potrjuje, kako zaslužena je bila
naša zmaga. Na nasprotni strani
pa domači niso imeli skoraj nobene
zrele priložnosti, saj je naša
obrambna vrsta igrala odlično,” je
bil zadovoljen po tekmi trener Mar-
ijan Pušnik. 

Zadel pa je obrambni igralec?
»Fabijan je zadolžen, da pri
prekinitvah zaradi svoje višine
pomaga napadalcem, velikokrat
je uspešen pri udarcih z glavo.
zanimivo, tokrat pa je po ostrem
predložku Aleana Mujanoviča

zadel z nogo.«
V naslednjem krogu bo Rudar

gostoval pri predzadnjem Zagor-
ju. »Pridno moramo zbirati točke.
Gostovanja v Zagorju so za vsako
ekipo težka, toda upam, da
fantje vedo, kaj nogometna
javnost pričakuje od nas.«

vos

Fabijan Cipot,
tokrat zadel z
nogo

Prejšnji konec tedna so
oživela tudi nogometna
igrišča v 2. ligi - vzhod in v
štajerski ligi. Nogometaše
Šmartna 1928 so drugi del
začeli z novim starim tren-
erjem  Dragom Kosta-
jnškom, saj se je prejšnji tren-
er Ervin Polovšak odločil,
da ne bo več opravljal te
naloge. 

Sodeč po sobotnem gostovanju
in zmagi v derbiju uvodnega kroga
drugega dela prvenstva v
Malečniku, je Kostajnšek dobro
pripravil moštvo za nadaljevanje.
Gostje so zmagali  z 1 : 0.  Edini
gol je dosegel na začetku drugega
polčasa Tilen Kompan. Ta pa je

bilo tudi dovolj  za polno bero točk
proti gostiteljem. Ti so se okrepili
tudi z nekdanjim slovenskim
reprezentantom Milanom Gali-
čem, a jim tudi to ni pomagalo, da

bi bili kos razigranemu šmarške-
mu moštvu. Ob številnih priložnos-
tih za gol je za goste največjo
zapravil Dragan Vasić, ko je za-
streljal enajsmetrovko.

Kaj lahko pričakuje od pomla-
jenega moštva pred tekmo novi
trener, saj prijateljske tekme pač

niso pravi pokazatelj? Zato so na
osrednji drugega dela prvenstva v
odpotovali z mešanimi občutki.
»Vse skupaj se je dobro izteklo,
igralci so se predstavili v dobri luči.
Najvažnejše pa je, da smo prema-
gali neposrednega tekmeca za
visoko uvrstitev,« je kratko ocenil
uvodno tekmo novi trener, ki ima
zelo pomlajeno moštvo. Menda
ima  celo eno najmlajših ekip v
tretji ligi. Iz tega lahko sklepamo,
da v Šmartnem oblikujejo moštvo
za bodočnost. “Naš cilj je, da se v
tem spomladanskem delu zgradi
prava ekipa, ki bo nato v naslednji
sezoni lahko konkurirala za
uvrstitev v tretjo ligo. V tem prven-
stvu o tem ne razmišljamo, saj ima
Šentjur že sedaj tako prednost, da
bi se moral zgoditi poseben čudež,
da bi jo izgubil,« pojasnjuje novi
stari šmarški trener.  

Šaleški nogometni
uspeh dopolnili
Šoštanjčanji

Podobno kot Velenjčani in
Šmarčani so bili z  uvodnim spom-
ladanskim gostovanjem v Štajers-
ki ligi zadovoljni tudi Šoštanjčani.
Z vročega gostovanja pri Šentilju
Jarenini so se vrnili s točko. Tekma

pa se je končala z najmanj
priljubljenim izidom za ljubitelje
nogometa 0 : 0.  Seveda pa se gost-
je s tem niso obremenjevali.

Veliko  presenečenje so pripravi-
li nogometaši Frama, ki so v Celju
igrali neodločeno z vodilnim Simer
Šampionom. S tem so poskrbeli,
da bo prvenstvo še bolj zanimivo. 

Kljub izgubljenima točkami Cel-
jani še vedno vodijo s točko pred-
nosti. Po 15. krogu imajo 33 točk
in tekmo manj, Gerečja vas na
drugem mestu za njimi zaostaja za
točko, Holermuos Ormož za tri,
četrti Šoštanj pa za pet. 

 vos

Rudar kolo vodi
Po drugi spomladanski tekmi rudarji že na
vrhu -  Sobočane pokopal njihov nekdanji
igralec Fabijan Cipot

Fabijan Cipot

Vabilo na planinske
poti:
- petek, 21. marca: Pohod

MESEČNIKOV (organiza-
tor PD Vinska Gora);

- ponedeljek: 24. marca: Veli-
konočni pohod OPLOTNI-
CA - TRIJE KRALJI (sek-
cija Premogovnik in tradi-
cionalni pohod  na ŠENT-
JUNGERT - (sekcija Šen-
tilj);  

oba pohoda sta v soorgani-
zaciji PD Velenje.

V Motnellier prišli šele na dan tekme -  Sedaj v boj za drugo mesto in ponovno uvrstitev v ligo prvakov
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Mozirje, Golte, 14. marca -
Vseslovensko srečanje ljubiteljev
smučanja z delovnim naslovom Golte
2008 je v celoti uspelo. Obisk je pre-
senetil celo organizatorje, Gornjesav-
injski smučarski klub Mozirje, v okviru
katerega deluje skupina Veseli Savin-
jčani, čeprav je bilo glede na pred-
hodne dogovore in delovanje to
pričakovati. Kakorkoli že,  v sobot-
nem jutru se je v Mozirju zbralo kar
120 članov in ljubiteljev starega
smučanja iz skoraj vse Slovenije od
Predmeje, Škofje Loke, Kamnika,
Krope, Postojne, Bovca, Ljubelja do
Tuhinja. Zaslediti je bilo imena, kot
so Novaška Lok smučka, Rovtarji,
Podmeninski gadje in Planšarji, nekaj
posebnega je bila etnološka skupina
Selniških Plejžuharjev. Pogled na
pisano množico oblačil izpred davnih
let, na smuči, ravno tako častitljive
starosti in porekla, je bil fantastičen.
Domačini, Veseli Savinjčani, ki so bili
tokrat samo veseli, nič Savinjčani, sicer
znani po svoji »škrtosti«, so se izkaza-
li že na samem sprejemu, saj so goste
na trgu v Mozirju izvirno pogostili ob
zvokih Zgornjesavinjske godbe,  pod-
krepljene z glasbo ansambla Golte, ki
je obetal zabavo tudi na samem
smučišču na Golteh. Mozirski župan
Ivan Suhovršnik je dodal par poz-
dravnih besed, dobro počutje pa je v
imenu organizatorjev zbranim zaželela

predsednica društvaDamjana Paulič.
Poseben čar je bila vožnja s konjsko
vprego do Žekovca, od koder  so se
udeleženci z gondolo povzpeli na
smučišče na Golteh. Pričakala jih je
dobrodošlica v pozdravnem govoru
Ernesta Kovača, direktorja
smučarskega centra Golte, ki je zago-

tovil, da so proge dobro pripravljene,
Spomine o smučanju na Golteh
nekoč, oziroma Mozirskih planinah,
kot jim pravijo domačini, je obujal
Aleksander Videčnik, mozirski pub-
licist. Ob 12.00 se je pričelo tekmovan-
je v smuku, veleslalomu in v skokih.
Udeleženci so lahko tekmovali v eni
ali vseh treh disciplinah in manj vrhun-
skih dosežkov je krepko nadomestila
izvirnost samega smučanja, opreme,
oblačil in tudi bolj ali manj smešnih

padcev, ki so popestrili dogajanje.
Rezultati so bili drugotnega pomena,
a vendar gre  na vsaki tekmi predvsem
zanje, zato jih je potrebno navesti. Pri
deklicah do 15 let je bila prva Meta-
Katarina Tavčar, pri dečkih Domen
Oblak. Veteranke so odnesle prvo
mesto v Šenčur - Ana Marinšek, med
veterani je bil prvi Aci Novinc, društ-
vo Rovtarji. Med moškimi  v veleslalo-
mu se je odrezal Zlatko Krivec, za

Vesele Savinjčane je prvo mesto pris-
mučala Petra Marolt Cajner. V smuku
sta med ženskami  blestela Marolt -
Cajnerjeva in  med moškimi domačin
Vinko Tevč, ki  je zmagal v konkuren-
ci  kar 34 tekmovalcev. Tudi prvi vete-
ran v smuku je Aci Novinc stal na
stopničkah že pri veleslalomu, ravno
tako je bila prva v smuku Meta-Kata-
rina Tavčar, pri dečkih pa Marcel
Oblak. Tudi v skokih so se pomerili.
Prva med deklicami do 15 let je bila

Sandra Gatej, pri dečkih pa Domen
Oblak. Med veterani je blestel Karol
Križnik, pri moških Rene Zorko. Ekip-
no so bili prvi Rovtarji, drugi Veseli
Savinjčani, ostala mesta tja do dvana-
jstega pa so si razdelili glede na
dosežene točke.

O dogajanju na Mozirskih planinah
bi lahko veliko  povedali tudi kar se
tiče družabnega dela, saj so se Veseli
Savinjčani izkazali z izvirnimi medal-
jami in pokali in dobro hrano, v kateri
ni manjkala gobova juha, žlikrofi in za
žejo tolkec. Prevladovalo je izredno
dobro razpoloženje, in če so bili člani
društva utrujeni, tega niso pokazali. Je
pa treba vedeti, da take vrste srečan-
je zahteva dobro organizacijo in veliko
osebnega pristopa, širšo podporo in
denarno pomoč, za kar se predsed-
nica društva Damjana Paulin svojim
članov in vsem, ki so pomagali pri
izvedbi 2. tradicionalnega srečanja
Ljubiteljev smučanja po starem,  zah-
valjuje. 

Udeleženci so se v dolino vrnili ob
sedemnajsti uri.

Pa še za konec: v Sloveniji deluje
vsaj dvanajst društev ljubiteljev
smučanja po starem, ki se redno dobi-
vajo in organizirajo srečanja. Golte
2008 so bile samo eno takih srečanj,
kajti tudi Veseli Savinjčani so bili to
sezono že na osmih. Očitno je nos-
talgija močnejša od sodobne
tehnologije, kajti v Mozirju je bilo
zaslediti predvsem  veliko mladih. 

 Milojka Komprej

Po starem po hribu navzdol

Šmartno ob Paki, 8. marca -
Športno rekreacijsko društvo  Gavce
- Veliki Vrh je v sodelovanju z obči-
no pripravilo v telovadnici šmarške
osnovne šole drugo občinsko prven-
stvo v namiznem tenisu. Na njem
je nastopilo 23 ljubiteljev te igre iz
tukajšnjega okolja. 

Tudi letošnji turnir posameznikov
je pritegnil precejšnje število lju-
biteljskih igralcev namiznega tenisa
z območja občine Šmartno ob Paki.
»Zadovoljni smo z odzivom, prire-
ditev se je prijela, zato bo postala
tradicionalna. Morda smo pogrešali
več prijav osnovnošolcev in tudi
dijakov, zato bomo poskušali med

njimi zanimanje za to igro, ki je bila
v tukajšnjem okolju pred leti na
zavidljivi ravni, v prihodnje spodbu-
diti z ustanovitvijo krožka namizne-
ga tenisa na osnovni šoli in z uspos-
abljanjem članov društva za vodenje

aktivnosti. Prav tako si želimo, da
igranje te igre ne bi bilo zanimivo
samo pozimi, ampak praktično čez
celo leto,« je povedal Janko Avberšek,
predsednik Športno-rekreacijskega
društva Gavce - Veliki vrh. 

Med 23 tekmovalci je zmagal Vla-
do Mandelc pred lanskim zmagoval-
cem turnirja Petrom Polovšakom,
tretji je bil Feri Podgoršek. Najboljši
trije so prejeli pokale in praktične
nagrade.  tp

V soboto je bilo v Velenju odprto
prvenstvo Slovenije v krosu. Proga je
potekala  okrog Škalskega jezera,
organizatorju, Atletskemu klubu Vele-
nje, pa je služilo tudi vreme. 

Krosa se je udeležilo okoli tristo
tekačev iz štiriindvajsetih slovenskih
klubov. Ekipa Velenja je bila zopet
odlična,  saj je pri ženskah osvojila 1.
mesto, moški pa  so bili 3.

Med posamezniki so se najbolje

izkazali:  Lena Jezernik, ki je bila 3.
med pionirkami, Miha Ugovšek, prav
tako 3. v  kategoriji mlajših mladincev,
Rok Jovan (mladinci) je bil 2. in
Tomaž Pliberšek 3. (člani - kratki
kros). 

V ekipnih razvrstitvah posameznih
kategorij je pri Velenjčanih slavila eki-
pa mlajših pionirk (Selišnik, Berlot,
Kašnik), mlajših članic (Kramer, Rud-
nik) in članov - kratki kros (Pliber-

šek, Zupanc).
K odlični skupni uvrstitvi pa so

seveda pripomogli tudi ostali posa-
mezniki, člani Atletskega kluba Vele-
nje: pionirke U12: 8. Dominika
Češek, 13. Petja Izza Meh Peer; pio-
nirji U12: 11. Dino Subašič, 20. Anže
Blažič,; pionirke U14: 5. Nastja Seliš-
nik, 6. Maruša Berlot, 7. Vesna Kaš-
nik; pionirji U14: 15. Tomaž Pirnat;
pionirke U16: 3. Lena Jezernik, 14.

Nina Friškovec, 15. Sara Friškovec;
pioniji U16: 10. Jan Kramer, 25. Aljaž
Trbovšek; ml. mladinke: 8. Lejla Biz-
jak, 11. Maruša Mavc; ml. mladinci:
3. Miha Ugovšek,13. Darko Jankovič,
14. Danijel Lekič; st. mladinke: 6.
Mateja Mlinar;  st. mladinci: 2. Rok
Jovan, 11. Tomaž Štinek; ml. članice:
4. Nastja Kramer, 5. Kaja Rudnik;
člani - kratki kros: 3. Tomaž Pliber-
šek, 7. Matej Zupanc; članice: 5. Meli-
ta Rant, 12. Nada Simončič; člani: 7.
Igor Cvikl, 9. Sebastjan Kurmanšek.

 Natalija Bah

Velenjčanom 18 naslovov državnih prvakov
Preteklo nedeljo se je v športni dvorani v Zrečah odvijalo državno prven-

stvo v taekwondoju verzije ITF. Na tekmovanju, ki se ga je udeležilo 151
tekmovalcev iz 8 klubov, so Velenjčani ponovno pokazali, da imajo izvrstne
tekmovalce, ki zmorejo posegati po najvišjih mestih. Takwondo klub Skala,
ki je postal tudi najboljši klub tekmovanja, se lahko pohvali kar z osemnaj-
stimi novimi naslovi državnih prvakov. Dvakratni državni prvaki so postali
Aljaž Krajnc (dečki, forme, modri pas in borbe, -35kg), Uroš Rupreht
(mladinci, forme, črni pas I.dan in borbe, -63kg), Staša Lipnik (mladinke,
forme, črni pas II.dan, borbe, -64kg in specialna tehnika) in Tanja Ver-
boten (članice, forme, črni pas I.dan in borbe, -69kg). Državni prvaki so
postali še Teja Rakuša (deklice, forme, rumeni pas), Žiga Polc (dečki,
forme, rumeni pas), Jaka Zaluberšek (mladinci, forme, rumeni pas), Luka
Kovač (člani, forme, rumeni pas), Matjaž Iršič (člani, forme, zeleni pas),
Borut Sobota (dečki, borbe, -55kg), Urška Šmid (mladinke, borbe, -58kg),
Aljaž Žvikart (mladinci, borbe, -51kg), Sabina Javornik (članice, borbe, -
63kg) in Tomaž Lednik (člani, borbe, -78kg). Po dve drugi mesti so osvo-
jili Luka Rednjak (mladinci, forme, modri pas in borbe, -63kg), Denis
Ninič (mladinci, forme, rdeči pas in borbe, -69kg), Darja Skrt (članice,
forme, rdeči pas in borbe, -69kg) in Gašper Rek (člani, forme, zeleni pas
in borbe, -78kg). Drugi so bili tudi Borut Sobota (dečki, forme, črni pas
I.dan), Matej Tomažin (mladinci, forme, rumeni pas), Aljaž Žvikart (mla-
dinci, borbe, -51kg), Sabina Javornik (članice, forme, črni pas II.dan) in Žiga
Polc (dečki, borbe, -30kg). Bronaste medalje so si priborili Nejc Rakuša (deč-
ki, forme, rumeni pas), Urška Šmid  (mladinke, forme, zeleni pas), Jaka Hren
(dečki, borbe, -45kg) in  Matej Grobelnik (mladinci, borbe, -69kg).

Ta sezona zopet več kot uspešna
Andraž Pogladič, član SK Nordi-

ca Velenje, je dosegel to sezono že
več odmevnejših rezultatov tako
na domačih kot na mednarodnih
tekmovanjih. Izkazal se je tudi na
državnem prvenstvu, ki je bilo v
ponedeljek v Ribnici na Pohorju.
Prismučal si je tretje mesto v slalo-
mu. Nekaj dni pred tem je prav
tako na DP osvojil peto mesto v
veleslalomu, v superveleslalomu
pa ga nastop na državnem prven-
stvu še čaka. Poleg tega je Andraž
kot član izbrane selekcije Sloveni-
je zastopal našo državo na CHI
CRO SKI 2008, kjer je v veleslalo-
mu v konkurenci petnajstih držav
osvojil tretje mesto.

Liga prvakov,  
6. krog drugega
dela (skupina 2) 
Montpellier -Gorenje 
29 : 26 (14 :13) 
Dvorana Rene Bougnol, gledalcev
3000, sodnika: Dobrovits in Tajok
(oba Madžarska).
Montpellier: Gerard, Salou 3,
Tomas, Junillon 1, Tej 3, Accambray
4, Burdet 1, Honrubia 7 (5),
Karaboue, Di Panda, Van Cauwen-
berghe, Karabatić, Bojinović 2 (1),
Hmam 5, Guigou 3. Trener: Fabrice
Canayer.
Gorenje: Seier (7 obramb), Kavaš 2,
Vuković 4 (3), Oštir, Sovič 3, Sirk 1,
L. Dobelšek 5, Prošt (10 obramb),
Mlakar 7, Baškin 2 (1), Rezniček,
Gautschi, Blažević. Trener: Ivica Obr-
van. 
Sedemmetrovke: Montpellier 7
(6), Gorenje 7 (4).
Izključitve: Montpellier 14 , Gorenje
6 minut.
Sedemmetrovke: Montpellier 7
(6), Gorenje 7 (4).
Izključitve: Montpellier 14 , Gorenje
6 minut.

2. SNL, 16. krog
Mura 05 - Rudar 0 : 1
Rudar: Safet Jahič, Rošer,
Jeseničnik, Cipot, Sulejmanovič,
Tolimir, Korun, Prašnikar (od m46.
Vuka), Mujanovič (od 70. Trifkovič),
Grbić, Šmon (od 85. Omladič). Tren-
er: Marijan Pušnik.
Drugi izidi: Bela krajina - Aluminij, 2 :
1 (1 : 0), Triglav Gorenjska - Krka 2 :
0 (1 . 0), Zavrč - Zagorje 4 : 3 (2 : 1),
Krško - Bonifika 2 : 1 (0 : 1).
Vrstni red: 1. Rudar 27 (38 :20), 2.
Bela krajina 27 (26 :29), 3. Triglav
27 (23 : 20), 4. Bonifika 26, 5. Alu-
minij 25, 6.  Mura 05 22, 7. Krško
21, 8. Zavrč 20, 9. Zagorje 14, 10.
Krka 10.

3. SNL - vzhod,
15. krog
Malečnik - Šmartno 1928 0 : 1

Šmartno: Forštner, Veler, Senad
Jahić, Kompan, Podgoršek, Muhare-
movič, Vasič, Sebastjan Jelen
(Cizej), Plesnik (Martinovič), Rok
Jelen (Muratovuč), Podbrežnik.
Trener: Drago Kostajnšek.
Strelec: Dejan Podbrežnik (47).
Vrstni red: 1. MU Šentjur 38, 2.
Šmartno 25, 3. Črenšovci 24, 4.
Malečnik 22, 5. Trgovine Jager
Šmarje pri Jelšah 22, 6. Dravinja 21,
7. Paloma 21, 8. Odranci 20, 9.
Koroška Dravograd 19, 10. Kovinar
Štore 18, 11. Stojnic 18, 12. Veržej
18, 13. Roma 12, 14. Pohorje 5. 
Drugi izidi:
Roma - Odranci 2 : 0, Paloma - Kov-
inar 2 : 2, Šentjur - Dravinja 2 : 1,
Pohorje - Šmarje pri Jelšah 1: 3,
Črenšovci - Dravograd 1 : 0, Veržej -
Stojnci 1 : 1. 

Štajerska liga, 
15. krog
Šentilj Jarenina - Šoštanj  
0 : 0
Šoštanj: Mušič, Pogačnik, Gegić (od
71. Barčič), Softić, Koca, Meh (od
89. Stojakovič), Kljevković (od 64.
Redežić), Linič, Andrić, Spasojevič,
Anel Jahić. Trener: Faik Koca. 
Izidi: Gerečja vas - Bistrica 1 : 0,
Peca - Ormož 2 : 3, M. Claudius -
Železničar 4 : 3, Podvinci - Zreče 0 :
3, Simer - Fram 2 : 2, Rogaška -
Oplotnica 3 : 1. 
Vrstni red: 1. Simer Šampion 33, 2.
Gerečja vas Unukšped 32, 3. Holer-
muos Ormož 30, 4. Šoštanj 28, 5.
Mons Claudius 26, 6. AHA-EMMI
Bistrica 24, 7. Zreče 23, 8. Partizan
Fram 22, 9. GIC Gradnje Rogaška
20, 10. Podvinci 20, 11. Peca 15
(tekma manj), 12. Šentilj Jarenina
11, 13. Železničar Maribor 9, 14
Oplotnica 6.

Prireditev bo
tradicionalna

Udeleženci drugega občinskega prvenstva v namiznem tenisu skupaj s prvimi tremi tekmovalci

Odprto prvenstvo Slovenije v krosu

Sobota, 22. marca, 
ob 15.00
Zagorje - Rudar (15.00)
Šoštanj - Mons Claudius 
Šmartno - Paloma (15.00) 

Tako so igrali

Foto: vos



18 MODROBBEELLAA KRONIKA 20. marca 2008

Naš čas, 20. 3. 2008, barve: CMYK, stran 18

(Pre)malo varnosti,
prosim!
Piše: Adil Huselja

Dokler smo zdravi in nimamo težav, lahko
jemo in pijemo, kar nam paše, lahko hodimo,
potujemo, se ukvarjamo z rekreacijo in športom,
skratka ne vemo, kaj pomeni biti zdrav. Zato še kako velja stari rek:
»Prej občutimo in vidimo kapljo bolezni kot cel sod zdravja.« In z var-
nostjo je podobno kot z zdravjem. Ko se počutimo varne, se tega
ponavadi niti ne zavedamo. Pa čeprav v ozadju deluje ogromen sistem,
ki ta družbeni fenomen vzdržuje, varnosti ne posvečamo (pre)velike
pozornosti. Razen takrat, kadar policisti izvajajo poostrene nadzore
in jih je za naš okus preveč na cesti ali pa se zgodi kakšen dogodek
ali kriminalno dejanje, ki nas presune in prizadene. 

Na dogodek pred lokalom v Spodnjih Pirničah leta 2005, ko so umr-
la tri mlada dekleta, je celotna Slovenija (javnost: mladostniki, star-
ši, strokovnjaki s področja varstvoslovja, mediji) »odreagirala« čustve-
no, glasno, ostro. Še bolj odmeven in spontan odziv je bilo čutiti
lani septembra v Ljubljani pred »zloglasno« diskoteko Global, kjer
je po smrti mladega Gorazda le v nekaj urah zagorelo več tisoč sveč.
In ne samo to. Mladi so zahtevali več varnosti na javnih krajih. Tako
laična kot strokovna javnost je ocenjevala varnost v nočnih lokalih
in tehtala primernost obstoječega sistema nadzora nad agencijami
za varovanje. Javnost je usmerjala kritike na pristojne institucije in
odgovorne posameznike, ki so tudi pod težo kritik izvedli nekaj
ukrepov, ki naj bi zagotovili več reda na tem področju. Umor 27-let-
nega Simona je v Šaleški dolini presunil ljudi, še posebej mlade, ki
so se poistovetili z njim. Tudi oni se radi družijo in se ob koncu ted-
na srečujejo v kakšnem od gostinskih lokalov ali kje drugje. Njihov
občutek za varnost je omajan, porušen, nevsakdanji. Zato so prve
dni po dogodku na različne načine izražali ogorčenje. Med pozivi
po izboljšanju varnosti, večji prisotnosti policistov, bolj dosledne-
mu in predvsem učinkovitem ukrepanju zoper nasilneže in kriminal-
ce je bilo tudi nekaj obtožb in obsodb, pa čeprav so policisti z zbi-
ranjem informacij šele sestavljali sliko o dogodku in javnost poziva-
li, naj jim pomagajo odkriti storilca. 

Klici po povračilni akciji in kaznovanju storilcev, pa čeprav ti še
niso bili znani, ne koristijo nikomur. Nasilje ustvari novo nasilje.
Ustvari se čarobni krog so-odvisnosti. Miselnost, če se jaz bojim,
bom tudi jaz postal nasilen, da se bodo tudi drugi bali, je napačna.
Se bomo vsi oborožili in hkrati postali ogroženi? Na takšen način
bi postali nasilni in na koncu bi ostalo le vprašanje, kdo bo moč-
nejši, kdo bo imel bolj nevarno in smrtonosno orožje? Takšen »ples
nasilja« ni stvar le posameznikov ali kriminalnih združb, prenaša
se celo na narode in države in takšnih primerov je v svetu veliko.
Ironija takšnih odnosov je, da kljub videzu zmagovanja vsi »igral-
ci« le izgubljajo.

Legitimno izražanje nezadovoljstva ob občutku ogroženosti je pra-
vilno in upravičeno. Ne samo v našem mestu, tudi v drugih oziroma
v vseh slovenskih krajih si ljudje želimo pravo mero varnosti. Toliko,
da se bomo počutili varne. Ne glede na to, ali sedimo doma, se spre-
hajamo ali vozimo po cesti. Varnost je nekaj, brez česar ne moremo
živeti. Nenazadnje, pravica do varnosti je zapisana celo v ustavi. 

In če je naslov mogoče dvoumen, naj bo zaključek pisanja jasen.
Stop nasilju! Več varnosti, prosim!

P. S.: Epilog zgodb iz vsebine je naslednji: 1. na glavni obravnavi
zoper lastnika diskoteke Lipa, ki se po priporu brani s prostosti, so
ugotovili, da dogajanje zunaj lokala ni potekalo po predpisih; 2.
zoper družbo VIP varovanje, katere varnostnika sta vpletena v smrt
20-letnega Gorazda, teče postopek za trajni odvzem licence, eden
od varnostnikov je v priporu, drugi pa je na begu; 3. (danes, 15. 3.
2008, ob pisanju kolumne) je v dnevnem časopisju objavljeno, da
so policisti in kriminalisti po več kot 300 izprašanih osebah razjas-
nili okoliščine umora 27-letnega Simona. Torej, sistem deluje, a živ-
ljenj nihče več ne vrne. Ker pravo življenje ni ne TV film ne raču-
nalniška igrica. V njem ljudje zares umirajo.

Trčil v drevo, ogleda
ni želel

V sredo, 12. marca, je voznik
osebnega avtomobila  na Vojkovi
v Velenju trčil v drevo. Ker ogleda
ni želel, policisti prometne nesre-
če niso obravnavali, so pa zaradi
znakov alkoholiziranosti vozniku
odredili preizkus z alkotestom, a
ga je ta odklonil. Ne bo pa mogel
odkloniti postopka na sodišču,
oddelku za prekrške.

Pridržali vinjenega
voznika

V nedeljo, 16. marca, so se pono-
či policisti ukvarjali s pijanim voz-

nikom, ki so ga ustavili na Kidri-
čevi cesti v Velenju. Ker ni upošte-
val prepovedi vožnje, so ga pridrža-
li do iztreznitve, ob odhodu s posta-
je pa mu izročili plačilni nalog.

Zapeljal s ceste 
V soboto, 15. marca ponoči, je

na lokalni cesti v Gaberkah voznik
osebnega avtomobila zaradi vož-
nje po levi in vožnje pod vplivom
alkohola zapeljal s ceste.

Govorice razjasnili
V nedeljo, 16. marca, so trije

moški vdrli v stanovanje na Ašker-
čevi v Šoštanju. Stanovalca so
hoteli pretepsti zaradi govoric o
enem izmed njih. Ker so dobili

ustrezna pojasnila, tepeža ni bilo.
Policisti pa bodo vseeno zoper
vse tri, dva sta bila stanovalčeva
znanca, podali kazensko ovadbo
za kršitev nedotakljivosti stano-
vanja.

Preglasno, predolgo
V petek, 14. marca ponoči, so

imeli v bifeju Zakrajšek v vasi
Gorenje glasbo preveč na glas. Poli-
cisti so lastniku izdali plačilni
nalog, zaradi prekoračitve obrato-
valnega časa pa bodo podali pred-
log drugemu prekrškovnemu orga-
nu.

V baru Žagar v Vinski Gori pa
sta neznanca pretepla mlajšega
domačina. Lastnico lokala bodo

policisti zaradi prekoračitve obra-
tovalnega časa predlagali v posto-
pek drugemu prekrškovnemu
organu. 

Padale klofute
V soboto, 15. marca ponoči, je

med vožnjo po Cesti Simona Blat-
nika v Velenju med prepirom, ki
se je razvnel med bivšima part-
nerjema, bivši udaril bivšo in jo
lažje telesno poškodoval. Njega
čaka kazenska ovadba. 

Plačilni nalog pa si je »prislu-
žil« mož, ki je med prepirom  v
nedeljo, 16. marca, v stanovanju
na Kardeljevem trgu udaril ženo. 

Iz policistove beležke

Na parkirišču trčila
v pešca

Šoštanj, 17. marca - V ponede-
ljek okoli 11.45 se je v prometni
nesreči, ki se je zgodila na Cesti
Lole Ribarja, hudo poškodoval 85-
letni pešec.

39-letna voznica osebnega avto-
mobila je med vzvratno vožnjo na
parkirišču trčila vanj, ko je stal ob
svojem vozilu.

Bo gradil 
ali trgoval?

Ravne pri Šoštanju, 12. marca - V
noči na sredo je bilo vlomljeno v
skladišče trgovine z gradbenim
materialom v Ravnah pri Šoštanju,
kjer pogrešajo za okoli 2.000 evrov

različnega gradbenega materiala
(več vreč lepila za fasade, veder z
zaključnim slojem za fasade, več
rol hidroizolacije in več kanalet). 

Tatvina semenske
koruze

Petrovče, 16. marca - Tatovi, ki
so iz skladišča v Petrovčah odtu-
jili dve paleti semenske koruze,
so povzročili za okoli 1.000 evrov
škode.

Velenjčana kradla v
Savinjski dolini

Šempeter, 15. marca - V soboto
so žalski policisti odvzeli prostost
dvema moškima, starima 18 in 19
let, doma z območja Velenja. 

Policisti so ju zalotili s plenom,
ki sta ga odnesla iz lokala v Šem-
petru v Savinjski dolini, kamor sta
vlomila. Ukradene stvari so jima
zasegli. Lastnik je bil z vlomom
oškodovan za dobrih 800 evrov.

Eden po doskočišču
skakalnice, trije po
travniku

Velenje, 16. marca - Da objest-
nost ne pozna meja, je v noči na
nedeljo dokazal neznanec, ki je z
osebnim avtomobilom vozil po pla-
stičnem doskočišču skakalnice v
Velenju. Na umetni masi je povzro-
čil za okoli 5.000 evrov škode, pri
čemer ni ovrednoteno ogromno ur
truda in prostovoljnega dela, ki so
ga v ureditev skakalnice vložili čla-
ni SKK Velenje.

Podoben primer prihaja iz Bevč,
kjer so v nedeljo dopoldne trije
vozniki cross motorjev vozili po
travnikih in uničevali travnato rušo.
Objestneži so se ob prihodu last-
nika sicer razbežali, a je enega od
njih ta prepoznal. Policisti ga bodo
obiskali in mu skušali dopovedati,
naj tega ne počne več. 

Odnesel prenosni
računalnik

Prebold, 12. marca - V sredo
dopoldne je neznanec vlomil v
osebni avto, parkiran pri pokopa-
lišču. Lastnica pogreša torbo s pre-
nosnim računalnikom in nekaj
dokumenti, škodo pa ocenjuje na
dobrih 2.200 evrov.

Megane dobil noge
Žalec, 13. marca - V noči na četr-

tek so neznanci s parkirišča v uli-
ci Heroja Staneta v Žalcu odpelja-
li osebni avto renault megane 1,5,
črne barve, registrskih oznak
CEZ5-606. Lastnica ocenjuje ško-
do na 10.000 evrov. 

Vlomi in tatvine
Velenje - Minuli teden so znova

oživeli vlomilci. Že v torek, 11.
marca, so vlomili v ograjeno
območje športnega centra na Ces-
ti na jezero. Vlomilec je odnesel
motorno žago in škarje za rezanje

žive meje ter več električnih podalj-
škov. Ponoči je bilo vlomljeno v
okrepčevalnico Oaza, od koder je
storilec odnesel več zavojev ciga-
ret, več kilogramov kave in žvečil-
ne gumije. 

V sredo, 12. marca, je bilo vlom-
ljeno v vrtno lopo pri stanovanjski
hiši v Podkraju. Vlomilec si je v
njej izbral več pločevink piva, kavo
in laserski meter.

So pa tudi kradli. V petek, 14.
marca popoldne, je v garderobi
telovadnice Šolskega centra Vele-
nje neznanec iz žepa jakne sunil
denarnico z manjšo vsoto denar-
ja. Zvečer pa je v cvetličarni Rož-
ca na Cankarjevi cesti neznanec
skozi odklenjena stranska vrata pri-
šel v skladiščni prostor prodajalne
in z mize vzel žensko torbico z
manjšo vsoto denarja in osebnimi
dokumenti. Torbico z osebnimi
dokumenti je storilec potem odvr-
gel pred zdravstvenim domom,
denar pa je obdržal.

Delovna nezgoda
Velenje, 11. marca - V torek se je

v Gorenjevem obratu PPA na pro-
izvodni liniji za izdelavo ohišja
nove generacije pripetila delovna
nezgoda. Med nastavitvijo stroja
se je hudo poškodoval 47-letni vzdr-
ževalec. Z reševalnim vozilom so
ga prepeljali na zdravljenje v Bol-
nišnico Celje.

Našli utopljenko
Velenje, 17. marca - S celjske izpo-

stave Uprave za zaščito in reševa-
nje so sporočili, da so v ponede-
ljek ob 17.40 gasilci iz Velenjske-
ga jezera potegnili utopljeno žen-
sko, ki je bila najdena nekaj metrov
stran od obale.

Velenjčan brez
orodja

Dobrna, 17. marca - Na gradbiš-
ču hotela na Dobrni je bilo vlom-
ljeno v gradbeni zabojnik zasebne-
ga podjetja iz Velenja. Lastnik
pogreša za okoli 10.000 evrov insta-
lacijskega materiala in električnee-
ga orodja.

V dveh nesrečah na
istem prehodu
poškodovana pešca
Policisti pešcem svetujejo, da se pred pre-
hodom dobro prepričajo, če so se vozila iz
obeh strani ustavila

Žalec, 12. marca - V sredo sta se v Žalcu na Savinjski cesti pripet-
ili dve prometni nesreči, v kateri sta se ranila pešca.

V prvi, ki se je zgodila ob 14.40, je 20-letni voznik osebnega avto-
mobila na označenem prehodu za pešce zbil 78-letno peško, ki je
pravilno prečkala vozišče. Voznik je čelno trčil v bok peške, ki se
je v nesreči hudo poškodovala.

Slabe pol ure kasneje se je v isti ulici zgodila še ena nesreča. Pov-
zročila jo je 35-letna voznica, ki je prav tako na označenem preho-
du za pešce trčila v 49-letnega pešca, ki se je v nesreči prav tako huje
poškodoval.

Že dan prej pa sta se na območju pristojnosti Policijske uprave Cel-
je na prehodih čez cesto pripetili dve nesreči, v katerih sta bila prav
tako poškodovana pešca. Policisti znova svetujejo, da se pešci pred
prečkanjem vozišča dobro prepričajo, če so se vozila z obeh stra-
ni ustavila. Voznike pa opozarjajo, da v križišču pri zeleni luči nima-
jo prednosti pred pešci, zatorej velja pravilo, da je pred vsakim zavi-
janjem v križišču, tako v levo kot v desno, potrebno preveriti, ali je
kdo že na prehodu za pešce oziroma ali kdo želi prečkati cesto na
prehodu za pešce. Seveda velja pozornost do pešcev tudi na neza-
varovanih prehodih za pešce ter pri hoji po vozišču.

Od 17. marca do 4. aprila bodo
na območju cele Slovenije poteka-
le aktivnosti ob izvedbi akcije Var-
nostni pas - Pripni svoje življenje.

Kot ugotavljajo na Policijski
upravi Celje, se je na tem območ-
ju problematika uporabe varnost-
nega pasu v lanskem letu poslab-

šala. Od šestnajstih umrlih voz-
nikov osebnih avtomobilov jih kar
osem ni bilo pripetih. Sicer pa je
bilo na območju uprave Celje lani
ugotovljenih 7.799 kršitev neupo-
rabe varnostnega pasu in izreče-
nih 6.739 glob.

Policisti vseh policijskih postaj

bodo v dneh akcije v okviru red-
nih aktivnosti dnevno preverjali
uporabo varnostnega pasu in upo-
rabo otroških varnostnih sedežev
ter represivno in preventivno
ukrepali.

Poostren nadzor nad uporabo
varnostnih pasov in otroških var-
nostnih sedežev pa bo na območ-
ju Policijske uprave Celje potekal
danes (20. marca). Izvedbi

poostrenega nadzora na območ-
ju Laškega, Celja in Žalca se bo
pridružil še Svet za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu. Nepri-
petim voznikom bodo predstav-
niki sveta omogočili brezplačno
uporabo »zaletavčka«, da se bodo
lahko vozniki na lastni koži prepri-
čali o tem, kakšne so že pri mini-
malni hitrosti posledice neupora-
be varnostnega pasu.                

Pripni svoje življenje!
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Oven od 21.3.do21.4.
Dnevi bodo vse daljši, po precejšnji ohladitvi, ki vam ni prav nič godila, pa
tudi lepši. Čeprav ne boste želeli, boste naenkrat imeli toliko dela, da se v
gneči sploh ne boste več znašli. Tudi če se boste morali k temu prisiliti,
nikar ne ostajajte sami doma in ne tarnajte nad utrujenostjo. Pojdite med
ljudi in si vzemite čas tudi zase. Pazite, da vas ne bo stiska pognala v noro,

brezglavo nakupovanje, kar vam zna biti terapija za bežanje pred nakopičenimi problemi. Tre-
nutno vam finance tega ne dopuščajo. In to prav dobro veste. A tolažba je tolažba.

Bik od 22.4. do 20.5.
Premalo se razvajate, preveč živite za druge. Zagotovo ste najpomembnej-
ši v svojem življenju prav vi in tega se boste počasi morali začeti zaveda-
ti. Pa nikar ne začnite zdaj hiteti in misliti, da se boste lahko spremenili v
tednu dni. Ker je navada želelzna srajca, se preobrazbe lotite postopno.
Začnite tam, kjer vam bo najlažje, da ne boste takoj izgubili volje in ener-

gije za naslednje koreke. Ki ne bodo lahki. Sicer si boste morali priznati, da ste človek, ki ima
zelo malo trdne volje, da kaj spremeni v svojem življenju. To pa nikoli ni prijetno.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Sploh ne znate več počivati, pa čeprav veste, da rabite ogromno spanca in miru.
Krivi niste sami, saj vas tok dogodkov poriva naprej hitreje kot bi si želeli. Ker
pa se zavedate, kako težko je uspeti, vam pa zadnje čase zelo uspeva uresni-
čevati svoje sanje, ne boste upali popustiti. Če si že ne boste znali vzeti časa
zase, si ga vzemite vsaj za družino. Tudi njim ni najbolj lepo ob norem tempu,

predvsem pa vas pogrešajo. Že v kratkem boste izvedeli nekaj tako lepega, da boste pozabili na vse
male težave in težavice. Tudi finančno stanje bo ta teden boljše kot pretekle dni.

Rak od 22.6. do 22.7.
Sprememba, ki vas je doletela čez noč in zato nepripravljenega,  je tako moč-
no popestrila življenje in dogodke v njem, da ste polno zaposleni, a zelo sreč-
ni. To pa se pozna na več področjih. Trenutno sicer nimate ne velikih potreb
in ne velikih želja, saj vam bi bilo dovolj, če bi se uresničile vse majhne. Ker
vam te pomenijo več kot večini ljudi. Majhne pozornosti partnerja vam

bodo prav tako v teh dneh zelo veliko pomenile. Konec tedna bo lep, kot že dolgo ne. Tudi zato,
ker boste praznične dni preživeli med pravimi prijatelji. Ti pa so zelo redki in vi to dobro veste. 

Lev od 23.7. do 23.8.
Uživali boste predvsem doma, tako, ko boste sami, kot v družbi partner-
ja. Za prijatelje vam te dni ne bo prav veliko mar, saj enostavno ne boste
čutili potrebe po čvekanju in druženju. Zakaj bo tako, še sami ne boste
znali pojasniti. Kar se financ tiče, boste stanje uredili že do konca tega ted-
na. Naprej pa raje bolj previdno, saj vaši izdatki še vedno presegajo dohod-

ke. Dobro veste, koliko si lahko privoščite, pa se tega že nekaj časa ne držite. Morda se pre-
malo zavedate, da bo enkrat treba poravnati prav vse račune. In ta čas bo hitro tu.

Devica od 24.8. do 23.9.
Končno si boste oddahnili, saj boste opravili z večino dela, ki vam že nekaj
tednov ne pusti prav dihati in spati. Nekaj starih dolgov poravnajte čim prej,
saj vam trenutno finančno stanje to omogoča.  Kaže namreč, da se bodo
že kmalu nabrali novi, na katere tudi računate in že nekaj časa veste, da
so neizogibni. Počutili se boste precej utrujeno in brezvoljno. Malo bo kri-

va pomlad, še več pa vaš način življenja. Ukrepajte, preden se vam zdravje krepko postavi po
robu. Saj veste, da je zadovoljen človek le zdrav človek. 

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Čeprav zime ne marate, vas sneg v preteklih dneh ni preveč motil. Enostav-
no ste si vzeli čas zase in za razmišljanje. In ugotovili, da pravzaprav nima-
te več volje in energije za reševanje potreb in želja vašega partnerja, saj
ste skorajda prepričani, da mu ni mogoče ustreči. Pa ni tako hudo. Le malo
bolj ostro bi morali nastopiti in povedati, kaj si o stvari mislite. Nikar pa pri

tem ne pojdite čez rob. Prijatelji bodo opazili vašo krizo in počutje. Vsaj poskušali vas bodo
spodbujati pri tem, da tokrat ne popustite. 

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Pomlad je vaš letni čas, veselite se je tudi, ko zunaj pada sneg, ki ste se
ga, čeprav je prišel pozno, vseeno razveselili. Položaj planetov  bo za vas
v naslednjih dneh zelo ugoden, kar bo še dodaten razlog za lep teden.  Laž-
je boste našli stik sami s seboj, zato boste končno tudi razčistili mnoge
dileme, ki se vam po glavi motajo že nekaj časa. Praznični dnevi bodo

napolnili hišo in tokrat vam bo med sorodniki celo zelo prijetno. Zdravje bo dobro, boljše kot
se vam je zdelo pred dnevi. A vseeno poskrbite za veliko vitaminov in zdrave navade.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Pomlad vam jo bo, vsaj kar se počutja tiče, spet malo zagodla. Res, da bodo
le manjše težavice, a vam bo šlo na živce že to, da se vam sploh dogajajo.
Bo pa kar držalo, da vam bodo začeli nekateri v vaši okolici iti krepko na živ-
ce. Tako zelo, da vam bo nivo energije padel že, ko bodo odprli usta. Ni kaj,
v življenju se pač ne moremo družiti le s tistimi, ki so nam simpatični in po

naši meri. Zato se je dobro navaditi, da gre kdaj kaj čez eno uho noter in čez drugo ven. Vi se tega
še vedno učite. Kakšno mnenje raje zadržite zase. S partnerjem bosta imela tihe dneve. 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Marec bo minil, kot bi pihnil, saj znate sedaj ceniti vsako jutro, vsak dan in
prav vsak večer. Iz tira vas ne vrže skoraj nič več, ker ste popolnoma spre-
menili vrednote. Kljub temu vas bo tu in tam kaj še vrglo iz tira, predvsem to,
da vaše spremenjeno obnašanje nikakor ne bo šlo v račun partnerju. Zato pri-
čakujte, da se bo tudi zaiskrilo in da bo treba kdaj stvari postaviti na svoje mesto

tudi na neprijazen način. Tokrat ne boste čisto nič krivi za nastalo situacijo, očitki pa bodo vseeno
padali na vas in nikogar drugega. Čez praznike poskrbite tudi zase, ne mislite le na druge.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Postali ste tako občutljivi in zamerljivi, da vam nihče več ne upa nič pove-
dati naravnost v obraz. To pa nikakor ni dobro, saj se vas bodo začeli ljud-
je izogibati, če se stvari ne boste lotili na povsem drugačen način. Zame-
ro že lahko kuhate, a ne tako dolgo, kot jo znate vi. In tudi kakšno krepko
besedo na vaš račun lahko pričakujete.  Kar se ljubezni tiče, zvezde pravi-

jo, da bi lahko imeli vse kar si želite. A le, če boste zbrali pogum in pokazali svoja čustva. Teh
v teh dneh še sebi ne upate priznati. Tudi, če se boste odločili, da izrabite pravo priložnost in
takrat pokažete, kdo vam je všeč, ta ne bo prišla kar čez noč.

Ribi od 20.2. do 20.3.
V naslednjih dneh boste nehote poskrbeli, da bodo vsi okoli vas zaskrblje-
ni, vi pa se boste povsem mirno lotili novega, zahtevnega projekta. Ob
tem boste seveda ugotavljali, da se nekateri že sprašujejo, kako naj vas
ustavijo. Vi pa boste mirni zato, ker že imate zagotovilo, da se bo vse sreč-
no izteklo. In se tudi bo. Tudi finančno bo bolje, kot ste si upali pomisliti. A

to vam ne bo prineslo sreče. Veliko boste razmišljali o nekom, ki ga že dolgo poznate. Tudi zato,
ker ga spoznavate v novi luči. Bojite se misli, da vam je vse bolj všeč. Sprememb v življenju
pač nimate radi, a včasih so neizogibne.

- 21. in 22. marca 1986 je bil v Rdeči dvorani že deseti skupni mat-
urantski ples maturantov velenjskega Centra srednjih šol;

- marca leta 1986 so v vseh prostorih velenjskega zdravstvenega
doma  prepovedali kajenje;

- 21. marca 1990 je bil na Temeljnem sodišču v Celju sprejet sklep
o stečaju delovne organizacije Gorenje EKO. Delavcem je
delovno razmerje prenehalo 26. marca leta 1990;

- 22. marca 1970 je bil v velenjski občini referendum za prvi samo-
prispevek »Za napredek vasi in mesta«. Za uvedbo samoprispev-
ka je glasovalo skoraj 70% volilnih upravičencev;

- 23. marca 2001 so v velenjskem Gorenju, v prisotnosti takratnega
predsednika Republike Slovenije Milana Kučana, predali
namenu novo tovarno hladilno-zamrzovalne tehnike in novo gal-
vano;

- 24. marca 1918 je bil v Šmartnem pri Velenju deklaracijski shod v
podporo majniški deklaraciji, na katerem je govoril
državnozborski poslanec, Velenjčan dr. Karel Verstovšek. Več kot
1500 udeležencev shoda se je soglasno izreklo za majniško
deklaracijo in izrazilo zaupanje dr. Antonu Korošcu in svojemu

poslancu dr. Ver-
stovšku. V enem od
časopisnih poročil o
shodu v Velenju je
pisalo: »Živio - klici
so doneli proti
nemškutarskim gnez-
dom v dolini«;

- 24. marca 1974 je
bilo v Velenju balka-
nsko prvenstvo v
krosu;

- velenjski poslanec v
državnem zboru Alo-
jz Kovše je bil 24.
marca 1997 imeno-
van za državnega
sekretarja za ener-
getiko;

- 26. marca 1977 je Planinsko društvo Velenje v Nami pripravilo
prvi planinski ples;

- leta 1923 je 27. marca v Mariboru umrl dr. Karel Verstovšek;
- 27. marca 1991 so v Šoštanju ponovno odprli krajevno pisarno.

Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je ... 
od 21. do 27. januarja

Dr. Karel Verstovšek 

(arhiv Muzeja Velenje)

Mlekarna Celeia, d. o. o.
Arja vas 92

Petrovče

UŽIVATI ČISTI
UŽITEK

Desertni jogurti Zelene doline so name-
njeni vsem sladokuscem, ki se pravim
sladicam enostavno ne morejo upreti. 

JOGURTI ZA
SLADKANJE

Ko govorimo o njih, mislimo na vanilije-
ve in smetanove jogurte, ki navadno
poskrbijo za zaključek odličnega obro-
ka ali predstavljajo slastne male razva-
de, ki si jih je vredno privoščiti, saj s svo-
jim polnim okusom osvojijo srce in »želo-
dec« še tako zahtevnega ljubitelja mleč-
nih izdelkov.

Desertni jogurti Zelene doline vsebuje-
jo vse pozitivne lastnosti jogurta, kar
jim daje prednost pred mnogimi sladki-
mi tekmeci in so idealni za posladek po
jedi, pred jedjo ali pa kar tako. 

Kmalu!
LAHKI desertni jogurti 

zelene doline

Rešeno (izrezano) geslo križanke pošlji-
te najkasneje do 31. marca 2008 na
naslov: Naš čas, d. o. o., Kidričeva 2 a,
3320 Velenje, s pripisom »Križanka Mle-
karne Celeia«. Izžrebali bomo 3 nagra-
de - bone za nakup v trgovini Golida pri
Mlekarni Celeia. Bone bodo prejeli nagra-
jenci po pošti.

Nagradna križanka Mlekarne Celeia
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07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Ana z zelene domačije, 11/26
09.30 Pod klobukom
10.05 Risanka
10.15 Najstrašnejša naravna okolja,

2. del
10.20 Novi jutri, 26/26
10.50 Škotsko višavje, 1. del
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Začnimo znova, 22/35
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Srebrnogrivi konjič, 33/39
16.05 Žrebe in jaz, igrani film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Štafeta mladosti
18.15 Duhovni utrip
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 In to je vse!, risanka
18.45 Rjavi medvedek, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Srečanje s Talibi, dokum. odd.
20.45 Tednik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Prikriti nasmešek, 2/2
00.45 50 let televizije: tv dnevnik 20.

3. 1990
01.10 Duhovni utrip
01.25 Dnevnik
02.00 Dnevnik zamejske tv
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
12.30 Tv prodaja
13.00 Zabavni infokanal
13.55 Tv prodaja
14.25 Globus
14.55 Michael Palin v novi Evropi, 6/7
15.50 Prvi in drugi
16.10 50 let televizije: tv dnevnik 20.

3. 1990
16.35 Mostovi
17.05 Zadnja večerja, dokum. oddaja
18.00 Poročila
18.15 EP v plavanju, prenos
19.10 Ljubljana: hokej na ledu, 4.

tekma fin. lige ebel, ZM
Olimpija – Salzburg, prenos

21.30 EP v plavanju, posnetek
22.30 4400 povratnikov, 10/13
23.15 Spomini na umor, južnokor. f.
01.25 Preobrat, avstralski film
03.10 Zabavni infokanal

06.40 24 ur, ponovitev
07.40 Lovci na strup, dokum. oddaja
08.40 Srce, ki odpušča, nad.
09.35 Ukradena sreča, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Ricki Lake
11.50 Razigrani par, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Strast, nad.
14.05 Razočarane gospodinje, nan.
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24 ur zvečer
23.00 Urgenca, nan.
23.50 Seks v mestu, nan.
00.20 Mirujoča celica, nan.
01.20 24 ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva; jutranji gost; plesni
koraki; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Odprta tema, ponovitev
11.35 Videospot dneva 
11.40 Pop corn, glasbena oddaja
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Asova gibanica, informativna

oddaja, pon.
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Energetska samopomoč;

gostja: Suzana Landripet 
20.55 Regionalne novice 3
21.00 V harmoniji z naravo, kmet. odd.
21.30 Naj viža, kontaktna oddaja z

narodnozabavno glasbo, gosta:
ansambel Gašperji, ans. Čar

22.45 Iz oddaje Dobro jutro
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Ali Baba in 40 razbojnikov, 4. del
09.30 Odpadki, lutk. nan.
09.50 Žrebe in jaz, igrani film
10.05 Enajsta šola
10.40 Štafeta mladosti
11.25 Osmi dan
11.55 Hitler in Mussolini, 1/2
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Duhovni utrip
13.35 Doktor Martin, 9/9
14.20 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Zgodbe iz otroštva, 7/8
16.05 Risanka
16.10 Iz popotne torbe: kitara
16.30 V dotiku z vodo, 11/13
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba
17.35 Tv pogled
17.45 Največji mostovi, 1/3
18.40 Karli, risanka
18.45 Pingu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Začnimo znova, 23/35
20.30 Na zdravje!
22.00 Odmevi, Evropa.si, šport, vreme 
23.05 Polnočni klub: verovati ali ne
00.25 50 let televizije: tv dnevnik 21.

3. 1990
00.45 Največji mostovi, 1/3
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik zamejske tv
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.30 Tv prodaja
09.00 Zabavni infokanal
11.10 Tv prodaja
11.40 SP v umet. drsanju, ženske,

prosti program, posnetek
13.10 Tv prodaja
13.40 Umetni raj
14.05 Votlina rumenega psa, mong. f.
15.40 Šport špas
16.10 50 let televizije, tv dnevnik 21.

3. 1990
16.30 Mostovi
17.00 Primorski mozaik
17.30 Študentska
17.55 Poročila
18.00 Evangeličansko bogoslužje,

prenos iz Puconcev
19.00 Velika imena malega ekrana:

Metka Šišernik
20.00 Biblija, izkopana iz zemeljskih

neder, 2/4
21.00 Križev pot iz rimskega koloseja,

prenos
22.35 EP v plavanju, posnetek
00.05 Niti, danski anim. film
01.35 Deadwood, 7/12
02.25 Zabavni infokanal

06.40 24 ur
07.40 Trenja
09.25 Srce, ki odpušča, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Ukradena sreča, nad.
11.45 Razigrani par, nad.
12.40 Tv prodaja
13.10 Strast, nad.
14.05 Razočarane gospodinje, nan.
15.00 Razigrani par, nad.
16.00 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Po sončnem zahodu, am. film
21.45 Pod lupo pravice, 5. del
22.40 24 ur zvečer
23.00 Na begu pred mafijo, am. film
01.05 Vsevedi, nan.
01.40 24 ur, ponovitev
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja; na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva; jutranji gost; Jezikovne
(ne)znanke; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Energetska samopomoč,

gostja: Suzana Landripet 
11.35 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo; gost:
ansambel Gašperji in ans. Čar

12.50 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice 2
18.50 Iskanje EU zaklada – Search for

EU treasure, dok. odd., 5. del
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Zgornje Savinjske

doline, informativna oddaja
20.45 Regionalne novice 3
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Predstavitev programov Visoke

komercialne šole Celje
21.30 Odkritosti, inf. svet. oddaja
22.20 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videostrani, obvestila

06.40 Evropa.si
07.00 Zgodbe iz školjke
07.30 Pod klobukom
08.05 Žrebe in jaz, igrani film
08.20 V dotiku z vodo, 11/13
08.45 Harmonije Evrope, Nemčija,

9/12
09.05 Karo in ljubi bog, avstrijski film
10.40 Polnočni klub
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Absalonova skrivnost, 11/24
13.40 Zaljubljeni v živali, 15/16
14.10 Deset zapovedi, 1/2
16.00 O živalih in ljudeh
16.15 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Kraji in ljudje
17.35 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.05 Z Damijanom
18.40 Fifi in cvetličniki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Za zadnjim vogalom, 4. del
20.50 Kristusov pasijon, am. film
22.55 Poročila, šport, vreme
23.30 Rim, 5/12
00.20 Salaam bombay!, ang. film
02.10 50 let televizije: tv dnevnik 22.

3. 1990
02.30 Dnevnik
02.55 Dnevnik zamejske tv
03.20 Infokanal

08.00 Tv prodaja
08.30 Skozi čas
08.40 50 let televizije: tv dnevnik 22.

3. 1990
09.00 Študentska
09.20 Tekma, debatna oddaja
10.15 Biblija, 2/4
11.10 SP v umet. drsanju, plesni pari,

prosti program
12.40 Tomov polnočni vrt, ang. film
14.25 Magazin v alp. smučanju
14.55 SP v umet. drsanju, moški,

prosti program
16.55 Finale slov. pokala v odbojki

(M), prenos
sledi EP v plavanju, Eindhoven
20.00 Maria Callas, portretni film
21.40 Bleščica, oddaja o modi
22.10 Alpe, Donava, Jadran
22.40 Sobotno popoldne
00.55 Strelice nasprotne usode, 4/12
01.40 Gardelovo izgnanstvo, koprod.

film
03.40 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 Formula 1, prenos kvalif. za VN

Malezije
08.05 Poko, ris. serija
08.30 Jaka na Luni, ris. serija
08.40 Medved Rupert, ris. serija
08.50 Rori, dirkalnik, ris. serija
09.00 Radovednica Bibi, ris. serija
09.30 Art Atttack, izob. oddaja
09.55 Winx klub, ris. serija
10.20 Pucca, ris. serija
10.25 Altair v Zvezdolandiji, ris. serija
10.35 Moja prijatelja Tiger in Pu, ris.

serija
11.05 Zadnji indijski levi, dokum.

oddaja
12.05 Plenilci v boju, 2/2
13.10 Selitev v divjino, nan.
14.10 Popravljena krivica, nan.
15.00 Čudež v malem kraju, am. film
16.45 As ti tud not padu?!
18.25 Desetka
19.00 24ur
20.00 Vzemi ali pusti
21.05 Dan po jutrišnjem, am. film
23.10 Beg iz zapora, am. nan.
00.05 Lahko noč in srečno, am. film
01.45 24 ur
02.45 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Iskanje EU zaklada – Search

for EU treasure, dokumentarna
oddaja, 5. del 

10.15 Predstavitev programov visoke
komercialne šole

10.45 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
18.40 Duhovni vrelec: Jože Kužnik,

generalni vikar  Celjske škofije
18.50 V harmoniji z naravo, kmetijska

oddaja 
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestil
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1635. VTV magazin, regionalni

- informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Popotniške razglednice:

Etiopija, Kenija, Tanzanija
21.30 Lokalni utrip Zgornje Savinjske

doline, informativna oddaja 
22.15 Odprta tema, pogovor;

Evropsko leto medkulturnega
dialoga: dileme in priložnosti

23.15 Videospot dneva
23.20 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
08.30 Velikonočna maša, prenos iz

Stolne cerkve Sv. Nikolaja
10.00 Zvočnost slovenske duše:

spomladi
10.20 Ljudje in zemlja
11.15 Ozare
11.20 Za eno samo ljubezen gre,

dokum. oddaja
11.55 Urbi et Orbi, prenos iz Rima
12.35 Božji služabnik Daniel Halas,

dokum. oddaja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!
14.25 Fina gospa, 7/40
14.55 Samo bedaki in konji, 7/45
NLP, razved. oddaja
sledi 5 minut slave
15.35 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.45 Glasbeni dvoboj
16.10 Človeški faktor
16.15 Šport
16.30 Oglasni blok z Jonom

Culshawom, 5. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razved. oddaja
sledi Naglas!
17.20 Družabna
17.45 Fokus
18.30 Žrebanje lota
18.40 Pokec, risanka
18.45 Vran Dokolenko, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.20 Zrcalo tedna
19.50 Tv pogled
19.55 Zvezde pojejo
21.20 Sveti Peter, 1/2
23.00 ARS 360
23.20 Poročila, vreme, šport
23.45 Ruski zaklad, ruski film
01.25 50 let televizije: tv dnevnik 23.

3. 1990
01.50 Dnevnik
02.10 Dnevnik zamejske tv
02.40 Infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Skozi čas
08.10 50 let televizije: tv dnevnik 23.

3. 1990
08.35 Globus
09.05 S citrami od renesančne glasbe

do jazza
09.35 Prisluhnimo tišini
10.05 Tisoč let slovenske pisane

besede, dokum. oddaja
10.35 Alpe, Donava, Jadran
11.05 Šport špas, 6/10
11.35 Umko, 6. oddaja
12.25 Šepet med oblaki, mlad. film
13.20 Tv prodaja
13.55 Magazin deskanja na snegu
14.25 Nogomet, tekma ang. lige,

Manchaster United –
Liverpool, prenos

16.30 SP v umet. drsanju, revija, posn.
18.15 EP v plavanju, pren. iz Eindhoven
20.15 Michael Palin v Novi Evropi, 7/7
21.10 Kmetje, 3/13
22.00 Š – športna oddaja
22.45 Sopranovi, 12/21
23.45 Zlata resna glasba in balet tvs

(1958-2008)
00.20 Zabavni infokanal

07.30 Formula 1, prenos dirke za VN
Malezije

10.00 Rori, dirkalnik, ris. serija
10.20 Medved Rupert, ris. serija
10.30 Winx klub, ris. serija
10.55 Moja prijatelja Tiger in Pu, ris.

serija
11.25 Šolska košarkarska liga
12.25 Skrivnostne poti, nan.
13.15 Drižinski album, 2/4
14.10 Nebeška kuharija, serija
14.40 Kotch, am. film
16.40 Izmuzljivci, nan.
17.35 Kekčeve ukane, slovenski film
19.00 24 ur
20.00 As ti tud not padu?!
21.35 Zvezde na sodišču, nan.
22.30 Vrhunci VN Malezije, odd. o F1
22.50 Mi nismo angeli, am. film
00.45 Možgančki, nan.
01.20 24 ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 1634. VTV magazin
10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 Športni torek
10.25 Zdaj, za razgibano življenje
10.55 Duhovni vrelec: Jože Kužnik,

generalni vikar Celjske škofije
11.05 Župan z vami, pogovor; gost:

Srečko Meh, župan MO Velenje
12.05 Vabimo k ogledu
12.10 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo, gost:
ansambel Gašperji

13.25 1635. VTV magazin
13.45 Kultura, informativna oddaja
13.50 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
18.40 Pop corn, glasbena oddaja
19.35 Popotniške razglednice:

Etiopija, Kenija, Tanzanija
20.25 Vabimo k ogledu
20.30 Ko oči slišijo, Jože Napotnik in

njegov svet ustvarjanja - ob
slikarjevi 70. letnici 

22.30 Videostrani, obvestila

07.00 Šepet med oblaki, mlad. film
07.55 Šport špas, 6/10
08.25 Zgodbe iz otroštva, 7/8
08.50 Iz popotne torbe: kitara
09.10 Veselo veliko noč, Maja!, ris. f.
09.35 Čudežno drevo, muzikal
10.15 Umko, 6. oddaja
11.05 Največji mostovi, 1/3
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Zvezde pojejo
15.00 Poročila
15.10 Za eno samo ljubezen gre,

dokum. oddaja
15.45 Timotej hodi v šolo, 11/26
16.10 Naj živali, 2. del
16.15 Afna Friki, 9/10
16.40 Hotel Obmorček, ris. nan.
17.00 Novice, šport, vreme
17.15 Tv pogled
17.20 Pogled na … Fortunat Bergant:

Ljubljanska stolnica
17.35 Lemurji – pravljica z

Madagaskarja
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Lokomotivček Tomaž in

prijatelji, risanka
18.45 Bojan – velika noč, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 … svet se maje, križ stoji …

Kartuzije na slovenskem
20.50 Sveti Peter, 2/2
22.40 Poročila, vreme, šport
23.05 Podoba podobe
23.30 Glasbeni večer
00.45 50 let televizije: tv dnevnik 24.

3. 1990
01.05 Lemurji – pravljica z

Madagaskarja
01.55 Dnevnik
02.30 Dnevnik zamejske tv
03.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.20 Tv prodaja
07.50 Skozi čas
08.00 50 let televizije, tv dnevnik 24.

3. 1990
08.20 Š – športna oddaja
09.05 Posebna ponudba
09.20 Sobotno popoldne
11.40 Pasijon po Janezu, simf. rtv

Slovenija
13.20 Dedinja, am. film
15.15 ARS 360
15.30 Alpe, Donava, Jadran
16.00 Podelitev Glazarjevih nagrad,

tv Maribor
17.10 Evropa.si
17.25 Rusko vstajenje, dokum. odd.
18.15 EP v plavanju, prenos
20.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.15 City folk: Amsterdam, 6/12
22.45 Leto velikega kometa, am. film
00.15 Zabavni infokanal

07.00 24 ur, ponovitev
08.00 Drobižki, risanka
08.10 Slonček Benjamin, risanka
08.40 Medvedek Pu in prijatelji, ris. f.
09.30 Barbie Mariposa, ris. film
10.50 Tv prodaja
11.20 Začarano podstrešje, mlad. f.
12.45 Tv prodaja
13.15 Strast, nad.
14.05 Razočarane gospodinje, nan.
14.55 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Vzemi ali pusti
21.00 Sedma nebesa, nan.
21.55 Tabloid, nan.
22.50 24 ur zvečer
23.10 Brez sledu, nan.
00.05 Seks v mestu, nan.
00.35 Mirujoča celica, am. nan.
01.35 24 ur, ponovitev
02.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; jutranji
gost; videospot dneva;
vrtnarski kotiček; koledar prir.

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Predstavitev programov visoke

komercialne šole
11.20 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Iskanje EU zaklada – Search

for EU treasure, dokumentarna
oddaja, ponovitev 5. dela

18.40 Čas za nas, mladinska oddaja
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 »Tukaj sem, ker si me klical!« -

praznični pogovor z Jožetom
Kužnikom, generalnim vikarjem
celjske škofije 

21.00 Lokalni utrip Zgornje Savinjske
doline

21.40 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev

23.20 Vabimo k ogledu
23.25 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
20. marca

PETEK, 
21. marca

SOBO TA, 
22. marca

NEDE LJA, 
23. marca

PONE DE LJEK, 
24. marca

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Srebrnogrivi konjič, 18/39
09.30 Zoja Kajeto, 8/26
09.40 Risanka
09.45 Pesmice o sreči, 2. oddaja
09.55 Hotel obmorček, ris. nan.
10.05 He-man, 1/13
10.30 Knjiga mene briga
10.50 Z glavo na zabavo
11.15 Tri podobe gore Triglav, dokum.

oddaja
11.45 Zlata resna glasba in balet tvs

(1958 – 2008)
12.20 Galerija muhastih značajev:

muhasta dekleta
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Podoba podobe
13.45 Boris Pahor, intervju
14.10 Buenos Aires – Ljubljana,

dokum. oddaja
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Ana z zelene domačije, 12/26
16.05 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Škotsko višavje, 2. del
18.25 Žrebanje lota
18.40 Ulica sanj, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Rojeni za ljubezen, ang. film
21.30 Prvi in drugi
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Omizje
00.20 50 let televizije: tv dnevnik 26.

3. 1990
00.45 Škotsko višavje, 2. del
01.35 Dnevnik
02.10 Dnevnik zamejske tv
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 Zaljubljeni v živali, 15/16
08.30 50 let televizije: tv dnevnik 26.

3. 1990
09.00 Seja državnega zbora, prenos
17.45 Poročila
17.50 Prijateljska nogom. tekma,

Madžarska – Slovenija, prenos
20.00 Nogomet,mladi do 21 let,

Slovenija – Rusija, posnetek iz
Domžal

21.45 Moška zadeva, SNG Celje
23.00 Slovenska jazz scena
00.00 Muenstrov primer, 2/6
01.30 Seja državnega zbora
03.35 Zabavni infokanal

06.30 24 ur, ponovitev
07.30 Preverjeno
08.35 Srce, ki odpušča, nad.
09.30 Ukradena sreča, nad.
10.25 Tv prodaja
10.55 Ricki Lake
11.45 Razigrani par, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Strast, nad.
14.05 Razočarane gospodinje, nan.
15.00 Razigrani par, nad.
16.00 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Nasilnež v moji postelji, am.

film
21.35 Na kraju zločina, nan.
22.30 24 ur zvečer
22.50 Brez sledu, nan.
23.40 Seks v mestu, nan.
00.10 Enota za posebne namene,

nan.
01.00 24 ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva, jutranji gost; iz naše
kuhinje , koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.55 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
11.25 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Maja in čarobna skrinja,

otroška oddaja, 3.TV mreža
18.40 Regionalne novice 2
18.45 V harmonij z naravo, kmetijska

oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja, gostje: Aletheia
20.55 Regionalne novice 3
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Čarovnik Ujtata, 2. del
09.25 Drejček in trije marsovčki, 5/10
09.40 Tone Pavček: Kaj je najlepše?
09.50 Afna Friki, 9/10
10.15 Zgodbe iz školjke
10.45 Sprehodi v naravo
11.05 Lemurji – pravljica z

Madagaskarja
11.55 Intervju: Katarina Kresal, pon.
13.00 Poročila, šport, vreme
13.30 Svalbard – špice Spitzbergna,

dokum. oddaja
14.25 Dober dan, Koroška
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 He-man, 1/13
16.05 Risanka
16.15 Pesmice o sreči, 2. oddaja
16.20 Zoja Kajeto, 8/26
16.30 Knjiga mene briga
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Tri podobe gore Triglav, dok. odd.
18.00 Z glavo na zabavo
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Angelina balerina, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Piramida
21.00 Boris Pahor, intervju
21.20 Ljubljana, Buenos Aires,

Ljubljana, dokum. oddaja
22.05 Odmevi, vreme, šport
23.05 Po stopinjah Osame Bin Ladna,

1/2
23.55 50 let televizije: tv dnevnik 25.

3. 1990
00.20 Tri podobe gore Triglav, dokum.

oddaja
00.50 Temno modri svet, češki film
02.40 Dnevnik, ponovitev
03.15 Dnevnik zamejske tv
03.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.50 Tv prodaja
09.20 NLP, ponovitev
12.30 City folk: Amsterdam, 6/12
13.00 Studio city
14.00 Prisluhnimo tišini
14.30 50 let televizije: tv dnevnik 25.

3. 1990
15.00 Seja državnega zbora, prenos
18.00 Poročila
18.05 Aktualno
18.30 Glasnik, tv Maribor
18.55 Portret Marka Muniha, pon.
20.00 Blakan 1, 24/25
20.30 Globus
21.05 Rumena hiša, ang. film
22.20 Podzemlje, jugosl. film
01.05 Seja državnega zbora,

posnetek
03.10 Zabavni infokanal

07.40 24 ur, ponovitev
07.40 Ricki Lake
08.30 Srce, ki odpušča, nad.
09.25 Ukradena sreča, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Šolska košarkarska liga
11.50 Razigrani par, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Strast, nad.
14.05 Razočarane gopsodinje, nan.
15.00 Razigrani par, nad.
16.00 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Nevarna igra, am. nan.
22.55 24 ur zvečer
23.15 Brez sledu, nan.
00.10 Seks v mestu, nan.
00.40 Enota za posebne primere, nan.
01.30 24 ur, ponovitev
02.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice;  videospot
dneva;  jutranji gost; zdravniški
nasvet; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 »Tukaj sem, ker si me klical!« -

praznični pogovor z Jožetom
Kužnikom, generalnim vikarjem
celjske škofije 

11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi@-a+e,  mladinska

oddaja, 3. TV mreža
18.40 TOŠE PROESKI: Toše in

Kruševo, 1. del
dokumentarnega filma

18.55 Energetska samopomoč,
gostja: Suzana Landripet 

19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1636. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
21.20 Videospot dneva
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Asova gibanica, informativna

oddaja, 3. TV mreža
22.00 Šu kham – za soncem, oddaja

o življenju Romov, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videostrani, obvestila

TOREK, 
25. marca

SRE DA, 
26. marca
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Četrtek, 20. marec
10.00 Knjigarna Mladinska knjiga

Knjižna čajanka
Dežela pesnikov in mislecev
(Nemčija) 

16.00 Regionalni multimedijski center
Kunigunda
Delavnica 13-sekundnega spota

16.00 Knjižnica Šoštanj
Ure pravljic

17.00 Nakupovalni center Velenje
Popestritev velikonočnih praznikov
s Šolskim centrom Velenje

17.00 - 19.00
Regionalni multimedijski center
Kunigunda
Družabna igra na velikem platnu:
Lepo je biti milijonar

18.00 - 20.00
Mladinski center Velenje
Tečaj izrazne interpretacije

18.30 Kavarna in slaščičarna Štorman v
Šoštanju
Razmigajte svoje možgane (bridge)

Petek, 21. marec
7.00 - 18.00

Središče Velenja
Jožefov sejem

11.00 Knjigarna Kulturnica
Ob svetovnem dnevu poezije
Srečanje s pesnikom Milanom
Vincetičem

18.00 Regionalni multimedijski center
Kunigunda
Pogovorni šov - Tujci v mestu

19.00 Dom kulture Velenje
Akademija Poetična Slovenija -
Velenje izbira pesnika desetletja;
Izborna pesniška branja za čašo
nesmrtnosti 2008 ob svetovnem
dnevu poezije

19.19 preddverje Mestne knjižnice 
Odprtje fotografske razstave
Aljoše Videtiča

20.00 Mladinski center Velenje
Odprtje razstave Točka

20.00 Regionalni multimedijski center K.
Potopisno predavanje -Irska

22.00 Mladinski center Velenje 
Koncert skupine Noxire

22.00 Max club Velenje
St. Patrick's day (irski žur)

Sobota, 22. marec
7.00 - 13.00

Središče Velenja
Jožefov sejem

8.00 - 13.00
Atrij KSC
Kmečka tržnica

10.00 Regionalni multimedijski center
Kunigunda
Tečaj kreativnega pisanja

22.00 Mladinski center Velenje
Hip-hop večer z Mrigotom

Torek, 25. marec
16.00 Center Nova, velika dvorana

Branje je žur, reading is cool
17.00 Knjižnica Velenje, otroški oddelek

Ustvarjalna delavnica
Rožica za mamico

17.00 Nakupovalni center Velenje
Mamicam za praznik

17.00 Ljudska univerza
VelenjePredstavitev tečajev na
temo digitalnega fotografiranja

17.00 - 19.00
Regionalni multimedijski center
Kunigunda
Družabna igra na velikem platnu:
Lepo je biti milijonar

18.00 Dom kulture Velenje
Dobrodelni koncert Bolero

19.00 Knjigarna Kulturnica
Predstavitev knjige Skrito.si

Sreda, 26. marca
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba

Ure pravljic
17.00 Mladinski center Velenje

Delavnica - Skozi borilne veščine v
življenje

18.00 - 19.30
Mladinski center Velenje
Afriško bobnanje z Albinom

18.00 - 20.00
Mladinski center Velenje
Družabna igra: Scrable z Josipom

19.19 Knjižnica Velenje, študijska
čitalnica
Predavanje -  Zakon in družina

Za dodatne informacije o prireditvah in

dogodkih lahko pokličete Turistično-
informacijski in promocijski center Mestne
občine Velenje (03/896 18 60).   

Četrtek, 20. marec
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Pravljične ure
18.00 Kulturni dom Šoštanj

Predstavitev knjige Pesmi mame
Polone Šumnik in razstava Križev
pot, Drago Šumnik-Luka

18.30 Kavarna in slaščičarna Štorman
Šoštanj
Bridge: razmigajmo možgane

Sobota, 22. marec
14.00 Stadion Šoštanj

NK Šoštanj : Mons Claudius
(Štajerska liga v nogometu)

Ponedeljek, 24.
marec
18.00 Gostišče in picerija Kajuh Šoštanj

Redni tedenski turnir bridga

Torek, 25. marec
X Zahvalno romanje novih škofij

(romanje poteka do 28.3.)

Sreda, 26, marec
07.00 Gostišče Pod klancem (Kotnik)

Krvodajalska akcija za Bolnico
Maribor (traja do 13. ure)

17.00 Vrtec Topolšica
Družinski popoldan

ŠOŠTANJ

VELENJE

Kdaj - kje - kaj

21. marec, polna luna 
ali ščip 19:40

Marec (sušec)

20. četrtek - Davorin, 
Martin

21. petek -  Benedikt,
Beno
svetovni dan poezi-
je, dan boja proti
rasni diskriminaciji

22. sobota - Vasilij

23. nedelja - Jože,
velika noč

24. ponedeljek - Gabri-
jel, velikonočni
ponedeljek

25. torek  - Minka,
materinski dan

26. sreda -   Maksima

Začetek pomladi, 220. mar-
ca, 6:48 

Če na Gabrijela dan (24.
3.) zmrzuje, potlej slana
nič več ne škoduje.

Kadar je šmarna (25. 3.)
v postu prav gorko, tudi
prihodnje leto bo; če se
tega dne trta lahko izru-
je, tisto pomlad nič več
ne zmrzuje.

Če sušca da orati, bo 
treba aprila joikati.

Koledar imen

Koledar imen

Lunine mene

JOHN RAMBO
(Rambo), Akcijski triler, 93, Režija:
Sylvester Stallone. Igrajo: Sylvester
Stallone, , Julie Benz, Paul Schulze,
Matthew Marsden, Graham
McTavish, Rey Gallegos, Tim Kang,
Ken Howard  idr.

Petek, 21. 3. ob 19.45 in ob 21.30
Sobota, 22. 3. ob 20.00 
Nedelja, 23. 3. ob 18.00

POSLEDNJA LEGIJA
(The Last Legion), Zgodovinska pus-
tolovščina, 102 minuti
Režija: Doug Lefler. Igrajo: Thomas
Sangster, Colin Firth, Ben Kingsley,
Aishwarya Rai, Peter Mullan, Kevin
McKidd, John Hannah idr.

Sobota, 22. 3. ob 18.00 
Nedelja, 23.3. ob 20.00

DARJEELING LIMITED
(The Darjeeling Limited), Komična
drama, 91 minut. Režija: Wes Ander-
son. Igrajo: Owen Wilson, Adrien

Brody, Jason Schwartzman, Anjeli-
ca Huston, Bill Murray Idr.

Petek, 21. 3. ob 18.00
Sobota, 22. 3. ob 21.45

ROBOTI
(Robots), Animirana družinska pus-
tolovščina, 91 minut. Režija: Chris
Wedge, Carlos Saldanha
Glasovi: Gregor Gruden, Karen Koml-
janec, Jurij Souček, Primož Ekart,
Jernej Kuntner idr.
Film je sinhroniziran v slovenščino.

Nedelja, 23. 3. ob 16.00

Naslednji vikend
napovedujemo: 
film leta, akcijsko dramo NI PROS-
TORA ZA STARCE (4 oskarji), 
prazgodovinsko pustolovščino
10.000 pr.n.št. , družinsko pus-
tolovščino POŠAST IZ VODE, 
romantično komedijo  PETELINJI
ZAJTRK

K I N O   V E L E N J E  :: S P O R E D

Nekoga moraš imeti rad, je pred
desetletji zapisal umetnik Ivan
Minatti.

Verz, nastajajoč v porajajočem se
obdobju odtujenosti in razčloveče-
nja. Danes se tak negativni sin-
drom kot pošast razpenja čez ves
svet, poln sovraštva in morij.

Toda žene in matere vztrajajo na
teh okopih.

Obremenjene s službo in tisoč
domačimi opravili ... Ali jih vidi-
mo? Ali jih opazujemo? Ali pa non-
šalantno prezremo njihovo skrb,
njihovo delo, ki ga lahko nadome-
sti tudi moška roka. Danes, ko smo
se odpovedali vrednotenju v antiki
in srednjem veku in smo iz patriar-
hata uspeli umestiti ženo v enako-
pravnega člana sodobne družbe.

Nekoga moraš imeti rad, klicaj!
Priznanje tihemu in skrbnemu

delu doma, v družini in javnosti.
Moški ponos molči, tudi zaroh-

ni. Je tudi sramežljiv? Ne, nekoga
moraš imeti rad. Spomin na Zof-
ko Kvedrovo, njen roman Njeno
življenje, še ni zbledel.

Drobna lučka, prerasla v plamen
ljubezni, zagori v možu in očetu.

Posoda po kosilu rožlja v opol-

danski čas. Pomile in obrisale so jo
moške roke. Počistile prostore, pre-
rahljale posteljnino in pobožale
njen vzglavnik. Da, nekoga moraš
imeti rad! Sedaj ob stopnjevanju
prazničnega vzdušja še toliko bolj.

Tako, brez sramu, s pomladnim
cvetom v roki k Njej. Njo moraš,
moraš imeti rad!

Poln čustvenih prebliskov, razmis-
lekov - VESTI. Pa, saj nihče noče
biti izkoriščan ...

Pretrese me misel, da bi zdaj,
betežna in ostarela, morala prva
na oni svet oditi ona. Njena topla
in darovita roka!

Da, tisočkrat! Njo moraš imeti
rad! Saj nas še vedno hrabri ali
PEČE vest, ta večni notranji pre-
pih, ki pokliče sonce. Tiho se
posmehnem sebi, z rožo v roki. Sre-
čen sem, ker jo lahko podarim Njej!

Življenje se izteče za vse nas. Ali
bomo lahko odnesli s sabo to never-
jetno bogato besedo, dobroto in z
njo srečo?

Da, potrdimo modificirani verz
Pesnika: Njo, ženo in mater, moraš
vedno imeti rad! Danes in jutri -
vse življenje.

 ViŠ

Nekoga moraš imeti rad

Ohranjamo velikonočne šege in navade
Nedeljsko muzejsko ustvarjalnico s tem naslovom je pripravil Muzej

Velenje na Velenjskem gradu. Zelo dober odziv, prišlo je kar sedemde-
set otrok in staršev, kaže na to, da jih šege in navade velikonočnih praz-
nikov zanimajo in da jih želijo ohranjati.

Gospod Ruda Strmčnik je v razgovoru z avtorico članka prisotnim
razložil, kako se izdela velikonočni snop ali butara in za kaj so jo včasih
uporabili. Pogovarjala sva se o generalnem čiščenju, peki šarkeljnov, bar-
vanju jajc. Otroci so videli veliko ragljo, ki je oznanjala čas, ko so utih-

nili cerkveni zvonovi, in male raglje, s katerimi so fantje hodili po vasi.
Videli so možnarje in gospod Ruda Strmčnik je razlagal, kako so fantje
streljali z njimi, pa drevesno gobo, s katero so blagoslovljeni novi ogenj
prinesli v hišo in zanetili nov ogenj. Pripovedoval je tudi o velikonoč-
nem žegnu. Velikonočne delavnice je spet pripravila Andreja Zelenik. Otro-
ci so izdelali majhen snop, ga okrasili s trakovi in z rožami iz papirja, ki
so jih izdelali sami, kakšno pa jim je poklonila tudi gospa Ivanka Lenart,
ki izdeluje zelo lepe rože. Jajca so barvali v barvi iz čebulnih olupkov, jih
krasili s prtično tehniko, novost pa so bila letos velika jajca, ki so jih
»oblekli« v blago. Izvezli so še prtiček, s katerim bodo lahko pokrili svo-
jo košarico z velikonočnimi jedmi, ki jih bodo odnesli k žegnu. 

Ob odhodu so pojedli potico, popili čaj in odšli domov z izdelki, ki
jih bodo spomnili na nek pretekli čas, ki ga kličemo v sedanjost. 

V tem tednu bodo na podoben pedagoški program prihajali četrto-
šolci velenjskih osnovnih šol. Pričakujemo jih 173. Mirne praznike.

 Aca Poles

Postni pohodi množično obiskovani
Na tiho in predvsem s soncem obdano nedeljo, 9. marca, smo se še

zadnjič, in sicer petič odpravili na postni pohod. Polni pričakovanj po
odkrivanju novih zanimivosti na obsegu naše župnije smo se zbrali pred
križem na travniku, kjer se je pohod začel.

Povzpeli smo se po smučišču, mimo Štukovnikovega križa, kjer je bila
prva postaja. Poslušali smo odlomek, ki nam je bil v razmišljanje, kako
sami doživljamo Jezusovo trpljenje, s čim se nas najbolj dotakne in ali
se lahko v določenih trenutkih primerja z našim življenjem. Vseskozi nas
je spremljala pesem, ki nam je vlivala moči in popestrila duha za lažje
premagovanje poti. Ustavili smo se petkrat in na vsaki postaji slišali
različne resnice, da smo se lahko tudi duhovno poglobili vase in s tem
obogatili svoje podvige na tej poti. 

Prijetno druženje, obujanje starih spominov in navezovanje novih pri-
jateljstev ter poznanstev  je z vsakim tednom privabilo več ljudi. Vsa sre-
čanja so bila množično obiskana, tokrat se nas je zbralo 142, starejših
in mlajših župljanov. Prijetno druženje smo sklenili s prigrizkom in
kozarcem domače kapljice ali soka pri družini Brunšek. 

Naj ti nepozabni dogodki, ki nas povezujejo med seboj v tej naši mali
župniji, ostanejo z nami in v prihodnje privabijo med nas še več župlja-
nov, da bomo gradili skupnost Cerkve.

 Gregor Veler

Letošnji prvi trije meseci so sko-
raj minili. V naših srcih se je pred
pravo pomladjo naselila mladost,
radost, veselje, otroška razigranost
in smeh. 

Pred novim letom smo bili delež-
ni prijetnega presenečenja, ki so
nam ga pripravili učenci Osnovne
šole bratov Letonje Šmartno ob
Paki. Skrbno pripravljene voščil-
nice in v njih zapisane dobre želje
še danes krasijo naše mizice in ob
pogledu nanje se nam prikrade
radost v srce. 

Prav skrbno so učenci pripravili
za vse stanovalce tudi pisane metu-
lje, ki so vsakemu posamezniku

polepšali in popestrili praznovanje
ob 8. marcu. Mesečna praznova-
nja, ki so namenjena vsem, ki v
tekočem mesecu slavijo rojstni dan,
so prijetna in težko pričakovana,
saj se jih radi udeležujemo in jih
vsako leto komaj čakamo. Vsako
leto so drugačna - za letošnja pa
moramo priznati, so najbolj prisrč-
na do sedaj. Za to poskrbijo učen-

ci Osnovne šole Antona Aškerca iz
Velenja. Prisrčen kratek program,
ki ga pripravijo s pomočjo učite-
ljic, nas popelje v našo mladost in
prav radi z njimi zapojemo in
poklepetamo. 

Dragi osnovnošolci, hvala za vaš
trud in pozornost, ki jo namenja-
te temu, da so naši dnevi izpopol-
njeni z drobnimi pozornostmi, ki

nas razveseljujejo. 
Gospodu Bojanu Jurasu, gospo-

du Zdenku Gorišku, vsem učitelji-
cam in učiteljem prisrčna hvala,
ker se ob svojemu vsakodnevnemu
delu trudite v učencih privzgojiti
spoštovanje in veselje do druženja
z nami. 

 Babice in dedki iz Doma

za varstvo odraslih Velenje

Hvala, dragi
osnovnošolci
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V SPOMIN

Včeraj, 19. marca, je minilo leto dni praznine in žalosti brez tebe, dragi

ALBERT ŠIREC

Z nami živiš naprej v naših srcih.

Žena Jožica, sin Branko in vnuk Aleš

Ko nekoga imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč je.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi ljubega sina

SIMONA FLANDRA
iz Škal pri Velenju

21. 11. 1980 - 8. 3. 2008

se iskreno zahvaljujemo zdravstvenemu osebju nujne medicinske
pomoči iz Velenja in Celja, vsem sorodnikom, prijateljem in

sosedom, ki so ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje
in sveče in nam kakor koli pomagali  v teh težkih trenutkih.

Žalujoči: mami, Mario, sestra z družino, stara mama in star ata

Gospod,
komaj začel sem živeti.
Daj, da spet občutil bi radost
in veselje, naj se moje potrto
srce vzraduje.

Iz 38, Psalm 50

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Policijski nasveti; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekreacijski nasveti Olimpijskega komi-
teja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški
nasveti; 17.45 Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glas-
bene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobot-
no jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 V Imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni utrip;
9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30
Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policij-
ska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila;
17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00
Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poroči-
la; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poroči-
la; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45 Današ-
nji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zve-
ze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;  8.30 Poročila; 9.00 Stro-
kovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 26. marec:

TOREK, 25. marec:

PONEDELJEK, 24. marec:

NEDELJA, 23. marec:

SOBOTA, 22. marec:

PETEK, 21. marec:

ČETRTEK, 20. marec:

R A D I O V E L E N J E

ONESNONESNAŽENOSAŽENOST ZRAKAT ZRAKA
V tednu od 10. marca 2008 do 16. marca 2008 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih postajah (AMP) na območju mestne občine
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-
urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE
URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 10. marca 2008 do 16. marca 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.:
112 rezervirana za službo nujne medicin-
ske pomoči. Na to telefonsko številko
pokličite SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH, ko je zaradi bolezni ali poškodbe
ogroženo življenje in je potrebno takojš-
nje ukrepanje ekipe za nujno medicin-
sko pomoč. Pogovore na tej številki sne-
mamo. Za informacije v zvezi z reševal-
no službo kličite na telefonsko števil-
ko 8995-478, dežurno službo pa na
8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na
recepte, predpisane istega dne. Ob

nedeljah in državnih praznikih je orga-
niziran odmor za kosilo od 13.00 do
14.00, telefon 898-1880.

22. in 23. marca - MATEJ STRA-
HOVNIK, dr. dent. med. (delo opravlja
v dežurni zobni ambulanti, Vodnikova
1, ZD Velenje)
24. marca - MAJDA BUDNA, dr.
dent. med. (delo opravlja v dežurni
zobni ambulanti, Vodnikova 1, ZD
Velenje)

Dežurni veterinar - gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male živali
in izdaja zdravil - ponedeljek, sreda in
petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrte od 13. do 17. ure.

Veterinarska postaja Šoštanj:

Zobozdravniki:

Lekarna v Velenju:

DEŽURSTVA
Upravna enota Velenje

Porok v tem tednu ni bilo

Zalokar Anton, roj. 1928, Paridol 10,
Šentjur pri Celju; Lukner Terezija roj.
1928, Cesta pod parkom 10,  Velenje.

Smrti:
Poroke:

GIBANJE PREBIVALSTVA

STARO železo, radiatorje, peči in vse
ostale kovine brezplačno odpeljemo,
elektromotorje plačamo. Golijan
Miladin, s.p., Velenje. Gsm: 040/465-
214.

IŠČEM žensko za 1 x tedensko čiščenje
stanovanja. Gsm: 041/450-531.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
posreduje ženskam do 45 let zastonj ,
ker ima veliko kandidatov. Gsm:
031/505-495, GSM: 031/836-378.
POSREDUJEMO za resne zveze in
dnevno povežemo mnogo osamljenih src
od vsepovsod. Telefon: 03/5726-319.
42-LETNI direktor si želi trajnega,
resnega razmerja z urejeno, zvesto
žensko. Gsm: 041/229-649.

HLADILNIK, televizor in štedilnik
kupim. Gsm: 031/250-949.

AKUMULATORSKO kolo (novo) pro-
dam s 40 % popustom nabavne cene.
Hitrost 25 km/h, moč 240 W, doseg 30
km. Gsm: 041/846-270.
CISTERNO za gnojevko, 2.800 l, pro-
dam. Cena po dogovoru. Gsm:
041/650-614.
ELEKTRO agregat, 6 kW, prodam za
400 evrov. GsM: 041/650-614.
SEJALNICO old (mehansko, za koruzo,
dvovrstno), pajek sip na dve vreteni in
puhalnik tajfun na traktorski pogon pro-
dam. Gsm: 041/261-676.
LESEN nadstrešek za en avto prodamo,
cena 1.000 evrov. Gsm: 031/613-992.
SESALEC kirby Ultimate G, nov, še

zapakiran prodamo za 950 evrov. Gsm:
031/613-992. 

SADIKE vrtnic in cipres thuja - prodaja
Dolinšek gsm: 041/354-575, telefon:
5870-600.
VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan - Štanjel), Velenje
- Konovo, gsm: 031/749-671.
ULEŽAN hlevski gnoj, borovničevec,
medenovec ter več vrst jabolčnika in
žganja prodam. Gsm: 041/344-883.
KROMPIR, bel, prodam. Gsm:
031/523-748, telefon: 5702-048.

TELIČKO, bbp, staro 7 dni, prodam.
Gsm: 031/841-292.
PRAŠIČA, 160 kg, domače reje, pro-
dam. Gsm: 031/640-369.

TELIČKO simentalko, staro 4 mesece,
prodam. Telefon: 5882-146.
TELICO za zakol, težko okoli 600 kg,
prodam. Gsm: 031/519-764.

MANJŠE stanovanje v centru Velenja,
v bloku z dvigalom, kupim. Gsm:
041/670-835.

NEPREMIČNINE

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

KUPIM

STIKI-POZNANSTVA

IŠČEM

NUDIM

V CENTRU Šoštanja, Koroška 3,
prodam obnovljeno dvosobno
kletno stanovanje. Cena: 50.000
evrov. Gsm: 031/358-682.

V BLIŽINI tovarne Gorenje Velen-
je oddam poslovni prostor, 140
m2 (uporabno dovoljenje, parkir-
išča). Gsm: 031/358-682.

DEŽURNI telefon za pomoč anon-
imnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

ATOMINVEST d.o.o., Velenje,
obnova: stanovanj - kopalnic na
ključ, inšt. vodovod, ogrevanje,
odtočnih cevi, obnova dvorišč,
urejanje vrtov in zelenic. Gsm:
031/290-127.

mali OGLASI

Nagrajenci nagradne križanke ERICo, objavljene v tedniku
Naš čas dne 6. 3. 2008, so:
-  Peter Laure, Lokovica 85 a, Šoštanje;
-  Marta Hrovat, Šmarška 30, Velenje;
-  Majda Koželjnik, Špeglova 11, Velenje.
Nagrajenci bodo prejeli potrdila po pošti.
Čestitamo!
Rešitev gesla: TERENSKE MERITVE

Nagrajenci nagradne križanke "Salon zdravja Viron",
objavljene v tedniku Naš čas dne 6.3.2008, so:
-  Miran Jančič, Lajše 207 b, Šoštanje;
-  Rozika Jerič, Uriskova 2, Velenje;
-  Matjaž Vrhovnik, Škale 59 f, Velenje.
Nagrajenci bodo prejeli potrdila po pošti.
Čestitamo!
Rešitev gesla: MAGNETNA TERAPIJA

041/624-775, 897-58-13
PRODAMO:

PRODAMO STANOVANJSKO
HIŠO V ŠOŠTANJU:  Tlorisna
velikost: 116 m2, velikost
parcele: 4055 m2, leto izgradnje:
1920, leto obnove: 1995.Cena :
135.000 EUR    

PRODAMO STANOVANJE V
VELENJU: 3 sobno stanovanje v
Velenju (Gorica),  14. nadstropje,
77,90 m2, letnik 1977. Cena
85.000 EUR

PRODAMO:
3 zazidalne parcele v Zavodnjah – od
367 do 419 m2 na izredni lokaciji – cena
28 EUR / m2
Zelo lepo 3 sobno stanovanje nad Staro
Namo, 76,42 m2, letnik 1992, V. nad-
stropje, nova PVC okna, cena 90.000 Evr
Gradbeni parceli na čudoviti lokaciji
963 m2 in 2.000 m2 v Podvinu pri
Polzeli, cena 25.000 Evr in 40.000 EVR

INFORMACIJE:
ALSA - NEPREMIČNINE
Tomšičeva 10 a, Velenje, 041 299 919
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ZAHVALA
15. marca smo se poslovili v globoki žalosti od

ALBINA MARHATA
roj. 30. 3. 1944 na Gorici pri Velenju,

umrl 13. 3. 2008 v Splošni bolnišnici Slovenj Gradec

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, sodelavcem, vsem
znancem in sosedom, ki so čustvovali z nami v težkih trenutkih. Posebna
zahvala velja osebju Splošne bolnišnice Slovenj Gradec za zdravljenje in
nego v zadnjih trenutkih njegovega življenja. Hvala tudi gospodu župniku
Konradu in pevcem ter gospodu Semetu za izrečene poslovilne besede.

Žalujoči: žena Marica, hčerke Sonja, Alenka, Jasna z družino in Nataša

Počivaj v miru.

V SLOVO

ALBIN MARHAT
30. 3. 1944 - 13. 3. 2008

Ohranili te bomo v trajnem spominu.

Žalujoči: tvoja nečaka iz Rabca, Irena z družino in Dragan

ZAHVALA

ALBIN MARHAT
30. 3. 1944 - 13. 3. 2008

Hvala ti za vse, Bine.

Žalujoči sestra Cecilija, nečak Miran ter Lora in Matej

Spal si in sanjal,
da je življenje radost,
prebudil si se in videl,
da je življenje dolžnost.
Delal si in glej
dolžnost ti je bila radost.

ZAHVALA
V 74. letu nas je nenadoma zapustil naš brat, boter, stric

EDVARD LIPNIKAR
iz Plešivca 17

6. 9. 1934 - 15. 3. 2008

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem,
sokrajanom in znancem za izkazano pomoč, izrečeno sožalje,

darovano cvetje, sveče in svete maše. Hvala gospodu kaplanu Janku
Rezarju za opravljeno pogrebno slovesnost, zdravnici Ilijani

Krstulović Markoš, zdravstvenemu osebju Bolnišnice Topolšica in
Kliničnemu centru Maribor, govorniku, Pevskemu zboru Plešivec ter

Pogrebni službi Usar.

Žalujoči: brata Martin in Dominik, nečakinja Damjana z družino,
njegovi domači in ostali sorodniki

Srce tvoje več ne bije,
bolečin več ne trpiš,
nam pa žalost srce trga,
solze lijejo iz oči,
dom je prazen in otožen,
ker te več med nami ni.

ZAHVALA
Ob bolečem slovesu od drage

ŠTEFKE GREBENŠEK
1927 - 2008

se zahvaljujemo vsem, ki ste ji ob smrti izkazali spoštovanje z
darovanjem cvetja, sveč in svetih maš. Iskrena hvala govorniku gospodu

Tonetu Tajnšku, pevcem in gospodu duhovniku za opravljen obred,
organizaciji Zveze borcev, Društvu upokojencev in Rdečemu križu
Škale. Hvala zdravniku gospodu Slaviču, dr. med., patronažnima

sestrama Slavici in Klari ter osebju Splošne bolnišnice Slovenj Gradec.
Hvala sosedom Ževartovim in Kovačevim ter družini Stropnik Roškar

iz Metleč, stanovalcem Kidričeve 17 v Velenju, Krajevni skupnosti
Pesje, Dominikovim sodelavcem iz IPC in Vzdrževanja Gorenje ter

Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje. Hvala tudi vsem, ki so
v njen spomin prispevali denarna sredstva.

Žalujoči vsi njeni

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage žene, mame, ome in prababice

TEREZIJE LUKNER
15. 10. 1928 - 10. 3. 2008

se zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala
sorodnikom, sosedom, znancem in prijateljem za izrečeno ustno in

pisno sožalje ter za darovano cvetje in sveče. Hvala gospe Hribarjevi,
dr. med., posebna hvala patronažni sestri Slavici Avberšek za lajšanje

bolečin in tople besede ob njeni bolniški postelji. Hvala pevcem,
govorniku gospodu Semetu za tople besede slovesa, Pogrebni službi

Usar ter gospodu kaplanu za opravljen obred. 

Vsi tvoji, ki te pogrešamo.

Le srce in duša ve,
kako boli, ko več te ni.

ZAHVALA

Dne, 8. 3. 2008 se je od nas poslovila

ANGELA MARIJA PEROVEC
roj. Zager

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste našo mamo Gelčko obiskovali, ji
pomagali in jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala za besede sožalja,

darovano cvetje in sveče. Posebna zahvala gre osebju v Domu za
varstvo odraslih  Velenje, zdravnikom g. Grošlju, dr. med., 

g. Urbancu, dr. med., in g. Pirtovšku, dr. med., govorniku g. Filipu,
pevcem Okteta Zavodnje in cerkvenega zbora ter gospodu dekanu
mons. Pribožiču. Za izkazano pomoč se zahvaljujemo družinam

Jurčec, Gorjanc, Niegelhell in Kojc, Metodi, prijateljem, sorodnikom,
znancem in še prav posebej Tinki.

Vsi njeni

Materinska ljubezen
je podobna zraku.
Je nekaj tako vsakdanjega,
da je niti ne zaznaš,
dokler je ni konec.

(Pam Brown)

ZAHVALA

Tiho je zaspal naš dragi tati, dedi, tast, pradedi, brat in stric

JERNEJ NAPOTNIK
Florjan 124, Šoštanj

8. 8. 1932 - 4. 3. 2008

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in
znancem za izraženo sožalje, darovano cvetje in sveče. Posebna

zahvala družinski prijateljici gospe Anici Kusterbajn, ki je Jerneju v
najtežjih trenutkih veliko pomagala in bila z njim. Iskrena hvala tudi
družinskemu zdravniku g. Lazarju, dr. med., zdravstvenemu osebju

Bolnišnice Topolšica za zdravljenje in lajšanje bolečin. Hvala Pogrebni
službi Usar, rudarski častni straži, godbi Premogovnika Velenje za

odigrani žalostinki, pevcem Flamingo za odpeti žalostinki, gospodu
Stanislavu Ahacu za poslovilne besede in gospodu duhovniku za

opravljen obred. Iskrena hvala vsem, ki ste nam kakor koli pomagali
ter bili z nami v teh težkih trenutkih in pokojnega Jerneja v lepem

številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi 

Kaj čakate me!
Češnje, jablane, brajde
in živali moje ljube!
Kako rad bi prišel!
Ne čakajte me več,
le pomnite kdaj
zadnjič sem prišel.
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Milena Krstič - Planinc

Celje, 14. marca - Na celjski policijski
upravi so v petek  na tiskovni konferenci
pojasnili podrobnosti brutalnega umora
27-letnega Simona Flandra, ki se je zgodil
8. marca v zgodnjih jutranjih urah na par-
kirišču ob Šaleški cesti pri Rdeči dvorani
v Velenju. Zaradi poškodb, šlo je za devet
vbodnih ran z nožem, je Flander po tis-
tem, ko so ga prepeljali v bolnišnico, umrl.
Policisti in kriminalisti so z ogledom kra-
ja dejanja in opravljenimi več kot tristo
informativnimi razgovori ter zbranimi
obvestili umora osumili 20-letnega in 16-
letnega Velenjčana. Oba osumljena so v
petek popoldne privedli k preiskovalne-
mu sodniku Okrožnega sodišča v Celju.

Preiskava je pokazala, dejanje pa sta na
zaslišanju priznala tudi oba osumljena, da
je do umora prišlo zaradi prepira, ki pa se
je končal tragično. Celotno dogajanje se je
odvijalo na parkirišču. Tam naj bi 27-letni
Simon Flander po tistem, ko se je zadrže-
val v bližnjih lokalih, kjer sta se zadrževa-
la tudi oba osumljena, okoli 3.15 s svojim
vozilom zapeljal do vozila osumljenih in ju
prosil za cigarete. Pri tem je prišlo do pre-
pira. Flander je nato sunkovito odpeljal
po parkirišču ter trčil v eno od tam parki-
ranih vozil. »Nato je zapeljal nazaj do obeh
osumljenih in jima dejal, naj nikomur ne
povesta, kaj sta videla. Med njimi se je
spet vnel prepir, ki se je stopnjeval v pre-
tep. Med pretepom je 20-letni osumljenec
uporabil nož in večkrat zabodel Velenjča-

na. Ta je obležal na tleh, osumljena pa sta
se s svojim vozilom odpeljala s kraja deja-
nja,« je dogajanje na parkirišču opisal Jan-
ko Goršek, prvi mož celjskih kriminali-
stov, ki je povedal še, da se vsi trije med
seboj niso poznali.

Obema osumljenima so kriminalisti
odvzeli prostost v sredo, 12. marca v
popoldanskih in večernih urah, enemu
na bencinskem servisu naproti Policijske
postaje Velenje, drugemu doma. Našli in
zasegli pa so tudi nož, s katerim je bil
Flander zaboden. Kot je še pojasnil Gor-
šek, bodo kriminalisti zaradi pomoči sto-
rilcu po storitvi kaznivega dejanja ovadi-
li tudi 17-letnega Velenjčana, ki je skrival
ključne dokaze. 

V preiskavi je od samega začetka sode-
lovalo večje število kriminalistov in polici-
stov, vključili pa so se tudi delavci Centra
za forenzične preiskave.

Kot se je izkazalo ob zbiranju informa-
cij, je kar lepo število oseb vedelo, kaj
naj bi se dogajalo na parkirišču, pa nihče
tega podatka ni posredoval policiji. Kot
že rečeno, so policisti in kriminalisti v
zvezi z iskanjem storilcev opravili več kot
tristo informativnih pogovorov, z neka-
terimi tudi večkrat. »Pričakovali bi, da
bodo pomagali v preiskavi, čeprav gre res

za hudo obliko kaznivega dejanja,« je še
povedal Janko Goršek, ki je tudi zaradi
tega ocenil, da je šlo za zelo zahteven pri-
mer, saj ob prijavi tragičnega dogodka »-
niso imeli« ničesar.

V zvezi z zbiranjem informacij so bile v
javnosti večkrat posredovane telefonske
številke policije s prošnjo, da se kdo od

tistih, ki bi o dogodku kaj vedel, pomemb-
na pa je bila vsaka še tako majhna sled,
obrne na policiste. Med njimi je bila ome-
njena tudi anonimna številka policije 080
1200, ki dejansko zagotavlja anonimnost,
pa je bil nanjo opravljen le en klic, pa še
ta po tistem, ko so kriminalisti že povezo-
vali niti.                                                   

Uredništvi Našega časa in Radia Velenje izbirata naj osebnost  preko
celega leta. Zmagovalce posameznih mesecev bomo uvrstili v veliki
decembrski finale, naj osebnost leta pa razglasili na velikem silve-
strovanju na Titovem trgu. Trenutno izbiramo  osebnost, ki je po vašem
mnenju najbolj zaznamovala mesec februar. Lestvico o kateri lahko
glasujete, smo objavili na osnovi vaših predlogov. Zanje lahko glasu-
jete še s kuponoma, ki sta objavljena v današnji in prihodnji številki
Našega časa (upoštevali bomo vse kupone, ki bodo v uredništvo prispeli
do torka, 25. marca, do 10. ure.)  Glasujete pa lahko tudi na Radiu Velen-
je, vsak delovni dan malo pred 17. uro.

 

Kupon za naj osebnost februarja 4
Predlagam ______________________________________

Obrazložitev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj naslov _____________________________________

_______________________________________________

Izbiramo naj osebnost februarja Predlogi za februar:
Bojan Prelovšek, 
načelnik občinskega štaba Civilne zaščite - dobro usklajuje delo med društvi in
krajevnimi skupnostmi, ki so vključena v sistem Civilne zaščite; vzorno pred-
stavlja Civilno zaščito in primerno poudarja njen pomen ...

Peter Radoja, 
predsednik Turistično olepševalnega društva Šoštanj  - dobro vodi društvo, ki
pripravlja številne prireditve v kraju; še posebej je Šoštanj prepoznaven po
daleč naokoli odmevnem pustnem karnevalu ...

Dr. Tone Ravnikar,
zgodovinar, ki je izdal  eno najbolj odmevnih publikacij na območju občin Velenje,
Šoštanj in Šmartno ob Paki, knjigo o zvezdnih poteh - obsežno delo, ki je rezultat
dolgoletnega raziskovanja srednjega veka na tem območju ...

Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo: Med tistimi, ki boste glasovali na
kuponu številka 4 bomo izžrebali dve nagradi - po dve vstopnici za plavanje v  Termah Topolšica. 

Nagrajenci prejšnjega tedna: Po dve vstopnici za plavanje v Termah
Topolšica prejmeta: Po dve vstopnici za plavanje v Termah Topolšica prejmeta:
Katica Urlep, Foitova 8, 3320 Velenje in Ana Pistotnik, Tavčarjeva 19, 3320 Velenje.

Umrl zaradi trenutne jeze dveh mladeničev

Prvi mož celjskih kriminalistov

Janko Goršek na tiskovni

konferenci: »Motiv? Trenutna jeza.«

Mamina bolečina v duši
Kako je mama umorjenega

Simona Flandra, Tatjana Podrečnik,
sprejela novico, da so osumljene za
umor njenega sina prijeli? 

»Bolečina bo vse življenje v moji
duši.  Nikomur na svetu ne želim in
ne privoščim kaj takega. Vse
blagoslavljam z ljubeznijo, vse imam
rada. Morilcem mojega sina pa naj
bo sojeno in naj bo pravici zadoščeno.
Sin mi narekuje: mamika moja, ne
bodi žalostna, saj se bo vse uredilo.
Vedno sem bil s tabo in vedno bom
ostal.  Z mojo  pomočjo ti bo uspe-
lo, da boš prišla tako daleč, da bo
pravici zadoščeno, čeprav ne moreš
več doseči tega, da pridem nazaj. 

To  so bili mladi ljudje! Ne vem, kaj
jim je prišlo na misel, da drugemu
lahko napravijo kaj tako brutalnega?
Razumela bi, da mu polomijo kosti.
Te se lahko zacelijo. Tega pa ne
morem. Lahko le ponovim, da bo ta
bolečina v moji duši vse življenje.«

Toleranca
do nasilja?

Velenjski primer, ko je nož zaradi vbod-
nih ran in hipne jeze povzročil smrt
mladega človeka, sam po sebi poraja
vrsto vprašanj. Podatek, da so policisti in
kriminalisti pri zbiranju informacij o sto-
rilcih okrutnega umora zaslišali oziro-
ma opravili informativne pogovore z več
kot 300 ljudmi, z nekaterimi tudi večkrat,
ker so slutili, da nekaj vedo, pa nočejo
povedati, je milo rečeno strah zbujajoče.
Zakaj mladi, nekateri zelo mladi, ki so se
tisto noč zadrževali tam naokoli, niso
bili pripravljeni policiji povedati ničesar.
Prav ničesar. Pa je lepo število oseb vsaj
nekaj vedelo. Nekateri še več kot zgolj
nekaj. Lahko to pomeni, da smo postali
(bolj) tolerantni do nasilja?

Nihče (pravzaprav eden je) tistega,kar
je vedel, ni bil pripravljen sporočiti niti
na anonimno telefonsko številko 080
1200, ki po besedah prvega celjskega
kriminalista Janka Gorška zagotavlja
absolutno anonimnost. Brezbrižnost?
Dvom, če je res tako? 

Potem se pojavi novo vprašanje. Strp-
nost. Kje je? Je sploh mogoče, da je lahko
trenutna jeza motiv za umor? Te ima, da
bi v jezi kdaj koga klofnil. A da poteg-
neš nož in ga uporabiš?

Zakaj je nož potreben, če greš na zaba-
vo, na klepet? Se koga bojiš? Se česa
bojiš? Jih je veliko, ki nosijo s seboj nože?

Alkohol pri mladoletnikih, najstnikih,
ki komaj začenjajo živeti? Ki ne potrebu-
jejo veliko, da spravijo skupaj z njim v
pogon kako neumnost. Kje se ga »ulije-
jo«? Koliko gostinci upoštevajo prepoved
točenja alkoholnih pijač mladoletnim
osebam? 

Vprašanj, ki se porajajo ob tem gro-
zljivem umoru, pa je še nešteto. Pravza-
prav jih je toliko, da bi bili zagotovo vred-
ni kakšne sociološke raziskave.

 

Simonova mama Tatjana Podrečnik

letos ne bo dobila čestitke ob

materinskem dnevu, pa vendar ne bo

ostala brez nje. Lanska, ki jo je

izdelal Simon sam, ji je bila tako pri

srcu, da jo ima še vedno na steni in ji

bo ostala kot sama pravi, nepozaben

spomin. (Foto: S. Vovk)

Motiv za umor 27-letnega
Simona Flandra iz Škal pri
Velenju naj bi bila trenutna
jeza - Kot se je izkazalo pri
zbiranju informacij, naj bi kar
lepo število oseb vedelo kaj v
zvezi z umorom, pa nihče
tega ni posredoval policiji 

Črnova, 13. marca - Med 21. in 22. uro je iz sedaj še
neznanega vzroka nenadoma izbruhnil požar  na
gospodarskem poslopju v  Črnovi 23 pri Balohovih
po domače Belerjevih v velenjski občini. Kot je povedal
gospodar, so med gledanjem televizije opazili, da je
nenadoma začelo goreti na spodnjem delu starejšega
gospodarskega poslopja (lastnik je preko dneva kuhal
žganje) v velikosti 10 krat 20 metrov, od tam pa se je
požar zaradi vetra razširil na bližnji kozolec. Tega so
postavili šele pred dvema letoma. 

Na kraj požara so v najkrajšem možnem času pri-
hiteli gasilci Velenja, Vinska Gore, Šentilja, Šaleka
ter Pesja, vendar je medtem požar že uničil oba objek-
ta, zgorelo pa je tudi več koz in zajcev ter kmetijska
mehanizacija, tako da je materialna škoda precejšn-
ja. Naslednji dan, v  petek dopoldne,  so kriminalisti
opravili ogled kraja. Po njihovi oceni je bila tuja kriv-
da izključena, materialna škoda pa je ocenjena na
okoli 40.000 evrov                                      

Zgorela gospodarsko poslopje in kozolec

Sedem dni Sedem dni 

ssttar kar kozličozliček je ek je 

ososttal bral brez ez 

mame. mame. 

(F(Footto: S. Vo: S. Voovkvk.).)

Na kraju umora so prijatelji

s svečami izpisali ime

umorjenega. (Foto: s. Vovk)


